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1___FIRST OF ALL

Thank you for having chosen this product.

1.1__WELCOME

1.2__ PACK CONTENTS

ZZTIGGTMMUOUOW>
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1 2 3
pH7 || H:0

Measuring, pH control and conductivity unit
PE hoses

PVC hoses

Buffer solutions for pH probe calibration
PSS-3 probe holder

pH probe with 6-metre cable

K1 conductivity probe

Non-return valve

Suction filter

System assembly bracket, anchors, conductivity probe connection cable
Hydroponics handbook
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1.3__TECHNICAL CHARACTERISTICS

410 mm 160 mm

1 A B ::::775

256 mm
256 mm

=

System box

- Dimensions: (HxL xD)265x410 x 160 mm

- Weight: 4 Kg
pH measurement and Conductivity

- Electrode: SPH-1-S-6 0+14 pH 6 BAR 60 °C

- Electrode: CTK1 (PT100 temperature sensor included)
Electronic instrument

- Model: Hydroponics

- Measurements: pH 0.14, Conductivity 0+20 mS

- Settings: On/Off

- Calibration: pH servo-controlled, Conductivity with probe quality control.

- Power supply: 230 Vac £ 10% 50/60 Hz
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2___ INSTALLATION
Disconnect power supply voltage before carrying out System installation or maintenance. Check power supply

voltage coincides with voltage indicated on instrument tag. Non-compliance with one of the herein mentioned
requirements may cause damage to people and objects or incorrect operating and damage of parts.

2.1___ INSTALLATION PROCEDURES:

- Position panel against wall at a height above ground to allow easy access to both the upper and lower parts of
panel.

- N.B. The System must be levelled and possibly plumb. Leave floor free in order to allow easy access to panel.
2.2 _TANKINSTALLATION

Do not place drums containing chemical substances underneath the System: the exhalations given off could cause
equipment deterioration. Recommended distance is MINIMUM 2 metres.

2.3__ ELECTRICAL CONNECTIONS

230Vac Output for Solenoid Valve

Level probe input

LIGHT /VALVE N.C. Z =N\COND COND PH
230Vac [ 230Vac RLi _HOLD HOLD w8
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5 5 COND PH POWER SUPPLY POWER SUPPLY
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2.4_ _SYSTEM PARTS
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2.2_ PARTS DESCRIPTION

PR40 electronic instrument (pH Measurement)

CDA40 electronic instrument (Conductivity Measurement)
Fertilizing pump A (n°10) switch (Operated by CD40)
Fertilizing pump B (n°11) switch (Operated by CD40)
Fertilizing pump C (n°12) switch (Operated by CD40)

PH pump pH (n°9) switch (Operated by PR40)

Bulb solenoid valve

pH probe connector

Acid product pump number four (Operated by PR40)

10 Fertilizing product pump number one (Operated by CD40)
11 Fertilizing product pump number two (Operated by CD40)
12 Fertilizing product pump number three (Operated by CD40)
13 PG9 cable gland for level probe cable

14 PG9 cable gland for solenoid valve cable

15 Conductivity probe connector

16 PG9 cable gland for power supply

17 PG9 cable gland

18 Trimmer to pump speed adjust

O©CoO~NOUODWN-=-

2.5__ALARM ACTIVATION

Refer to CD40 and PR40 instrument part for alarm activations.
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3___ SETTING AND OPERATION
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1 m?2 capacity tank for fertilizer preparation

Immersion circulation pump

. Section delivery hose

. CTK1 conductivity probe

SPH-2-S pH probe

Number 6 product injection points

. Level probe with lever for signalling excessive NC electrical contact
. Tank inlet point for water filling

Solenoid valve, normally closed, 230 Vac power supply

Control unit mechanical support.

COIETMUO®>

NOTE: Sample only for reference.
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3.1___ System operating:

1) Plant preparation operations
a. The tank is empty and the level probe (see letter G) is closed and loads the timer (see letter C).
b. The timer starts the set time delay.
2) End of time delay
a. Atexpiry of the set time delay, the timer closes contact and loads the solenoid valve (see letter )
b. The normally closed solenoid valve opens and allows water to enter and fill up the tank.
3) Full tank after N time
a. The level probe opens when the tank is full and switches off the timer.
b. The system is ready to treat the aqueous solution with the electronic water instrument.
4) System ignition through operator
a. Circulation pump ignition (see letter B), the aqueous solution rotates in the hydraulic plant in a
clockwise direction. (see rotation arrows).
b. Control instrument ignition
i. Analyzes the solution and doses the fertilizer since the conductivity value is lower than 1.1
mS; the relay has disconnected the pH corrector pump (see letter H).
ii. Conductivity measurement reached, the pH pump is connected in case of corrections
made to set parameters. (Value range between 5 and 7.5 pH)
5) Aqueous solution ready after keeping chemical values
a. The system has prepared the solution according to set parameters.
6) Operator doses the prepared substance
a. The product is dosed.
b. The system recognizes the water level fall within the tank and the procedure is reset from point 1.

NOTE: Sample only for reference.

3.2__MEASUREMENT VALUE PLANNING AND SETTINGS

Refer to CD40 and PR40 instrument handbook.

4

MAINTENANCE

41

REPLACING THE HOSE

Remove the release cap protecting the peristaltic pump.

Position the roller bracket with the two rollers in an upright position.

Remove the coupling from its housing located to the left of the pump and pull the hose towards the front; while
the hose is being pulled away follow it by manually turning the roller bracket in a clockwise direction until the
coupling located to the right of the pump has been drawn out.

For assembly, position the roller bracket with the two rollers in a horizontal position.

Thoroughly insert the coupling located to the left of the pump, with the curved part facing down;

Push the hose in its housing and follow it by manually turning the roller bracket in a clockwise direction, until
the coupling located to the right of the pump has been thoroughly inserted.

Replace the protection cap starting from the upper rim, positioning it with the joining rim facing the pump and
slightly pressing it on both sides until hearing it snap close.

Reset time and charge circuit by inserting the Shuco plug.
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5 PR40 ELECTRONIC INSTRUMENT (pH Measurement)

Chemical measurement range: 0+14.0 pH or £1500 mV for Redox

Precision: 1% FS pH o0 1% FS Redox

Chemical measurement input impedance: 1 x 10" oHm

Chemical measurement probe connection: BNC
Probe calibration: Software assisted

Temperature measurement range: -10 to +100 °C (Resolution 1 °C)
Automatic temperature compensation from 0 to 100 °C by means of PT 100 sensor or manual setting of the instrument.

Relay output: Set Point 2 (max. resistance load: 10 A 250 VAC)

Current outputs: 1 (max. load 500 ohm) [Precision +2% F.S.]

Input: 15+30 VAC/DC

Power Supply: 90+265 VAC 50/60 Hz
Power rating: 5VA Max

Fuses: 500 mA (delayed)

Display: 2-line 16-character LCD
Keyboard: 4 keys

5.1.0 Description of electrical connections

5.1.1__Electrical connection diagram

Terminal | Description

1 Phase (230 VAC supply)
2 Earth

3 Neutral ( 230 VAC supply)
4-5 Set Point 1 Relay

6-7 Set Point 2 Relay

8-9 0/4+20 mA current output

10 Not used

11-12 VDC input VDC 15+30 Vdc Hold
13-14 Temperature probe input
15-16 Not used

BNC pH/Redox probe input

5.1.2__Electrical connection label for each model

Power RL1 RL2 out
Supply (Sp1) (Sp2) mA

FeNTITTT 77117
(1]2]13] 4][s][e] 7] 8] o tol11]r2]

V-Input
{Hold)

+ -

—< Not Use

96 mm

Tomo. g g 96 mm
™1 BNC
@ pH/Rx
\ 1
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5.2.0 SETTINGS AND OPERATION

5.2.1__Instrument Display

Area 1 = pH or Redox chemical measurement display

Area 2 = Relay 1 and 2 status display. If the relay’s number is blinking, the contact has changed status.

Area 3 = Alarms display

Area 4 = Manual or automatic temperature display for pH measurement; this area is empty for Redox version.
Note: The RL2 icon becomes RLA when Set Point 2 is set as an Alarm.

5.2.2__Instrument keyboard

Esc/Mode = Double-function key: Esc = Immediate exit from menu, Mode = quick settings menu
Enter/ Cal = Double-function key: Enter = Confirm function, Cal = Immediate calibration access
Up = Increase key

Down = Decrease key

Probe calibration function (Press the Cal key for 3 seconds [press Esc to exit])
» Calibrating the pH probe
o Immerse the probe in the 7 pH solution and press Enter.
o Wait 60 seconds for self-calibration. When finished, probe accuracy is shown as a percentage.
o Immerse the probe in the 4 pH or 9.22 pH solution and press Enter.
o Wait 60 seconds for self-calibration. When finished, probe accuracy is shown as a percentage.
» Calibrating the Redox probe
o Immerse the probe in the 465 mV solution and press Enter.
o Wait 60 seconds for self-calibration. When finished, probe accuracy is shown as a percentage.

Mode Function (quick programming menu) (Press the Mode key for 1 second. Select using the up and down keys)
» Set Point1 7.4 pH (Press the Enter key and adjust the value using the up and down keys)
» SetPoint2 7.4 pH (Press the Enter key and adjust the value using the up and down keys)
» Relay 1 (Press the Enter key to change the relay’s status)
» Relay 2 (Press the Enter key to change the relay’s status)
Note: The instrument exits automatically after 10 seconds.

Value settings menu function (Press the Enter and Esc keys for 5 seconds)
Language (Set menu’s language)
o Available in English (UK), French (FR), Spanish (ES), German (DE), Italian (IT)
Set Point 1 (Set dosing or control functions via relay 1)
Set Point 2 (Set dosing or control functions via relay 2)
Temperature (Menu available only for pH measurement)
mA output (Set current output)
Advanced (technical management menu)

\4

VVVYVVYV

Default parameters reset function
Switch off the instrument.
Press the Up and Down keys together and turn on the instrument.

>
» The instrument displays “init._DefauIt”. Select YES using the Up or Down keys and press Enter.
» The instrument reloads all of the default parameters.

\4

Note: To exit the menus, press Esc.
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5.2.3__GENERAL SETTINGS

Press the Enter and Esc keys at the same time. Value Programming:

Prog rammi ng Menu (Default parameters)

Language
Language setting | UK

Set Point 1
Set Point value 7.4 pH
Type of dosing Acid
Proportional band 0.4 pH
Hysteresis 0.0 pH
ON Timer OFF
OFF Timer OFF
Delay Start OFF
Delay End OFF

Set Point 2 (Set Point 1 Dosing or Alarm can be selected, see advanced menu)

Set Point value 7.4 pH
Type of dosing Acid
Proportional band 0.4 pH
Hysteresis 0.0 pH
ON Timer OFF
OFF Timer OFF
Delay Start OFF
Delay End OFF

Temperature (*)

Measurement unit °C
Manual Value 25°C
mA Output
Range 0/4+20 mA 4+20 mA
Value for 0 /4 mA Value 0 pH
Value for 20 mA Value 14 pH
Advanced
Select pH/Redox pH
Resolution Low
Dosing or Alarm Set Point 2 Dosing
Hold input enabled or disabled Disabled = ON
Calibration enabled or disabled Enabled = ON
Statistics
Number of measurement alarms 0
Number of RL1 activations 0
Number of RL2 activations 0
Number of Hold input signals 0
Statistics reset
Control Panel
Relay 1 contact normally open or closed Normally open
Relay 2 contact normally open or closed Normally open
Manual current output 0+20 mA current generator
mV input probe signal Displays signal in mV
Hold signal present Signal present, ON; missing, OFF
Temperature probe calibration (**) Set offset value
Offset calibration Offset in %, last calibration
Gain calibration (*) Gain in %, last calibration
Firmware version XX
Instrument reset Restore default values
Password 0000

*menu present only with pH measurement
** menu present only with temperature probe installed

HYDROPONICS & FERTILIZATION SYSTEM

COD.0000137652 REV. 3.0
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5.2.4 Programming menu detailed settings

Press the Enter and Esc keys together for 5 seconds to access the instrument’s programming menu.

Language menu: Set the desired language from the following:

Italian
English
French
Spanish
German

Set Point 1 menu: Set the dosing parameters; all settings will be activated by Relay 1.

The menu contains the following items:

Item Default Limits
Set Point value 7.4 pH /750 mV 0+14 pH /1500 mV
Type of dosing Acid / Low Acid or Alkaline/High or Low
Proportional band 0.4 pH /40 mV 0.4+3 pH / 40+300 mV
Hysteresis 0.0pH /0mV 0+3 pH / 0+300 mV
ON Timer OFF OFF...1+480 minutes
OFF Timer OFF OFF...1+480 minutes
Delay Start OFF OFF...3+960 seconds
Delay End OFF OFF...3+960 seconds

Set Point 2 menu: Set the dosing parameters; all settings will be activated by Relay 2.
The menu contains the same items as Set Point 1 if SET POINT 2 = Dosing (see Advanced menu, page 8).

If SET POINT 2 = ALARM (see Advanced menu, page 8), Relay 2 can be used as a measurement alarm for Set Point

1. The menu therefore changes as follows:

ltem

Default

Limits

Set Point 1 alarm band

3 pH /300 mV

0.1+10 pH; 100+1000 mV

OFA (Set Point 1 over feed alarm)

OFF

OFF+960 minutes

Temperature menu: Set the temperature for automatic compensation of the pH measurement. The measurement unit may also

be set.

Item Default Limits
Measurement unit °C °C; °F
Manual Value 25°C 0+100 °C; 32+212 °F
Current output: Set the current output scale and values.
Item Default Limits

Scale: 0/4+20 mA

4+20 mA

0+20 mA; 4+20 mA

Value: 0/4 mA (*)

0 pH /-1500 mV

0+14 pH/+1500 mV

Value: 20 mA (*)

14 pH /1500 mV

0+14 pH/+1500 mV

(* For ramp inversion, the scale’s opposite value can be set: 20 + 4/0 mV)

HYDROPONICS & FERTILIZATION SYSTEM

COD.0000137652

REV. 3.0
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Advanced menu: The following items can be used to modify the instrument’s functions and to control each function. This menu

is for specialized technical personnel only.

Item Default Limits
Select pH/Redox pH pH; Redox
Resolution Low High or Low
Dosing or Alarm Set Point 2 Dosing SP1 Dosing or Alarm
Hold input enabled or disabled ON OFF= Disabled; ON= Enabled
Calibration enabled or disabled ON OFF= Disabled; ON= Enabled

The instrument’s number of activations or variations can be verified using the Statistics menu.

| Statistics

Number of measurement alarms

Number of RL1 activations

Number of RL2 activations

Number of Hold input signals

o|o|o|o

Statistics reset

To facilitate the installer during system testing, each input and output on the instrument panel can be manually set
and verified using the following Control Panel menu.

| Control Panel

Relay 1 contact normally open or closed

Normally open

Relay 2 contact normally open or closed

Normally open

Manual current output

0+20 mA current generator

mV input probe signal

Displays the probe signal in mV

Hold signal present

Signal present ON; missing OFF

Temperature probe calibration (**)

Set offset value

Calibration offset Value

Offset in %, last calibration

Gain calibration (*)

Gain in %, last calibration

Firmware version XX
*menu present only with pH measurement
** menu present only with temperature probe installed

Note: The instrument does not automatically exit from the Control Panel menu so that the installer may work
manually. Press the ESC key to exit.

All of the default parameters can be reset with the Instrument Reset menu. It automatically exits the Settings menu.
The default parameters are shown on page 6.

| Instrument Reset | Restore default values |

The Settings menu can be protected from unauthorized personnel by means of the Password menu. The standard
password is 0000. If the programmed password is lost or forgotten, access the hidden menu shown on page 5 to
reset the factory defaults.

| Password 10000 |

HYDROPONICS & FERTILIZATION SYSTEM COD.0000137652 REV. 3.0 12



5.2.5__Dosing and adjustment examples

Dosing Operation/Pause (ON-OFF)

A
The instrument permits automatic control and modification of

the chemical measurement through Set Point 1, adjusting Set Point 1+ His
dosing by means of On-Off Relay 1. aErome L
The dosing example on the side can be set using the following Set Point |
parameters:

Set Point 1 = 7.20 pH

Type of Dosing = Alkaline y
Proportional Band = OFF Relay |
Hysteresis = 0.40 On-Off ‘
ON Timer = OFF §
OFF Timer = OFF
The instrument will begin dosing for values below 7.20 and will stop dosing when above 7.60. If Acid is set for Type
of Dosing, dosing will be the exact opposite: dosing will begin above 7.20 and will stop below 6.80 pH. The
instrument permits two independent dosings by setting Set Point 2 associated with Relay 2.

>

-
>

VVVVYVYVYVY

Timed Dosing

The instrument permits automatic control and modification of
the chemical measurement through Set Point 1, adjusting Set Point | +Hi
dosing by means of Timed Relay 1. ' i

J 2y Y Set Point | s Ha olem-

The dosing example on the side can be set using the following k_J
parameters:

Set Point 1 =7.20 pH
Type of Dosing = Alkaline A
Proportional Band = OFF Relay |
Hysteresis = 0.40 Timed | |
ON Timer = 5 minutes - ! >
OFF Timer = 10 minutes
The instrument will begin timed dosing for values below 7.20 and will stop dosing when above 7.60. If Acid is set
for Type of Dosing, dosing will be the exact opposite: dosing will begin above 7.20 and will stop below 6.80 pH. The
instrument permits two independent dosings by setting Set Point 2 associated with Relay 2.

\ 4

VVVYVVYVY

Proportional Dosing (Prop)

A

The instrument permits automatic control and modification of

the chemical measurement through Set Point 1, adjusting S Pline T
. . +His

dosing by means of Proportional Relay 1. o OSI:ttPointll . \ _________ X

The dosing example on the side can be set using the following

parameters: Prop. Band \ /

ON Timer = 10 minutes (*)
OFF Timer = 10 minutes (*)
The instrument will begin proportional dosing for values below 7.20 and will stop dosing when above 7.60. If Acid is
set for Type of Dosing, dosing will be the exact opposite: dosing will begin above 7.20 and will stop below 6.80 pH.
The instrument permits two independent dosings by setting Set Point 2 associated with Relay 2.

.
>

» SetPoint1=7.20 pH >
» Type of Dosing = Alkaline A

» Proportional Band = 0.40 pH Relay | L

» Hysteresis = 0.40 Prop ‘ ’

> [

>

(* when equal times are set for ON Timer and OFF Timer, the instrument calculates a total period that it
automatically modifies in relation to the chemical measurement’s variation. In the hysteresis band, it doses at the
minimum value)

Note: All of the adjustment and dosing settings also apply to Redox measurement.

HYDROPONICS & FERTILIZATION SYSTEM COD.0000137652 REV. 3.0 13



Relay 2 used as alarm for Set Point 1 A

ALR Band

When the Alarm Band is set, an operation window is created. When Set Point I-\

these limits are surpassed, Relay 2 closes and remains closed until
the measurement is reset or the Enter key is pressed to deactivate ALR Band

the alarm.

When the OFA time (Over Feed Alarm) is set, the dosing time of

A
Set Point 1 is controlled with two alarms: Relay I

\ 4

» First alarm: 70% of the programmed time is shown on the
display and Relay 2 closes.
> Second alarm: 100% of the programmed time is shown on ~ Relay 2

Y

the display and Relay 2 closes. I
Eliminate the alarm by pressing the Enter key.
Note: The RL2 icon is transformed into RLA.

Dosing with delays

The instrument permits dosing start and end delays. The dosing
example on the side can be set using the following parameters:

> Delay Start (D-1) = 5 minutes \
» Delay End (D-2) = 5 minutes Set Point I} = = « = = )«

This function is available for all of the previously described
settings: ON-OFF, Timed, Prop.

Y

Y

Note: The variables shown above are independently available for Relay | 1 D-1 D-2
Set Point 1 and Set Point 2. On-Off <> bl
HYDROPONICS & FERTILIZATION SYSTEM C0D.0000137652 REV. 3.0 14



5.3 TROUBLESHOOTING

* The device does not come on...

o Make sure that the power cables are correctly connected

o Check whether the power supply is present
* The display does not light up...
o Regulate the display contrast

* The chemical measurement function does not work...

o Check the probe connection
o Calibrate as instructed in the manual
o Replace the probe
* The mA output does not change...
o Check the cable connection

o Use the “Manual Control” function in the main menu to check whether the output produces the

desired effect.

o Check the electrical characteristics of the remote device (maximum load: 500 ohm).

* The relays do not work...

o Check whether the instrument is correctly powered

o Check the settings in the main menu

* The VDC port voltage does not stop the instrument...

o Check the electrical connections

o Check whether the remote generator is working.

Note: If the anomaly persists, please contact the supplier.

5.3.1 Alarm table:

Alarm Display Relay status Solutions Priority
Hold Hold ALR RL1 and RL2 Eliminate signal on
disabled Hold voltage input
OFA pre-alarm Time > 70% | OFA ALR RL2 Closed - Press Enter to
eliminate the alarm.
- Check the system.
OFA Alarm Time = 100% | OFA Stop RL2 Closed - Press Enter to
eliminate the alarm.
- Check the system.
Measurement alarm band Band ALR RL2 Closed - Press Enter to
silence Relay 2.
- Check the system.

HYDROPONICS & FERTILIZATION SYSTEM

COD.0000137652

REV. 3.0
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6 CD40 ELECTRONIC INSTRUMENT (Conductivity Measurement)

Chemical measurement range: 0+200 mS

Conductivity probe constant Measurement Range
C=10; K=0.1 1+200 mS

C=1;K=1 100+20000 pS
C=0,3;K=3,3 25+5000 pS
C=0,2;K=5 20+4000 pS
C=0,1;K=10 10+2000 pS

Precision: 1% FS
Probe calibration: Software assisted

Temperature measurement range: 0 to +100 °C (Resolution 1 °C)

Automatic temperature compensation from 0 to 100 °C by means of PT 100 sensor or manual setting of the instrument.

Relay output: Set Point 2 (max. resistance load: 10 A 250 VAC)
Current outputs: 1 (max. load 500 ohm) [Precision +2% F.S.]
Input: 15+30 VAC/DC

Power Supply: 90+265 VAC 50/60 Hz

Power rating: 5VA Max

Fuses: 500 mA (delayed)

Display: 2-line 16-character LCD

Keyboard: 4 keys

6.1 Description of electrical connections

6.1.1__Electrical connection diagram

Terminal | Description

1 Phase (230 VAC supply)
2 Earth

3 Neutral ( 230 VAC supply)
4-5 Set Point 1 Relay

6-7 Set Point 2 Relay

8-9 0/4+20 mA current output

10 Not used

11-12 VDC input VDC 15+30 Vdc Hold
13-14 Temperature probe input
15-16 Conductivity probe input

6.1.2__Electrical connection label

Power RL1 RL2  OUT )

Supply sph) (Sp2) mA

3
& V-Input
2 (Hold]
3 ( )
Z 4 -

FeNTTITTT 71110

[[2]z] 4] s]e] 7] 8][e]koffr]ir2]

Tomp.
Pt100  Probe

=
ELET

96 mm

96 mm

HYDROPONICS & FERTILIZATION SYSTEM COD.0000137652
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6.2.0___ SETTINGS AND OPERATION

6.2.1__Instrument Display 3 (é\

Area 1 = Display of chemical conductivity measurement

Area 2 = Relay 1 and 2 status display. If the relay’s number is blinking, the contact has changed status.
Area 3 = Alarms display

Area 4 = Manual or automatic temperature display for conductivity measurement

Note: The RL2 icon becomes RLA when Set Point 2 is set as an Alarm.

Note: The RL2 icon becomes RLT when Set Point 2 is set as Timer.

6.2.2__Instrument keyboard

Esc/Mode = Double-function key: Esc = Immediate exit from menu, Mode = quick settings menu
Enter/ Cal = Double-function key: Enter = Confirm function, Cal = Immediate calibration access
Up = Increase key

Down = Decrease key

Probe calibration function (Press the Cal key for 3 seconds [press Esc to exit])
» Conductivity probe calibration
o (*)Immerse the probe in the buffer solution and press enter (Wait 10 seconds)
o Insert sample temperature (If the temperature sensor is present, it shows the real temperature,
if necessary modify the reference temperature) press Enter
o Insert calibration conductivity value. Press enter (Wait 30 seconds)
o The instrument saves all the settings.

Mode Function (quick programming menu) (Press the Mode key for 1 second. Select using the up and down keys)
» Set Point 1 (Press the Enter key and adjust the value using the up and down keys)
» SetPoint2 (Press the Enter key and adjust the value using the up and down keys)
» Relay 1 (Press the Enter key to change the relay’s status)
» Relay 2 (Press the Enter key to change the relay’s status)
Note: The instrument exits automatically after 10 seconds.

Value settings menu function (Press the Enter and Esc keys for 5 seconds)
» Language (Set menu’s language)
o Available in English (UK), French (FR), Spanish (ES), German (DE), Italian (IT)
Set Point 1 (Set dosing or control functions via relay 1)
Set Point 2 (Set dosing or control functions via relay 2)
Temperature (Menu available only for pH measurement)
mA output (Set current output)
Advanced (technical management menu)

VVYVYVYYVY

Default parameters reset function
Switch off the instrument.
Press the Up and Down keys together and turn on the instrument.

>
» The instrument displays “init._DefauIt”. Select YES using the Up or Down keys and press Enter.
» The instrument reloads all of the default parameters.

A4

Note: To exit the menus, press Esc.
(*)The instrument carries out a measuring stability test for 10 minutes; in case of error it generates an
ERROR message after 60 seconds. Please see the “Troubleshooting”

HYDROPONICS & FERTILIZATION SYSTEM COD.0000137652 REV. 3.0 17



6.2.3__GENERAL SETTINGS

Press the Enter and Esc keys at the same time. Value Programming:

Programming Menu (Default parameters)
Language
Language setting | UK
Set Point 1
Set Point value 1500 uS
Type of dosing Low
Proportional band 1000 uS
Hysteresis OFF
ON Timer OFF
OFF Timer OFF
Delay Start OFF
Delay End OFF
Set Point 2 (Set Point 1 Dosing or Alarm or Timer can be selected, see advanced menu)
Timer | Oh Omin 12sec
Temperature (*)
Measurement unit °C
Manual Value 25°C
Reference temperature 20 °C
Temperature coefficient 2,00 %/°C
mA Output
Range 0/4+20 mA 4+20 mA
Value for 0 /4 mA Value 100 uS
Value for 20 mA Value 20000 uS
Advanced
Select Probe (Cell constant) C=1cm~
Dosing or Alarm Set Point 2 Dosing
Hold input enabled or disabled Enabled = ON
Calibration enabled or disabled Enabled = ON
Statistics
Number of measurement alarms 0
Number of RL1 activations 0
Number of RL2 activations 0
Number of Hold input signals 0
Statistics reset
Control Panel
Relay 1 contact normally open or closed Normally open
Relay 2 contact normally open or closed Normally open
Manual current output 0+20 mA current generator
Ohm ¢ cm input probe signal Displays signal in Ohme cm
Hold signal present Signal present, ON; missing, OFF
Temperature probe calibration Set offset value
Firmware version XX
Instrument reset Restore default values
Password 0000
HYDROPONICS & FERTILIZATION SYSTEM COD.0000137652 REV. 3.0
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6.2.4__Programming menu detailed settings

Press the Enter and Esc keys together for 5 seconds to access the instrument’s programming menu.

Language menu: Set the desired language from the following:

Italian
English
French
Spanish
German

Set Point 1 menu: Set the dosing parameters; all settings will be activated by Relay 1.

The menu contains the following items:

Item Default Limits
Set Point value 1500 uS 100+20000 pS
Type of dosing Low High or Low
Proportional band 1000 uS 1000+5000 pS
Hysteresis OFF 1+4000 pS
ON Timer OFF OFF...1+480 minutes
OFF Timer OFF OFF...1+480 minutes
Delay Start OFF OFF...3+960 seconds
Delay End OFF OFF...3+960 seconds

Set Point 2 menu: Set the dosing parameters; all settings will be activated by Relay 2.
The menu contains the same items as Set Point 1 if SET POINT 2 = Dosing (see Advanced menu, page 8).

If SET POINT 2 = Timer (see Advanced menu), Relay 2 can be used as Timer mode alarm.

The menu therefore changes as follows:

ltem

Default

Limits

Timer

0Oh Omin 12sec

Oh Omin 1sec + 7h 59min 59sec

If SET POINT 2 = ALARM (see Advanced menu, page 8), Relay 2 can be used as a measurement alarm for Set Point

The menu therefore changes as follows:

ltem Default Limits
Set Point 1 alarm band 10000 uS 100+10000 pS
OFA (Set Point 1 over feed alarm) OFF OFF+960 minutes

Temperature menu: Set the temperature for automatic compensation of the pH measurement. The measurement unit may also

be set.
Item Default Limits
Measurement unit °C °C; °F
Manual Value 25°C 0+100 °C; 32+212 °F
Reference temperature 20°C 18°C; 20°C; 25°C;
Coefficiente temperatura 2,00%/°C OFF...0,01+10,00 %/°C
Current output: Set the current output scale and values.
Item Default Limits
Scale: 0/4+20 mA 4+20 mA 0+20 mA; 4+20 mA
Value: 0/4 mA (*) 100 uS 100+20000 pS
Value: 20 mA (*) 20000 uS 100+20000 pS

(* For ramp inversion, the scale’s opposite value can be set: 20 + 4/0 mV)

HYDROPONICS & FERTILIZATION SYSTEM
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Advanced menu: The following items can be used to modify the instrument’s functions and to control each function. This menu
is for specialized technical personnel only.

Item Default Limits
Select Probe (Cell constant) C=1cm C=10;1,;0,3;0,2; 0,1 cm-’
Dosing or Alarm Set Point 2 or Timer Timer SP1 Dosing or Alarm or Timer
Hold input enabled or disabled ON OFF= Disabled; ON= Enabled
Calibration enabled or disabled ON OFF= Disabled; ON= Enabled

The instrument’s number of activations or variations can be verified using the Statistics menu.

| Statistics

Number of measurement alarms
Number of RL1 activations
Number of RL2 activations
Number of Hold input signals
Statistics reset

o|o|o|o

To facilitate the installer during system testing, each input and output on the instrument panel can be manually set
and verified using the following Control Panel menu.

| Control Panel
Relay 1 contact normally open or closed Normally open
Relay 2 contact normally open or closed Normally open
Manual current output 0+20 mA current generator
Ohm + cm input probe signal Displays the probe signal in Ohm « cm
Hold signal present Signal present ON; missing OFF
Temperature probe calibration Set offset value
Firmware version XX

Note: The instrument does not automatically exit from the Control Panel menu so that the installer may work
manually. Press the ESC key to exit.

All of the default parameters can be reset with the Instrument Reset menu. It automatically exits the Settings menu.
The default parameters are shown on page 6.

| Instrument Reset | Restore default values |

The Settings menu can be protected from unauthorized personnel by means of the Password menu. The standard
password is 0000. If the programmed password is lost or forgotten, access the hidden menu shown on page 5 to
reset the factory defaults.

| Password 10000 |
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6.2.5__Dosing and adjustment examples

Dosing Operation/Pause (ON-OFF) A

The instrument permits automatic control and modification of Set Point 1 +His
the chemical measurement through Set Point 1, adjusting
dosing by means of On-Off Relay 1.

The dosing example on the side can be set using the following
parameters:

Set Point 1 = 1,50 mS Relay | 4
Type of Dosing = LOW ;
Proportional Band = OFF On-Off §
Hysteresis = 200 uS
ON Timer = OFF
OFF Timer = OFF
The instrument will begin dosing for values below 1.50 mS and will stop dosing when above 1.70 mS. If the Type
of Dosing is changed to High, the dosing will be the exact opposite: dosing will begin above 1.50 mS and will stop
below 1.30 mS. The instrument permits two independent dosings by setting Set Point 2 associated with Relay 2.

Set Point |

>

Y

VVVVYVVYVY

Timed Dosing

The instrument permits automatic control and modification of
the chemical measurement through Set Point 1, adjusting ) y
dosing by means of Timed Relay 1. Set Point I+-His
The dosing example on the side can be set using the following Set Point | k_J
parameters:

Set Point 1 = 1,50 mS
Type of Dosing = LOW A
Proportional Band = OFF Rf‘—"aY |
Hysteresis = 200 uS Timed | |
ON Timer = 5 minutes l
OFF Timer = 10 minutes
The instrument will begin dosing for values below 1.50 mS and will stop dosing when above 1.70 mS. If the Type
of Dosing is changed to High, the dosing will be the exact opposite: dosing will begin above 1.50 mS and will stop
below 1.30 mS. The instrument permits two independent dosings by setting Set Point 2 associated with Relay 2.

\ 4

.
>

VVVVVY

Proportional Dosing (Prop)

The instrument permits automatic control and modification of

the chemical measurement through Set Point 1, adjusting

dosing by means of Proportional Relay 1.

The dosing example on the side can be set using the following  Set Point | +His
parameters: Qe Patiit Whisiars & 5 Narss waies @ N O

Set Point 1 = 1,50 mS
Prop. Band \ /

Type of Dosing = LOW
Proportional Band = 300 uS

\ 4

VVVVYVYVY

Hysteresis = 200 uS Rela I“
ON Timer = 10 minutes (*) Pr<>; (0 I el
OFF Timer = 10 minutes (*) P ‘ ’ (A1 R
The instrument will begin dosing for values below 1.50 mS — S >

and will stop dosing when above 1.70 mS. If the Type of Dosing is changed to High, the dosing will be the exact
opposite: dosing will begin above 1.50 mS and will stop below 1.30 mS. The instrument permits two independent
dosings by setting Set Point 2 associated with Relay 2.

(* when equal times are set for ON Timer and OFF Timer, the instrument calculates a total period that it

automatically modifies in relation to the chemical measurement’s variation. In the hysteresis band, it doses at the
minimum value)
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Relay 2 used as alarm for Set Point 1 A

ALR Band
When the Alarm Band is set, an operation window is created. When Set Point I-\ _________ | . o
these limits are surpassed, Relay 2 closes and remains closed until \ /
the measurement is reset or the Enter key is pressed to deactivate ALR Band
the alarm.

\ 4

When the OFA time (Over Feed Alarm) is set, the dosing time of
Set Point 1 is controlled with two alarms:
» First alarm: 70% of the programmed time is shown on the
display and Relay 2 closes.
> Second alarm: 100% of the programmed time is shown on Relay 2 T
the display and Relay 2 closes. I
Eliminate the alarm by pressing the Enter key.
Note: The RL2 icon is transformed into RLA.

A
Relay |

Y

Y

Set Point 1} -

Relay 2 used as TIMER

With this function the relay 2 is activated when expiring the Timer
SP2 set in the programming menu.

In the absence of the HOLD signal the relay 1 is activated if the HOLD
measure falls below the set point.

In the presence of the HOLD signal the relay 1 opens and the
timer starts. Timer SP2
When expiring the time set the relay 2 is activated and remains in
this status until the HOLD signal disappears.

Note: the RL2 icon becomes RLT Relay 1
(pumps)

B
>

\ 4

TIME

\ 4

Relay 2
(S.V)

\ 4

R SNy S SN N
\ 4

Dosing with delays

The instrument permits dosing start and end delays. The dosing

example on the side can be set using the following parameters: A

» Delay Start (D-1) = 5 minutes

» Delay End (D-2) = 5 minutes \ //'
This function is available for all of the previously described ¢ tpaine 1b e oo e a e o oo e e e e e as

¢ Set Point Ip = = = = =
settings: ON-OFF, Timed, Prop. k___/

Note: The variables shown above are independently available for
Set Point 1 and Set Point 2. Relay |

On-Off

Y

>

A 4
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6.3 TROUBLESHOOTING

* The device does not come on...
o Make sure that the power cables are correctly connected
o Check whether the power supply is present
* The display does not light up...
o Regulate the display contrast
¢ The chemical measurement function does not work...
o Check the probe connection
o Calibrate as instructed in the manual
o Replace the probe
* The mA output does not change...
o Check the cable connection
o Use the “Manual Control” function in the main menu to check whether the output produces the
desired effect.
o Check the electrical characteristics of the remote device (maximum load: 500 ohm).
* The relays do not work...
o Check whether the instrument is correctly powered
o Check the settings in the main menu
* The VDC port voltage does not stop the instrument...
o Check the electrical connections
o Check whether the remote generator is working.

Note: If the anomaly persists, please contact the supplier.

6.3.1 Alarm table:

Alarm Display Relay status Solutions Priority
Hold Hold ALR RL1 and RL2 Eliminate signal on 1
disabled Hold voltage input
OFA pre-alarm Time > 70% | OFA ALR RL2 Closed - Press Enter to 2

eliminate the alarm.
- Check the system.

OFA Alarm  Time = 100% | OFA Stop RL2 Closed - Press Enter to 3
eliminate the alarm.
- Check the system.

Measurement alarm band Band ALR RL2 Closed - Press Enter to 4
silence Relay 2.
- Check the system.

HYDROPONICS & FERTILIZATION SYSTEM COD.0000137652 REV. 3.0
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1_PRIMA DI TUTTO

Grazie per aver scelto questo prodotto.

1.1__BENVENUTO

1.2__IL CONTENUTO NELLA CONFEZIONE

D a
T [TITTTINIT] ”n@ )

] Mz 3 m—
pH7 || H:0

Unita di misura e controllo pH e Conducibilita
Tubi PE

Tubi PVC

Soluzioni Tampone per calibrazione sonda pH
Porta sonda PSS-3

Sonda pH con cavo 6 metri

Sonda Conducibilita K1

Valvola di non ritorno

Filtro di aspirazione

Staffa per montaggio sistema, tasselli, cavo di collegamento per sonda Conducibilita
Manuale Idroponica

ZZITIGTMMOUOW>
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1.3__CARATTERISTICHE TECNICHE

410 mm 160 mm

256 mm
256 mm

Scatola sistema

- Dimensioni: (AxLxP)265x410 x 160 mm
- Peso: 4 Kg
Misura del pH e Conducibilita
- Elettrodo: SPH-1-S-6 0+14 pH 6 BAR 60 °C
- Elettrodo: CTK1 (sensore temperatura PT100 compreso)

Strumento elettronica

- Modello: Hydroponics

- Misure: pH 0..14, Conducibilita 0+20 mS

- Regolazioni: On/Off

- Calibrazione: Servo assistita pH, Conducibilita con controllo bonta sonde.

- Alimentazione: 230 Vac + 10% 50/60 Hz

SISTEMA IDROPONICA & FERTILIZZAZIONE COD.0000137652 REV. 3.0 3



2___ INSTALLAZIONE

Prima di effettuare l'installazione o la manutenzione del Sistema disconnettere la tensione di alimentazione.
Controllare che la tensione di alimentazione coincida con quella indicata sulla targhetta posta sullo strumento.

Il mancato rispetto di una della prescrizioni qui contenute pud provocare danni a persone e cose o il non corretto
funzionamento e danneggiamento delle parti.

21___ PERL’INSTALLAZIONE PROCEDERE NEL SEGUENTE MODO:

- Posizionare il pannello a muro ad una altezza da terra che renda di facile accesso, sia la parte inferiore che la
parte superiore del pannello.

- N.B. Il Sistema deve essere posizionato in bolla e possibilmente a piombo. Lasciare libero il pavimento al fine
di rendere comodo I'accesso al pannello.

2.2 INSTALLAZIONE SERBATOI

Non posizionare i bidoni contenenti sostanze chimiche sotto il Sistema le esalazioni emesse provocano un
deterioramento delle apparecchiature. La distanza consigliata & di MINIMO 2 metri.

2.3___ CONNESSIONE ELETTRICA

Uscita 230Vac per elettrovalvola

Ingresso sonda di livello

LIGHT /VALVE N.C. — N\ COND COND PH "
230Vae [ 230Vac \ RL1 __KOLD HOLD w
S
NN NN N~ QE%
= % - & =£3
) IV S
S L0
[
O ;
PUNP4 PUNPA PUNP3 PUNMP3
ON/OFF COND COND ON/OFF
b~ N b~ N b N N
— W N VAC
PUMP2 PUMP2 PUMPI PUMPI COND Pl it e b i
ON/OFF COND PH ON/OFF RL2 RL1 S-cond P
b~ T~ N b~ b~ N N
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2.4_ PARTI SISTEMA

—
W
N
o
N

2.4 DESCRIZIONE DELLE PARTI

1 Strumento elettronico PR40 (Misura pH)

2 Strumento elettronico CD40 (Misura Conducibilita)
3 Interruttore pompa A (n°10) (Azionate dal CD40)
4 Interruttore pompa B (n°11) (Azionate dal CD40)
7 Interruttore pompa C (n°12) (Azionate dal CD40)
8 Interruttore pompa pH (n°9) (Azionata dal PR40)
9 Lampadina elettrovalvola

10 Connettore sonda pH

11 Pompa numero uno prodotto Acido (Azionata dal PR40)
10 Pompa numero due fertilizzante (Azionata dal CD40)

11 Pompa numero tre fertilizzante (Azionata dal CD40)

12 Pompa numero quattro fertilizzante (Azionata dal CD40)
13 Passa cavo PG9 per cavo sonda di livello

14 Passa cavo PG9 per cavo Elettrovalvola di carico

15 Connettore sonda Conducibilita

16 Passa cavo PG9 per alimentazione

17 Passa cavo PG9

18 Potenziometro per regolazione velocita pompa

2.5__INTERVENTI DI ALLARME

Per gli interventi di allarme si rimanda alla lettura che riguarda lo strumento CD40 e PR40.
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3___IMPOSTAZIONI E FUNZIONAMENTO

______ -
SONDAPH
: INIEZIONI
;-
.. .. ................... T G .......
=
VALVOLA
N.C.
- : . - /
@ POM PA TR B [ e, I ------------
RICIRCOLO
SONDA CD 4}
<
<@
A
VASCA

. Vasca capacita 1 m® per preparazione fertilizzante

Pompa di ricircolo ad Immersione

. Tubo di mandata Sezione

. Sonda conducimetrica CTK1

Sonda pH modello SPH-2-S

Punti immissione prodotto numero 6 modello

. Sonda di livello modello levetta per segnalare il troppo pieno contatto elettrico NC.
. Punto di immissione vasca per carico acqua

Elettrovalvola di carico modello normalmente chiuso alimentazione 230 Vac
Supporto meccanico per unita di controllo.

COCIETMMUO W

NOTA: Esempio puramente indicativo.
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3.1___ll funzionamento del sistema:

1) Inizio lavoro preparazione impianto
a. Lavasca e vuota il sensore di livello (vedi lettera G) & chiuso ed alimenta il timer (vedi lettera C).
b. Il timer esegue il tempo di ritardo impostato.
2) Fine Tempo ritardo timer
a. Iltimer allo scadere del tempo chiude il contatto ed alimenta I'elettrovalvola (vedi lettera I)
b. L’elettrovalvola di carico Normalmente chiusa si apre e favorisce il passaggio dell’acqua per il
riempimento della vasca.
3) Vasca piena dopo N tempo
a. Il sensore di livello si apre per vasca piena e spegne il timer.
b. Il sistema & pronto per trattare la soluzione acquosa tramite lo strumento elettronico
4) Accensione sistema tramite I'operatore
a. Accensione Pompa di ricircolo (vedi lettera B), la soluzione acquosa gira nell'impianto idraulico in
senso orario. (vedi frecce di rotazione).
b. Accensione Strumento di controllo
i. Analizza la soluzione ed esegue il dosaggio del fertilizzante poiché il valore della
conducibilita & inferiore a 1,1 mS; la pompa per il correttore pH & disabilitata dal relay (vedi
lettera H).
ii. Misura conducimetrica raggiunta si abilita la pompa pH per eventuale correzione al
parametro impostato. (// valore € compreso tra 5 e 7,5 pH)
5) Soluzione acquosa pronta dopo il reggimento dei valori chimici
a. |l sistema ha preparato la soluzione secondo i parametri impostati.
6) Operatore dosa il preparato
a. |l prodotto viene dosato.
b. Il sistema riconosce I'abbassamento del livello di acqua all’'interno della vasca e si riattiva tutto il
procedimento di preparazione partendo dal punto 1.

NOTA: Esempio puramente indicativo.

3.2__PROGRAMMAZIONE E IMPOSTAZIONI VALORI DI MISURA

Per la programmazione si rimanda alla lettura del manuale dello strumento CD40 e PR40.

4___MANUTEZIONE

4.1

SOSTITUZIONE TUBO

Togliere il coperchio a scatto a protezione della pompa peristaltica.

Posizionare il portarullini con i due rullini in posizione verticale.

Rimuovere dalla sua sede il raccordo posto a sinistra della pompa e tirare il tubo verso il frontale; mentre si
sfila il tubo seguirne il percorso ruotando manualmente il portarullini in senso orario sino ad estrarre anche |l
raccordo posto a destra della pompa.

Per il montaggio, posizionare il portarullini con i due rullini in posizione orizzontale.

Inserire a fondo il raccordo posto a sinistra della pompa, con la parte curva in basso;

Premere il tubo nella sua sede, seguendone man mano il percorso ruotando manualmente il portarullini in
senso orario, sino ad inserire a fondo anche il raccordo posto a destra della pompa.

Reinserire il coperchio di protezione a partire dal bordo superiore, posizionandolo con il bordo di incastro verso
la pompa e premendolo leggermente sui lati, sino a sentire lo scatto di chiusura.

Reimpostare I'orario ed alimentare il circuito inserendo la spina shuco.

<
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5 STRUMENTO PR 40 (Misura pH)

Campo di misura chimica: 0+14.0 pH o 1500 mV per il Redox
Accuratezza: 1% FS pH o 1% FS Redox

Impedenza ingresso misura chimica: 1 x 10" oHm
Connessione sonda misura chimica: BNC.

Calibrazione sonde: Assistito via Software

Campo di misura temperatura: da 0 a +100 °C (Risoluzione 1 °C)
Compensazione automatica della temperatura da 0 a 100 °C tramite sensore PT100 o impostazione manuale sullo strumento.

Uscita relay: Numero 2 Set Point (carico max 10 A 250 Vac resistivo)

Uscite in Corrente:  Numero 1 (carico max 500 ohm) [Accuratezza +2% F.S.]
Ingresso: 15+30 Vac/dc

Alimentazione: 90+265 Vac 50/60 Hz

Assorbimento: 5VA Max

Fusibile: 500 mA (ritardato)

Display: LCD 2 line 16 caratteri
Tastiera: Numero 4 tasti

5.1 Descrizione connessioni elettriche

5.1.1__Tabella connessioni elettriche

Morsetto | Descrizione

1 Fase (Alim.230 Vac

2 Terra

3 Neutro (Alim. 230Vac)

4-5 Relais SetPoint 1

6-7 Relais SetPoint 2

8-9 Uscita in corrente 0/4+20 mA
10 Non utilizzato

11-12 Ingresso VDC 15+30 Vdc Hold
13-14 Ingresso Sonda Temperatura
15-16 Non usato

BNC Ingresso sonda pH/Redox

5.1.2__Etichetta connessioni elettriche

( Power  RL1 RL2  OUT

Supply (Sp1) (Sp2) mA

Vit ) ) 96 mm

{Hold)
+ - V

FeNTTTTT T

T
[112]s][«]is]e] 7] 8] e tof11]2] |:,
Temp. g g . 96 mm
Pt100 g ;
1

r’ﬁ BNC
ETETD pHIR

—< Not Use
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5.2.0___IMPOSTAZIONI E FUNZIONAMENTO

5.2.1__Visualizzazione Strumento

Area 1 = Visualizzazione misura chimica pH o Redox

Area 2 = Visualizzazione stato Relé 1 e 2, se il numero del relé lampeggia il contatto &€ cambiato di stato

Area 3 = Visualizzazione degli allarmi

Area 4 = Visualizzazione temperatura manuale o automatica per il misura pH; sulla versione Redox area vuota
Nota: I'icona RL2 si trasforma in RLA quando il Set Point 2 si imposta con funzione Allarme.

5.2.2__Tastiera strumento

Esc/Mode = Tasto con doppia funzione Esc = Uscita immediata dal menu Mode= menu regolazioni veloci
Enter/ Cal = Tasto con doppia funzione Enter = Conferma funzione Cal = Accesso immediato calibrazione
Su = Tasto incremento

Giu = Tasto decremento

Funzione Calibrazione sonda (Premere il tasto Cal per 3 secondi [premere Esc per uscire])

» Calibrazione sonda pH
o Immergere la sonda nella soluzione 7 pH e premere enter
o Attendere 60 secondi autocalibrazione al termine visualizza la bonta della sonda in gradi
percentuali.
o Immergere la sonda nella soluzione 4 pH o0 9.22 pH e premere enter
o Attendere 60 secondi autocalibrazione al termine visualizza la bonta della sonda in gradi
percentuali.
» Calibrazione sonda Redox
o Immergere la sonda nella soluzione 465 mV e premere enter
o Attendere 60 secondi autocalibrazione al termine visualizza la bonta della sonda in gradi
percentuali.

Funzione Mode (menu veloce) (Premere il tasto Mode per 1 secondi selezionare con tasto su e giu)

» Setpoint 1 7.4pH (Premere il tasto Enter e regolare il valore con tasto su e giu)
» Setpoint2 7.4pH (Premere il tasto Enter e regolare il valore con tasto su e giu)
» Relé 1 (Premere il tasto Enter per cambiare stato al relé)
» Relé 2 (Premere il tasto Enter per cambiare stato al rele)
Nota: dopo 10 secondi lo strumento esce in modo automatico

Funzione menu Impostazione valori (Premere i tasti Enter ed Esc per 5 secondi)

>

VVVYVYVYVY

Lingua (Impostare la lingua di visualizzazione menu)
o Disponibile in Inglese (UK), Francese (FR), Spagnolo (ES), Tedesco (DE), Italiano (IT)
Setpoint 1 (Impostare le funzioni di dosaggio o controllo tramite relé 1)
Setpoint 2 (Impostare le funzioni di dosaggio o controllo tramite relé 2)
Temperatura (Menu disponibile solo per misura pH)
Output mA (Impostare uscita in corrente)
Avanzato (menu di gestione tecnica)

Funzione di ripristino parametri di Fabbrica

\4

>
>
>

Spegnere lo strumento
Premere Tasti Su e Giu insieme ed accendere lo strumento

Lo strumento visualizza init._Default selezionare con i tasti Su o Git YeS e premere Enter
Lo strumento ricarica tutti i parametri di Fabbrica

Nota: Per uscire dai menu premere esc
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5.2.3__IMPOSTAZIONI GENERALI

Pressione tasti Enter e Esc contemporaneamente Programmazione Valori:

Menu Programmazione (Parametri di fabbrica)

Lingua
Impostazione lingua | UK
Set point 1
Valore Set point 7.4 pH
Tipo dosaggi Acido
Banda Proporzionale 0.4 pH
Isteresi 0,0 pH
Timer ON OFF
Timer OFF OFF
Delay Start OFF
Delay End OFF
Set point 2 (Selezionabile Dosaggio o Allarme Set Point 1 vedi menu avanzato)
Valore Set point 7.4 pH
Tipo dosaggi Acido
Banda Proporzionale 0.4 pH
Isteresi 0,0 pH
Timer ON OFF
Timer OFF OFF
Delay Start OFF
Delay End OFF
Temperatura (*)
Unita di misura °C
Valore Manuale 25°C
Output mA
Range 0/4+20 mA 4+20 mA
Valore per 0/4 mA Valore 0 pH
Valore per 20 mA Valore 14 pH
Avanzato
Seleziona misura pH/Redox pH
Risoluzione Basso
Set point 2 Dosaggio o Allarme Dosaggio
Ingresso Hold Abilitato o disabilitato Disabilitato = ON
Calibrazione Abilitata o disabilitata Abilitato = ON
Statistiche

Numero Allarmi misura

Numero Azionamenti RL1

Numero Azionamenti RL2

Numero segnali ingresso Hold

o|o|o|o

Reset Statistiche

Pannello di Controllo

Contatto Relay 1 Normalmente Aperto o Chiuso

Normalmente aperto

Contatto Relay 2 Normalmente Aperto o Chiuso

Normalmente aperto

Uscita in corrente valore manuale

Generatore di corrente 0+20 mA

Segnale sonda in ingresso in mV

Visualizza il segnale in mV

Segnale Hold presente

Segnale presente ON; assente OFF

Calibrazione sonda temperatura (**)

Impostare valore di correzione

Valore Offset calibrazione

Offset in % ultima calibrazione

Valore Gain calibrazione (*)

Gain in % ultima calibrazione

Revisione Firmware XX
Reset Strumento Ripristina i valori di fabbrica
Password 0000
*menu presente solo con misura pH
** menu presente solo con sonda di temperatura installata
SISTEMA IDROPONICA & FERTILIZZAZIONE CO0D.0000137652 REV. 3.0
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5.2.4__Impostazioni dettagliate menu programmazione

Premere i tasti Enter ed Esc insieme per 5 secondi, in questo modo si esegue il menu di programmazione dello strumento.

Lingua menu: impostare la lingua desiderata, € possibile selezionare tra:

Italiano
Inglese
Francese
Spagnolo
Tedesco

Setpoint 1 menu: impostare i parametri di dosaggio tutte le regolazioni saranno azionate dal Rele 1

Il menu &€ composto dalle seguenti voci

Voce Default Limiti
Valore Set point 7,4 pH /750 mV 0+14 pH /1500 mV
Tipo dosaggi Acido / Basso Acido o Alcalino /Alto o Basso
Banda Proporzionale 0,4 pH/40 mV 0,4+3 pH / 40+300 mV
Isteresi 0,0 pH; 0 mV 0+3 pH / 0+300 mV
Timer ON OFF OFF...1+480 minuti
Timer OFF OFF OFF...1+480 minuti
Delay Start OFF OFF...3+960 Secondi
Delay End OFF OFF...3+960 Secondi

Setpoint 2 menu: impostare i parametri di dosaggio tutte le regolazioni saranno azionate dal Rele 2
I menu &€ composto dalle stesse voci del Setpoint 1 se utilizzato con la funzione SETPOINT 2= Dosaggio (vedi menu

Avanzato pag.8).

Se impostiamo la funzione SETPOINT 2= ALLARME (vedi menu Avanzato pag 8), possiamo utilizzare il Relé 2 come
allarme di misura legato al Set poit 1 di conseguenza il menu si modifica come segue:

Voce

Default

Limiti

Banda allarme SetPoint 1

3 pH; 300 mV

0.1+10 pH; 100+1000 mV

OFA (over feed alarm SetPoint 1)

OFF

OFF+960 minutes

Temperatura menu: impostare il valore di temperatura per la compensazione automatica della misura pH & possibile impostare

anche la unita di misura.

Voce

Default

Limiti

Unita di misura

°C

°C; °F

Valore Manuale

25°C

0+100 °C; 32+212 °F

Uscita in corrente: impostare la scala e i valori dell'uscita in corrente

Voce Default Limiti
Scala 0/4+20 mA 4+20 mA 0+20 mA; 4+20 mA
Valore 0/4 mA (*) 0 pH; -1500 mV 0+14 pH; £1500 mV

Valore 20 mA (%)

14 pH; + 1500 mV

0+14 pH; #1500 mV

(* Nelle voci indicate si pud impostare il valore opposto della scala in questo modo possiamo ottenere I'inversione della rampa

20 + 4/0 mV)
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Avanzato menu: Tramite le seguenti voci possiamo modificare le funzioni dello strumento e controllare ogni funzione; il menu &
riservato ad un personale tecnico specializzato.

Voce Default Limiti
Seleziona misura pH/Redox pH pH; Redox
Risoluzione Basso Alto o Basso
Set point 2 Dosaggio o Allarme Dosaggio Dosaggio o Allarme SP1
Ingresso Hold Abilitato o disabilitato ON OFF= Disabilitato; ON= Abilitato
Calibrazione Abilitata o disabilitata ON OFF= Disabilitato; ON= Abilitato

Con il seguente menu Statistiche & possibile verificare quanti azionamenti o variazioni abbiamo avuto nello
strumento,

| Statistiche

Numero Allarmi misura
Numero Azionamenti RL1
Numero Azionamenti RL2
Numero segnali ingresso Hold
Reset Statistiche

o|o|o|o

Con il seguente menu Pannello di controllo & possibile impostare e verificare manualmente ogni azione d’ingresso
ed uscita presente nello strumento per facilitare 'installatore in fase di collaudo sullimpianto.

| Pannello di Controllo
Contatto Relay 1 Normalmente Aperto o Chiuso Normalmente aperto
Contatto Relay 2 Normalmente Aperto o Chiuso Normalmente aperto
Uscita in corrente valore manuale Generatore di corrente 0+20 mA
Segnale sonda in ingresso in mV Visualizza il segnale della sonda in mV
Segnale Hold presente Segnale presente ON; assente OFF
Calibrazione sonda temperatura (**) Impostare valore di correzione
Valore Offset calibrazione Offset in % ultima calibrazione
Valore Gain calibrazione (*) Gain in % ultima calibrazione
Revisione Firmware XX

*menu presente solo con misura pH
** menu presente solo con sonda di temperatura installata

Nota: Nel Menu Pannello di Controllo lo strumento non esce in modo automatico in quanto consente all’'installatore
di lavorare in manuale per uscire premere il tasto ESC.

Con il seguente menu Reset Strumento € possibile ripristinare tutti i parametri di Fabbrica ed esce
automaticamente dal menu impostazioni. | parametri di fabbrica sono riportati a pagina 6

| Reset Strumento | Ripristina i valori di fabbrica

Con il seguente menu Password & possibile proteggere il menu impostazione da personale non autorizzato, la
Password standard & 0000. Nel caso di smarrimento o dimenticanza della Password impostata eseguire il menu
nascosto riportato a pagina 5 per ripristinare i parametri di Default.

| Password 10000
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5.2.5__Esempi di dosaggio e regolazione

Dosaggio Pausa/Lavoro (ON-OFF) A

Lo strumento consente di controllare e modificare la misura  gqt point |+ His
chimica tramite il Set Point 1 in automatico; regolando il
dosaggio tramite il relé 1 comandato in Pausa/Lavoro.
Impostando i seguenti parametri si ottiene il dosaggio riportato
qui di fianco:

Set point 1 =7.20 pH Relay | 4
Tipo Dosaggio = Alcalino On-Off
Banda Proporzionale = OFF §
Isteresi = 0.40

Timer On = OFF

Timer OFF = OFF

Lo strumento iniziera il dosaggio per valori inferiori di 7,20 e terminera il dosaggio per valore superiori a 7,60;
modificando la Voce Tipo di dosaggio con Acido il dosaggio sara esattamente opposto, iniziera il dosaggio
superato 7,20 e terminera per un valore inferiore a 6,80 pH. Lo strumento consente di eseguire due dosaggi in
modo indipendente impostando il Set point 2 a cui € associato il rele 2.

Set Point |

>

Y

YVVVVYVYVY

Dosaggio Temporizzato (Timed)

Lo strumento consente di controllare e modificare la misura
chimica tramite il Set Point 1 in automatico; regolando il

dosaggio tramite il relé 1 comandato in Tempi Fissi. Set Point | +His| w—
Impostando i seguenti parametri si ottiene il dosaggio riportato Set Point I} = « = = = k__/ R
qui di fianco:
» Setpoint1=7.20 pH >
» Tipo Dosaggio = Alcalino A
» Banda Proporzionale = OFF Relay |
> Isteresi = 0.40 Timed | ] R
> Timer On = 5 minuti IHIN N

> Timer OFF = 10 minuti "
Lo strumento iniziera il dosaggio temporizzato per valori inferiori di 7,20 e terminera il dosaggio per valore superiori
a 7,60; modificando la Voce Tipo di dosaggio con Acido il dosaggio sara esattamente opposto, iniziera il dosaggio
superato 7,20 e terminera per un valore inferiore a 6,80 pH. Lo strumento consente di eseguire due dosaggi in
modo indipendente impostando il Set point 2 a cui € associato il rele 2.

Dosaggio Proporzionale (Prop)
Lo strumento consente di controllare e modificare la misura

chimica tramite il Set Point 1 in automatico; regolando il ‘ .
dosaggio tramite il relé 1 comandato in Tempo Proporzionale.  Set Point I +His =

Impostando i seguenti parametri si ottiene il dosaggio riportato SeERat [ppisit ¥nadEn Reipen g &
qui di fianco: Prop. Band \ J

Timer On = 10 minuti (*)
Timer OFF = 10 minuti (*)
Lo strumento iniziera il dosaggio proporzionale per valori inferiori di 7,20 e terminera il dosaggio per valore
superiori a 7,60; modificando la Voce Tipo di dosaggio con Acido il dosaggio sara esattamente opposto, iniziera il
dosaggio superato 7,20 e terminera per un valore inferiore a 6,80 pH. Lo strumento consente di eseguire due
dosaggi in modo indipendente impostando il Set point 2 a cui € associato il rele 2.

.
>

» Setpoint 1 =7.20 pH >
» Tipo Dosaggio = Alcalino A

» Banda Proporzionale = 0,40 pH Relay | .

> lIsteresi = 0.40 Prop ’

>

>

(* impostando tempi uguali nelle variabili Timer ON e OFF lo strumento calcola un periodo totale che modifica in
automatico rispetto alla variazione della misura chimica nella banda di isteresi dosa al valore minimo)

Nota: Tutte le impostazioni di regolazione e dosaggio sono valide anche per la misura Redox.
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Relé 2 usato come allarme per il Set Point 1

Impostando la Banda allarme si crea una finestra di lavoro
oltrepassando i limiti consentiti si chiude il relé 2 e rimane chiuso
fino al ripristino misura oppure premere il tasto enter per disattivare
l'allarme.

Impostando il tempo OFA (over feed Alarm) si controlla il dosaggio
del Set Point 1 in tempo suddiviso in due allarmi:
» Primo allarme al 70% del tempo impostato si visualizza sul
display e il relé 2 si chiude.
» Secondo allarme al 100% del tempo impostato si visualizza
sul display e si chiude il relé 2.
Eliminare I'allarme premendo il tasto Enter.
Nota: l'icona RL2 si trasforma in RLA

Dosaggio con tempi di ritardo

Lo strumento consente di ritardare in tempo [l'inizio e la fine del
dosaggio. Impostando i seguenti parametri si ottiene il dosaggio
riportato qui di fianco:

» Delay Start (D-1) = 5 minuti

» Delay End (D-2) = 5 minuti
Questa funzione & disponibile in tutte le regolazioni descritte in
precedenza ON-OFF, Timed, Prop.

Nota: Le variabili sopra riportate sono presenti sia sul Sep Point 1
sia sul Set Point 2 in modo idipendente.

SISTEMA IDROPONICA & FERTILIZZAZIONE COD.0000137652
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5.3 GUIDA ALLA SOLUZIONE DEI PROBLEMI

* Non si accende...
o Verificare se sono stati collegati correttamente i cavi di alimentazione
o Verificare se & presente I'alimentazione di rete
* Non siillumina il display...
o Regolare il contrasto di illuminazione display
* La misura chimica non funziona...
o Verificare la connessione della sonda
o Eseguire la calibrazione come riportato nel manuale
o Sostituire la sonda
¢ L’uscita mA non varia...
o Verificare la connessione cavi
o Verificare tramite il Menu Principale “Controllo Manuele” se I'uscita produce I'effetto desiderato.
o Controllare le caratteristiche elettriche del dispositivo remoto (Massimo carico 500 ohm)
* lrelais non funzionano...
o Verificare se lo strumento & alimentato correttamente
o Verificare le impostazioni nel menu principale
* Latensione sulla porta Vdc In non blocca lo strumento...
o Verificare le connessioni elettriche
o Verificare se il generatore remoto sia funzionante.

Nota: Nel caso di anomalia persistente contattare il fornitore.

5.3.1 Tabella Visualizzazione allarmi:

Allarme Visualizzazione Stato relé Case da fare Priorita

Hold ALR Hold RL1 e RL2 disabilitati | Eliminare segnale 1

sull’ingresso tensione

Hold
OFA pre-allarme OFA ALR RL2 Chiuso - Premere enter per |2
Tempo > 70% eliminare I'allarme

- Verificare I'impianto
OFA Allarme OFA Stop RL2 Chiuso - Premere enter per |3
Tempo =100% eliminare I'allarme

- Verificare I'impianto
Banda di Allarme Banda ALR RL2 Chiuso - Premere enter per |4
misura silenziamento relé 2

- Verificare impianto
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6 STRUMENTO CD 40 (Misura conducibilita)

Campo di misura chimica: 0+200 mS

Costante Sonda Conducibilita Range Misura
C=10; K=0.1 1+200 mS
C=1;K=1 100+20000 pS
C=0,3;K=3,3 25+5000 pS
C=0,2;K=5 20+4000 pS
C=0,1; K=10 10+2000 puS

Accuratezza: 1% Fondo Scala
Calibrazione sonde: Assistito via Software

Campo di misura temperatura: da 0 a +100 °C (Risoluzione 1 °C)
Compensazione automatica della temperatura da 0 a 100 °C tramite sensore PT100 o impostazione manuale sullo strumento.

Uscita relay: Numero 2 Set Point (carico max 10 A 250 Vac resistivo)

Uscite in Corrente:  Numero 1 (carico max 500 ohm) [Accuratezza +2% F.S.]
Ingresso: 15+30 Vac/dc

Alimentazione: 90+265 Vac 50/60 Hz

Assorbimento: 5VA Max

Fusibile: 500 mA (ritardato)

Display: LCD 2 line 16 caratteri

Tastiera: Numero 4 tasti

Grado di protezione: IP40 entrambi i modelli

6.1 Descrizione connessioni elettriche

6.1.1__Tabella connessioni elettriche

Morsetto | Descrizione

1 Fase (Alim.230 Vac)

2 Terra

3 Neutro (Alim. 230Vac)

4-5 Relais SetPoint 1

6-7 Relais SetPoint 2

8-9 Uscita in corrente 0/4+20 mA
10 Non utilizzato

11-12 Ingresso VDC 15+30 Vdc Hold
13-14 Ingresso Sonda Temperatura
15-16 Ingresso Sonda Conducibilita

6.1.2__ Etichetta connessioni elettriche

( Power RLi  RL2 OUT V- Input )

Supply  (Sp1)  (Sp2) mA g (Hold) _ 96 mm
- + -
FENTITIT T Y0 X :

[ 2]s]4]is]s )7 N8 ][e]of 2] :l

96 mm

Temp.
Pt100  Probe

A
ETET
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6.2__ IMPOSTAZIONI E FUNZIONAMENTO

6.2.1___ Visualizzazione Strumento 3 (é\

Area 1 = Visualizzazione misura chimica Conducibilita.

Area 2 = Visualizzazione stato Relé 1 e 2, se il numero del relé lampeggia il contatto & cambiato di stato
Area 3 = Visualizzazione degli allarmi

Area 4 = Visualizzazione temperatura manuale o automatica per la misura Conducibilita.

Nota: I'icona RL2 si trasforma in RLA quando il Set Point 2 si imposta con funzione Allarme.

Nota: I'icona RL2 si trasforma in RLT quando il Set Point 2 si imposta con funzione Timer.

6.2.2__Tastiera strumento

Esc/Mode = Tasto con doppia funzione Esc = Uscita immediata dal menu Mode= menu regolazioni veloci
Enter/ Cal = Tasto con doppia funzione Enter = Conferma funzione Cal = Accesso immediato calibrazione
Su = Tasto incremento

Giu = Tasto decremento

Funzione Calibrazione sonda (Premere il tasto Cal per 3 secondi [premere Esc per uscire])
» Calibrazione sonda Conducibilita
o (*) Immergere la sonda nella soluzione tampone e premere enter (Attendere 10 Secondi)
o Inserire temperatura campione (Se € presente il sensore di temperatura visualizza la
temperatura reale nel caso modificare valore con temperatura di riferimento) premere Enter
o Inserire valore conducibilita di calibrazione. Premere Enter (Attendere 30 Secondi)
o Lo strumento salva tutte le impostazioni.

Funzione Mode (menu veloce) (Premere il tasto Mode per 1 secondi selezionare con tasto su e giu)
» Setpoint 1 (Premere il tasto Enter e regolare il valore con tasto su e giu)
» Setpoint 2 (Premere il tasto Enter e regolare il valore con tasto su e giu)
» Relé 1 (Premere il tasto Enter per cambiare stato al rele)
» Relé 2 (Premere il tasto Enter per cambiare stato al rele)
Nota: dopo 10 secondi lo strumento esce in modo automatico

Funzione menu Impostazione valori (Premere i tasti Enter ed Esc per 5 secondi)
» Lingua (Impostare la lingua di visualizzazione menu)
o Disponibile in Inglese (UK), Francese (FR), Spagnolo (ES), Tedesco (DE), Italiano (IT)
Setpoint 1 (Impostare le funzioni di dosaggio o controllo tramite relé 1)
Setpoint 2 (Impostare le funzioni di dosaggio o controllo tramite relé 2)
Temperatura (Menu disponibile solo per misura pH)
Output mA (Impostare uscita in corrente)
Avanzato (menu di gestione tecnica)

VVVYVYVYVY

Funzione di ripristino parametri di Fabbrica
» Spegnere lo strumento
Premere Tasti Su e Giu insieme ed accendere lo strumento

>
> Lo strumento visualizza init._Default selezionare con i tasti Su o Git Y€S e premere Enter
» Lo strumento ricarica tutti i parametri di Fabbrica

Nota: Per uscire dai menu premere esc

(*) Lo strumento esegue un test di stabilita misura di10 secondi; nel caso di errore genera un messaggio di
ERRORE dopo 60 secondi. Si rimanda alla “Guida alla soluzione dei problemi”.
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6.2.3__IMPOSTAZIONI GENERALI

Pressione tasti Enter e Esc contemporaneamente Programmazione Valori:

Menu Programmazione (Parametri di fabbrica impostati per sonda k1)

Lingua

Impostazione lingua | UK

Set point 1
Valore Set point 1500 pS
Tipo dosaggi Basso
Banda Proporzionale 1000 pS
Isteresi OFF
Timer ON OFF
Timer OFF OFF
Delay Start OFF
Delay End OFF

Set point 2 (Selezionabile Dosaggio o Allarme Set Point 1 o Timer vedi menu avanzato)

Timer

| 0h Omin 12sec

Temperatura (*)

Unita di misura °C

Valore Manuale 25°C

Temperatura Riferimento 20 °C

Coefficiente Temperatura 2.00%/°C
Output mA

Range 0/4+20 mA 4+20 mA

Valore per 0 /4 mA

Valore 100 uS

Valore per 20 mA

Valore 20000 uS

Avanzato
Seleziona Sonda (constante cella) C=1cm~
Set point 2 Dosaggio o Allarme o Timer Timer
Ingresso Hold Abilitato o disabilitato Abilitato = ON
Calibrazione Abilitata o disabilitata Abilitato = ON
Statistiche

Numero Allarmi misura

Numero Azionamenti RL1

Numero Azionamenti RL2

Numero segnali ingresso Hold

o|o|o|o

Reset Statistiche

Pannello di Controllo

Contatto Relay 1 Normalmente Aperto o Chiuso

Normalmente aperto

Contatto Relay 2 Normalmente Aperto o Chiuso

Normalmente aperto

Uscita in corrente valore manuale

Generatore di corrente 0+20 mA

Segnale sonda in ingresso in Ohm < cm

Visualizza il segnale in Ohm «cm

Segnale Hold presente

Segnale presente ON; assente OFF

Calibrazione sonda temperatura

Impostare valore di correzione

Revisione Firmware XX
Reset Strumento Ripristina i valori di fabbrica
Password 0000
SISTEMA IDROPONICA & FERTILIZZAZIONE CO0D.0000137652 REV. 3.0
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6.2.4__Impostazioni dettagliate menu programmazione

Premere i tasti Enter ed Esc insieme per 5 secondi, in questo modo si esegue il menu di programmazione dello strumento.

Lingua menu: impostare la lingua desiderata, € possibile selezionare tra:

Italiano
Inglese
Francese
Spagnolo
Tedesco

Setpoint 1 menu: impostare i parametri di dosaggio tutte le regolazioni saranno azionate dal Relé 1

Il menu &€ composto dalle seguenti voci

Voce Default Limiti
Valore Set point 1500 uS 100+20000 pS
Tipo dosaggi Basso Alto o Basso
Banda Proporzionale 1000 uS 1000+5000 pS
Isteresi OFF 1+4000 uS
Timer ON OFF OFF...1+480 minuti
Timer OFF OFF OFF...1+480 minuti
Delay Start OFF OFF...3+960 Secondi
Delay End OFF OFF...3+960 Secondi

Setpoint 2 menu: impostare i parametri di dosaggio tutte le regolazioni saranno azionate dal Rele 2
I menu & composto dalle stesse voci del Setpoint 1 se utilizzato con la funzione SETPOINT 2= Dosaggio (vedi menu

Avanzato pag.8).

Se impostiamo la funzione SETPOINT 2 = TIMER (vedi menu Avanzato), possiamo utilizzare il Relé 2 in modalita
Timer allarme e di conseguenza il menu si modifica come segue:

Voce

Default

Limiti

Timer

Oh Omin 12sec

Oh Omin 1sec + 7h 59min 59sec

Se impostiamo la funzione SETPOINT 2 = ALLARME (vedi menu Avanzato), possiamo utilizzare il Relé 2 come
allarme di misura legato al Set poit 1 di conseguenza il menu si modifica come segue:

Voce Default Limiti
Banda allarme SetPoint 1 10000 uS 100+10000 pS
OFA (over feed alarm SetPoint 1) OFF OFF+960 minutes

Temperatura menu: impostare il valore di temperatura per la compensazione automatica della misura pH € possibile impostare

anche la unita di misura.

Voce Default Limiti
Unita di misura °C °C; °F
Valore Manuale 25°C 0+100 °C; 32+212 °F
Temperatura Riferimento 20°C 18°C; 20°C; 25°C;
Coefficiente Temperatura 2,00%/°C OFF...0,01+10,00 %/°C

Uscita in corrente: impostare la scala e i valori dell'uscita in corrente

Voce Default Limiti
Scala 0/4+20 mA 4+20 mA 0+20 mA; 4+20 mA
Valore 0/4 mA (*) 100 pS 100+20000 pS
Valore 20 mA (*) 20000 pS 100+20000 pS

(* Nelle voci indicate si pud impostare il valore opposto della scala in questo modo possiamo ottenere l'inversione della rampa

20 + 4/0 mV)
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Avanzato menu: Tramite le seguenti voci possiamo modificare le funzioni dello strumento e controllare ogni funzione; il menu &
riservato ad un personale tecnico specializzato.

Voce Default Limiti
Seleziona Sonda (constante cella) C=1cm C=10;1,;0,3;0,2; 0,1 cm-’
Set point 2 Dosaggio o Allarme o Timer Timer Dosaggio o Allarme SP1 o Timer
Ingresso Hold Abilitato o disabilitato ON OFF= Disabilitato; ON= Abilitato
Calibrazione Abilitata o disabilitata ON OFF= Disabilitato; ON= Abilitato

Con il seguente menu Statistiche & possibile verificare quanti azionamenti o variazioni abbiamo avuto nello
strumento,

| Statistiche

Numero Allarmi misura
Numero Azionamenti RL1
Numero Azionamenti RL2
Numero segnali ingresso Hold
Reset Statistiche

o|o|o|o

Con il seguente menu Pannello di controllo & possibile impostare e verificare manualmente ogni azione d’ingresso
ed uscita presente nello strumento per facilitare 'installatore in fase di collaudo sullimpianto.

| Pannello di Controllo
Contatto Relay 1 Normalmente Aperto o Chiuso Normalmente aperto
Contatto Relay 2 Normalmente Aperto o Chiuso Normalmente aperto
Uscita in corrente valore manuale Generatore di corrente 0+20 mA
Segnale sonda in ingresso in Ohm < cm Visualizza il segnale della sonda in Ohm «cm
Segnale Hold presente Segnale presente ON; assente OFF
Calibrazione sonda temperatura Impostare valore di correzione
Revisione Firmware XX

Nota: Nel Menu Pannello di Controllo lo strumento non esce in modo automatico in quanto consente all’installatore
di lavorare in manuale per uscire premere il tasto ESC.

Con il seguente menu Reset Strumento & possibile ripristinare tutti i parametri di Fabbrica ed esce
automaticamente dal menu impostazioni.

| Reset Strumento | Ripristina i valori di fabbrica

Con il seguente menu Password & possibile proteggere il menu impostazione da personale non autorizzato, la
Password standard &€ 0000. Nel caso di smarrimento o dimenticanza della Password impostata eseguire il menu
nascosto riportato a pagina 5 per ripristinare i parametri di Default.

| Password 10000
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6.2.5__Esempi di dosaggio e regolazione

Dosaggio Pausa/Lavoro (ON-OFF) A

Lo strumento consente di controllare e modificare la misura gqt point |+ His
chimica tramite il Set Point 1 in automatico; regolando il
dosaggio tramite il relé 1 comandato in Pausa/Lavoro.
Impostando i seguenti parametri si ottiene il dosaggio riportato
qui di fianco:

Set point 1 = 1,50 mS Relay | 4
Tipo Dosaggio = Basso (LOW) On-Off ‘
Banda Proporzionale = OFF §
Isteresi = 200 uS
Timer On = OFF
Timer OFF = OFF
Lo strumento iniziera il dosaggio per valori inferiori di 1,50 mS e terminera il dosaggio per valore superiori a 1,70
mS; modificando la Voce Tipo di dosaggio con Alto (High) il dosaggio sara esattamente opposto, iniziera il
dosaggio superato 1,50 mS e terminera per un valore inferiore a 1,30 mS. Lo strumento consente di eseguire due
dosaggi in modo indipendente impostando il Set point 2 a cui € associato il relé 2.

Set Point |

>

Y

VVVVYVYVY

Dosaggio Temporizzato (Timed) 1

Lo strumento consente di controllare e modificare la misura Set Point | +His
chimica tramite il Set Point 1 in automatico; regolando il Set Point I} - - BN ——— s liens v
dosaggio tramite il relé 1 comandato in Tempi Fissi. k_J
Impostando i seguenti parametri si ottiene il dosaggio riportato
qui di fianco:

Set point 1 = 1,50 mS Relay | 1
Tipo Dosaggio = Basso (Low) Timed mom
Banda Proporzionale = OFF ‘ N
Isteresi = 200 puS —
Timer On = 5 minuti
Timer OFF = 10 minuti
Lo strumento iniziera il dosaggio per valori inferiori di 1,50 mS e terminera il dosaggio per valore superiori a 1,70
mS; modificando la Voce Tipo di dosaggio con Alto (High) il dosaggio sara esattamente opposto, iniziera il
dosaggio superato 1,50 mS e terminera per un valore inferiore a 1,30 mS. Lo strumento consente di eseguire due
dosaggi in modo indipendente impostando il Set point 2 a cui & associato il rele 2.

\ 4

Y

VVVVVY

Dosaggio Proporzionale (Prop)

Lo strumento consente di controllare e modificare la misura Set Point |+His

chimica tramite il Set Point 1 in automatico; regolando il N R I
dosaggio tramite il relé 1 comandato in Tempo Proporzionale. Sek Pt | \\\ /
Impostando i seguenti parametri si ottiene il dosaggio riportato Prop. Band
qui di fianco: 3
» Setpoint1=150mS A
> Tipo Dosaggio = Basso (Low) Relay | G
> Banda Proporzionale = 300 uS Prop ‘ ’ |
> Isteresi = 200 pS — >
» Timer On = 10 minuti (*)
» Timer OFF = 10 minuti (*)

Lo strumento iniziera il dosaggio per valori inferiori di 1,50 mS e terminera il dosaggio per valore superiori a 1,70
mS; modificando la Voce Tipo di dosaggio con Alto (High) il dosaggio sara esattamente opposto, iniziera il
dosaggio superato 1,50 mS e terminera per un valore inferiore a 1,30 mS. Lo strumento consente di eseguire due
dosaggi in modo indipendente impostando il Set point 2 a cui € associato il rele 2.

(* impostando tempi uguali nelle variabili Timer ON e OFF lo strumento calcola un periodo totale che modifica in
automatico rispetto alla variazione della misura chimica nella banda di isteresi dosa al valore minimo)
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Relé 2 usato come allarme per il Set Point 1 A

ALR Band

Impostando la Banda allarme si crea una finestra di lavoro
oltrepassando i limiti consentiti si chiude il relé 2 e rimane chiuso
fino al ripristino misura oppure premere il tasto enter per disattivare ALR Band

Set Point | \

l'allarme.

Impostando il tempo OFA (over feed Alarm) si controlla il dosaggio

A
del Set Point 1 in tempo suddiviso in due allarmi: Relay |

\ 4

» Primo allarme al 70% del tempo impostato si visualizza sul
display e il relé 2 si chiude.
> Secondo allarme al 100% del tempo impostato si visualizza Relay 2

Y

sul display e si chiude il relé 2. I
Eliminare I'allarme premendo il tasto Enter.
Nota: l'icona RL2 si trasforma in RLA

Y

Relé 2 usato come TIMER Set Point I - o o = = R S R bracaTa eza e

Con questa funzione il relé 2 viene attivato allo scadere del Timer

SP2 impostato nel menu di programmazione.
In assenza del segnale di HOLD il rele 1 si attiva se la misura
scende al di sotto del SetPoint. HOLD

In presenza del segnale di HOLD il relé 1 si apre ed inizia il
conteggio del timer. T
Tim er SP

v

Nota: I'icona RL2 si trasforma in RLT Relay 1

v

Allo scadere del tempo impostato il relé 2 si attiva e resta tale
l [’lrj\ /’T

\J

|
finché il segnale di HOLD viene a mancare. I
I
I

Dosaggio con tempi di ritardo

Lo strumento consente di ritardare in tempo linizio e la fine del A
dosaggio. Impostando i seguenti parametri si ottiene il dosaggio

riportato qui di fianco: \
» Delay Start (D-1) = 5 minuti Set Poirit | "

» Delay End (D-2) = 5 minuti
Questa funzione & disponibile in tutte le regolazioni descritte in

\

precedenza ON-OFF, Timed, Prop.

L.
>

Relay |
Nota: Le variabili sopra riportate sono presenti sia sul Sep Point 1 On-z)ff

sia sul Set Point 2 in modo idipendente.

Y
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6.3 GUIDA ALLA SOLUZIONE DEI PROBLEMI

* Non si accende...
o Verificare se sono stati collegati correttamente i cavi di alimentazione
o Verificare se é presente I'alimentazione di rete
* Non siillumina il display...
o Regolare il contrasto di illuminazione display
e La misura chimica non funziona...
o Verificare la connessione della sonda
o Verificare connessione porta sonda
o Eseguire la calibrazione come riportato nel manuale
o Sostituire la sonda
¢ L’uscita mA non varia...
o Verificare la connessione cavi
o Verificare tramite il Menu Principale “Controllo Manuele” se I'uscita produce I'effetto desiderato.
o Controllare le caratteristiche elettriche del dispositivo remoto (Massimo carico 500 ohm)
¢ lrelais non funzionano...
o Verificare se lo strumento € alimentato correttamente
o Verificare le impostazioni nel menu principale
* Latensione sulla porta Vdc In non blocca lo strumento...
o Verificare le connessioni elettriche
o Verificare se il generatore remoto sia funzionante.

Nota: Nel caso di anomalia persistente contattare il fornitore.

6.3.1 Tabella Visualizzazione allarmi:

Allarme Visualizzazione Stato relé Case da fare Priorita

Hold ALR Hold RL1 e RL2 disabilitati | Eliminare segnale 1

sull’ingresso tensione

Hold
OFA pre-allarme OFA ALR RL2 Chiuso - Premere enter per |2
Tempo > 70% eliminare I'allarme

- Verificare l'impianto
OFA Allarme OFA Stop RL2 Chiuso - Premere enter per |3
Tempo =100% eliminare I'allarme

- Verificare l'impianto
Banda di Allarme Banda ALR RL2 Chiuso - Premere enter per |4
misura silenziamento relé 2

- Verificare impianto
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HYDROCULTUUR- & BEMESTINGSSYSTEEM
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INHOUDSOPGAVE

Vooraf

Installatie

Instelling en functionering

Onderhoud en accessoires

Instrument PR40 (pH-meting)

Instrument CD40 (geleidbaarheidsmeting)

OO WN -
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1___VOORAF
We danken u dat u dit product heeft gekocht.

1.1__WELKOM

1.2__INHOUD VAN DE VERPAKKING

T [TITTTINIT] ”n@
1 2 3
pH7 || H:0

pH- en Geleidbaarheidsmeter

PE slangen

PVC slangen

Bufferoplossingen voor de kalibratie van de pH-meter
Poort meter PSS-3

pH-meter met 6 m lange kabel

Geleidbaarheidsmeter K1

Terugslagklep

Aanzuidfilter

Systeem montagebeugels, pluggen en verbindingskabel voor geleidbaarheidsmeter
Handleiding Hydrocultuur

ZZITIGTMMOUOW>
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1.3__TECHNISCHE EIGENSCHAPPEN

410 mm 160 mm

256 mm
256 mm

Doos systeem

- Afmetingen: (HxL xD)265x410 x 160 mm

- Gewicht: 4 Kg
pH- en Geleidbaarheidsmeting

- Elektrode: SPH-1-S-6 0+14 pH 6 BAR 60 °C

- Elektrode: CTK1 (inclusief PT100 temperatuurmeter)
Elektronisch instrument

- Model: Hydroponics

- Metingen: pH 0..14, Geleidbaarheid 0+20 mS

- Instellingen: On/Off

- Kalibratie: Aangestuurde pH, Geleidbaarheid met meter kwaliteitscontrole.

- Voeding: 230 Vac + 10% 50/60 Hz
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2 INSTALLATIE

Haal de voedingsspanning los alvorens u de installatie of onderhoud van het systeem verricht.

Controleer of de voedingsspanning overeenstemt met de spanning die op het plaatje op het meetinstrument

vermeld is.

De niet-inachtneming van een van deze voorschriften kan schade aan personen en voorwerpen of een verkeerde

functionering of schade aan de onderdelen veroorzaken.

2.1___NEEM VOOR DE INSTALLATIE DE VOLGENDE PROCEDURE IN ACHT:

- Plaats het paneel op een dusdanige hoogte op de muur dat zowel de boven- als de onderkant van het paneel

eenvoudig bereikbaar zijn.

- N.B. Plaats het systeem loodrecht en waterpas. Houd de vloer vrij van obstakels zodat het paneel altijd

eenvoudig bereikt kan worden.

2.2 DE HOUDERS INSTALLEREN

Plaats houders met chemische middelen nooit onder het Systeem aangezien de dampen ervan de apparatuur

kunnen schaden. Plaats ze op een aanbevolen afstand van MINSTENS 2 m.

2.3___ ELEKTRISCHE INSTALLATIE

Uitgang 230Vac voor elektroklep

Ingang peilmeter

N
LIGHT /VALVE N.C. “VED\COND COND ~ PH
230Vac [ 230Vac RLi _HOLD HOLD W%
~— 5 4 = & E
=) s
< 5 8
PUNP4 PUNP4 PUNIP3 PUMP3
ONIOFE COND COND ON/OFE
I~~~ I~
W IN VAG
COND PH POWER SUPPLY POWER SUPPLY
PUMP2 PUMP2 PUMP1 PUMPY H
ONOFE GOND PH ONIOEF RL2 RLY S-cond Sp
T~ N Y~ N Y~ N N Y~ N N
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2.4__ONDERDELEN VAN HET SYSTEEM
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2.4_ BESCHRIJVING VAN DE ONDERDELEN

1 Elektronisch instrument PR40 (pH-meting)

2 Elektronisch instrument CD40 (Geleidbaarheidsmeting)
3 Schakelaar pomp A (nr.10) (Aangestuurd door CD40)
4 Schakelaar pomp B (nr.11) (Aangestuurd door CD40)
7 Schakelaar pomp C (nr.12) (Aangestuurd door CD40)
8 Schakelaar pomp pH (Nr.9) (Aangestuurd door PR40)
9 Lampje elektroklep

10 Connector pH-meter

11 Pomp nummer een Zuur (Aangestuurd door PR40)

10 Pomp nummer twee meststof (Aangestuurd door CD40)
11 Pomp nummer drie meststof (Aangestuurd door CD40)
12 Pomp nummer vier meststof (Aangestuurd door CD40)
13 Kabeldoorgang PG9 voor kabel peilmeter

14 Kabeldoorgang PG9 voor kabel vullen elektroklep

15 Connector Geleidbaarheidsmeter

16 Kabeldoorgang PG9 voor voeding
17 Kabeldoorgang PG9
18 Potentiometer voor het instellen van de pompsnelheid

2.5__ACTIVERING ALARMEN

Voor de activering van de alarmen verwijzen we naar de documentatie van het instrument CD40 en PR40.
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3___INSTELLINGEN EN FUNCTIONERING

PH-METER F
INJECTIES
....  pELMETER [ ~
>
KLEP
N.C.
; . o -

4} RECIRCULATIEPOMP |

METER CD

<

RESERVOIR

Reservoir met een inhoud van 1 m? voor de bereiding van de meststof
Recirculatiedompelpomp

Toevoerslang Doorsnede

Geleidingsmeter CTK1

pH-meter model SPH-2-S

Nummer 6 product injectiepunten

Hendel peilmeter voor de indicatie overloop elektrisch contact NC.
Watertoevoer injectiepunt reservoir

Vullen elektroklep normaal gesloten voeding 230 Vac

Mechanische steun voor controlegroep.

CcTIOMMOUOWY

OPMERKING: Voorbeeld ter indicatie.
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3.1___ De functionering van het systeem:

1) Werkzaamheden voor de voorbereiding van de installatie

a. Hetreservoir is leeg, de peilsensor (zie punt G) is gesloten en voedt de timer (zie punt G).

b. De timer telt de ingestelde vertragingstijd af.
2) Einde vertragingstijd timer

a. De timer sluit het contact en voedt de elektroklep zodra de vertragingstijd is verstreken (zie punt I)

b. De vullen elektroklep normaal gesloten wordt geopend. Het water kan nu het reservoir instromen.
3) Reservoir gevuld na N tijd

a. De peilsensor opent als het reservoir gevuld is en schakelt de timer uit.

b. Het systeem is gereed om de waterige oplossing met het elektronische instrument te behandelen
4) Inschakeling systeem door gebruiker

a. Inschakeling Recirculatiepomp (zie punt B), de waterige oplossing circuleert met de klok mee door

de hydraulische installatie. (zie de pijlen).
b. Inschakeling Controle-instrument
i. Analyseert de oplossing en doseert de meststof zolang de geleiding lager is dan 1,1 mS;
de pomp van de pH-regelaar is gedeactiveerd door het relais (zie punt H).
ii. Als de geleidingswaarde bereikt is, wordt de pH-pomp geactiveerd zodat de ingestelde
parameter kan worden gecorrigeerd. (De waarde ligt tussen 5 en 7,5 pH)

5) Waterige oplossing gereed als de chemische waarden bereikt zijn

a. Het systeem bereidt de oplossing voor volgens de ingestelde parameters.
6) Gebruiker doseert het preparaat

a. Het product wordt gedoseerd.

b. Het systeem herkent het dalen van het waterpeil in het reservoir en heractiveert het hele

bereidingsproces vanaf punt 1.

OPMERKING: Voorbeeld ter indicatie.

3.2_ MEETWAARDEN PROGRAMMEREN EN INSTELLEN

Voor de programmering verwijzen we u naar de handleiding van het instrument CD40 en PR40.

4 ONDERHOUD

4.1

DE SLANG VERVANGEN

Demonteer de deksel ter bescherming van de peristaltische pomp.

Plaats de rolhouder met twee rollen in de verticale stand.

Demonteer de aansluiting links van de pomp en trek de slang naar de voorkant. Volg de slang door met de
rolhouder met de hand rechtsom te laten draaien tot u ook de aansluiting rechts van de pomp heeft verwijderd.
Plaats voor de montage de rolhouder met twee rollen in de horizontale stand.

Breng de aansluiting links van de pomp helemaal aan, met het kromme deel aan de onderkant;

Druk de slang op zijn plaats en volg hem met de hand door de rolhouder rechtsom te laten draaien tot ook de
aansluiting rechts van de pomp helemaal is aangebracht.

Hermonteer de deksel beginnende bij de bovenste rand. Breng de deksel aan met de insteekrand naar de
pomp gericht en druk voorzichtig op de randen tot u een klik hoort.

Stel de tijd opnieuw in en voedt het systeem door de stekker in het stopcontact te steken.

<
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5 INSTRUMENT PR 40 (pH-meting)

Chemisch meetbereik: 0+14.0 pH of £1500 mV voor Redox
Nauwkeurigheid: 1% FS pH of 1% FS Redox

Impedantie ingang chemische meting: 1 x 10" oHm
Aansluiting meter chemische meter: BNC.

Kalibratie meter: Ondersteund door software

Meetbereik temperatuur: van 0 tot +100 °C (Resolutie 1 °C)
Automatische compensatie van de temperatuur van 0 tot 100 °C met de sensor PT100 of de handmatige instelling van het instrument.

Uitgang relais: Nummer 2 Setpoint (max. lading 10 A 250 Vac resistief)
Uitgang Stroom: Nummer 1 (max. lading 500 ohm) [Nauwkeurigheid +2% F.S.]
Ingang: 15+30 Vac/dc

Voeding: 90+265 Vac 50/60 Hz

Opname: 5VA Max

Zekering: 500 mA (vertraagd)

Display: LCD 2 regels 16 tekens
Toetsenbord: Nummer 4 toetsen

5.1 Beschrijving elektrische aansluitingen

5.1.1__Tabel elektrische aansluitingen

Klem Beschrijving

1 Fase (Voeding 230 Vac

2 Aarde

3 Nuldraad (Voeding 230Vac)
4-5 Relais Setpoint 1

6-7 Relais Setpoint 2

8-9 Uitgang stroom 0/4+20 mA
10 Niet gebruikt

11-12 Ingang VDC 15+30 Vdc Hold
13-14 Ingang Temperatuurmeter
15-16 Onbenut

BNC Ingang pH-/Redox-meter

5.1.2__Plaatje elektrische aansluitingen

( V- Input ) - 96 mm

(Hold)

Power RL1 RL2 our

S

g
Supply (sp1) (Sp2) mA ;
z

[F]I+IINI[TI[TJI;H?IITH?II?I :
1[2][3] 4][5][e][7]8][o]fol11]i2
T 96 mm

Pl
BNC
pH/Rx

3

23

=] 8
E —<  Not Use
B —< Not Use
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5.2.0__ INSTELLINGEN EN FUNCTIONERING

5.2.1__Weergave Instrument

Gebied 1 = Weergave chemische pH- of Redox-meting

Gebied 2 = Weergave status relais 1 en 2, de status van het contact is gewijzigd als het nummer van het relais
knippert

Gebied 3 = Weergave alarmen

Gebied 4 = Automatische of handmatige weergave temperatuur voor de pH-meting op de versie Redox leeg gebied
Opmerking: de icoon RL2 verandert in de icoon RLA als het setpoint 2 met de functie alarm wordt ingesteld.

5.2.2__Toetsenbord instrument

Esc/Mode = Toets met dubbele functie Esc = Onmiddellijke afsluiting van het menu Mode= menu snelinstellingen
Enter/ Cal = Toets met dubbele functie Enter = Bevestiging functie Cal = Onmiddellijke toegang tot kalibratie
Omhoog = Toets toename

Omlaag = Toets afname

Functie Kalibratie meter (druk de toets Cal 3 seconden lang in [sluit af met een druk op Esc])
» Kalibratie pH-meter
o Dompel de meter onder in de oplossing van 7 pH en druk op enter
o De zelfkalibratie duurt 60 seconden. Vervolgens wordt de correctheid van de meter in
percenten aangeduid.
o Dompel de meter onder in de oplossing van 4 pH of 9.22 pH en druk op enter
o De zelfkalibratie duurt 60 seconden. Vervolgens wordt de correctheid van de meter in
percenten aangeduid.
» Kalibratie Redox-meter
o Dompel de meter onder in de oplossing van 465 mV en druk op enter
o De zelfkalibratie duurt 60 seconden. Vervolgens wordt de correctheid van de meter in
percenten aangeduid.
Functie Mode (snelmenu) (Druk de toets Mode 1 seconde lang in en selecteer met de toetsen omhoog en omlaag)
» Setpoint1 7.4pH (Druk op Enter en stel de waarde in met de toets omhoog en omlaag)
» Setpoint2 7.4pH (Druk op Enter en stel de waarde in met de toets omhoog en omlaag)
» Relais 1 (Wijzig de status van het relais met een druk op Enter)
» Relais 2 (Wijzig de status van het relais met een druk op Enter)
Opmerking: na 10 seconden sluit het instrument automatisch af

Functie menu Instellingen waarden (Druk de toetsen Enter en Esc 5 seconden lang in)
» Taal (De taal voor de weergave van het menu instellen)
o Mogelijk in Engels (UK), Frans (FR), Spaans (ES), Duits (DE), Italiaans (IT)
Setpoint 1 (De functies dosering of controle instellen met relais 1)
Setpoint 2 (De functies dosering of controle instellen met relais 2)
Temperatuur (Menu uitsluitend beschikbaar voor pH-meting)
Output mA (Stroom uitgang instellen)
Geavanceerd (menu technisch beheer)

VVVYVYVYVY

Fabrieksparameters herstelfunctie
» Schakel het instrument uit
» Druk de toetsen Omhoog en Omlaag tegelijkertijd in en schakel het apparaat in

> Hetinstrument geeft iNit._Default weer, selecteer YES met de toetsen Omhoog en Omlaag en druk
op Enter
» Het instrument laadt de fabrieksparameters

Opmerking: Sluit de menu's af met een druk op esc
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5.2.3__ALGEMENE INSTELLINGEN

Druk de toetsen Enter en Esc tegelijkertijd in Programmering Waarden:

Menu Prog rammeri ng (Fabrieksparameters)

Taal
Taalinstelling [ UK
Setpoint 1
Setpoint Waarde 7.4 pH
Soort dosering Zuur
Proportionele Band 0.4 pH
Hysterese 0.0 pH
Timer ON OFF
Timer OFF OFF
Delay Start OFF
Delay End OFF
Setpoint 2 (Selecteer Dosering of Alarm Setpoint 1, zie het menu geavanceerd)

Setpoint Waarde 7.4 pH
Soort dosering Zuur
Proportionele Band 0.4 pH
Hysterese 0.0 pH
Timer ON OFF
Timer OFF OFF
Delay Start OFF
Delay End OFF

Temperatuur (*)

Meeteenheid °C
Waarde Handmatig 25°C
Output mA

Range 0/4+20 mA 4+20 mA

Waarde voor 0 /4 mA Waarde 0 pH

Waarde voor 20 mA Waarde 14 pH
Geavanceerd

Selecteer pH-/Redox-meting pH

Resolutie Laag

Setpoint 2 Dosering of Alarm Dosering

Ingang Hold Geactiveerd of gedeactiveerd

Gedeactiveerd = ON

Kalibratie Geactiveerd of gedeactiveerd

Geactiveerd = ON

Statistieken
Aantal Alarmen meting 0
Aantal Activeringen RL1 0
Aantal Activeringen RL2 0
Aantal ingangen Hold 0
Reset Statistieken
Controlepaneel

Contact Relais 1 Normaal Open of Gesloten

Normaal open

Contact Relais 2 Normaal Open of Gesloten

Normaal open

Waarde handmatig uitgang stroom

Stroomgenerator 0+20 mA

Signaal meter ingang in mV

Weergave signaal in mV

Signaal Hold aanwezig

Signaal aanwezig ON; niet aanwezig OFF

Kalibratie temperatuurmeter (**)

Correctiewaarde instellen

Offset waarde kalibratie

Offset in % laatste kalibratie

Waarde Gain kalibratie (*)

Gain in % laatste kalibratie

Revisie Firmware XX
Reset Instrument De fabriekswaarden herstellen
Wachtwoord 0000
* menu uitsluitend aanwezig bij pH-meting
** menu uitsluitend aanwezig als temperatuurmeter geinstalleerd is
HYDROCULTUUR- & BEMESTINGSSYSTEEM ART.0000137652 REV. 3.0
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5.2.4 Gedetailleerde instellingen menu programmering

Druk de toetsen Enter en Esc tegelijkertijd 5 seconden lang in. Het menu programmering van het instrument wordt verricht.

Taal menu: stel de gewenste taal in, u kunt kiezen uit:

Italiaans
Engels
Frans
Spaans
Duits

Setpoint 1 menu: stel de parameters van de dosering in, alle instellingen worden door Relais 1 aangestuurd

Het menu bevat de volgende functies

Begrip Default Limieten
Setpoint Waarde 7,4 pH /750 mV 0+14 pH /1500 mV
Soort dosering Zuur / Laag Zuur of Alkaline /Hoog of Laag
Proportionele Band 0,4 pH/40 mV 0,4+3 pH / 40+300 mV
Hysterese 0,0 pH; 0 mV 0+3 pH / 0+300 mV
Timer ON OFF OFF...1+480 minuten
Timer OFF OFF OFF...1+480 minuten
Delay Start OFF OFF...3+960 Seconden
Delay End OFF OFF...3+960 Seconden

Setpoint 2 menu: stel de parameters van de dosering in, alle instellingen worden door Relais 2 aangestuurd
Het menu bevat dezelfde functies als Setpoint 1 als u dit menu met de functie SETPOINT 2= Dosering gebruikt (zie

menu Geavanceerd pag.8).

Als u de functie SETPOINT 2= ALARM (zie menu Geavanceerd pag. 8) instelt, kunt u het Relais 2 gebruiken als een
meetalarm dat verbonden is aan het Setpoint 1 en dus wordt het menu als volgt gewijzigd:

Begrip

Default

Limieten

Band alarm Setpoint 1

3 pH; 300 mV

0.1+10 pH; 100+1000 mV

OFA (over feed alarm SetPoint 1)

OFF

OFF+960 minutes

Temperatuur menu: stel de temperatuurwaarde in, voor de automatische compensatie van de pH-meting kunt u ook de andere

meeteenheden instellen.

Begrip Default Limieten
Meeteenheid °C °C; °F
Waarde Handmatig 25°C 0+100 °C; 32+212°F

Uitgang stroom: stel de schaal en de stroomwaarden in

Begrip Default Limieten
Schaal 0/4+20 mA 4+20 mA 0+20 mA; 4+20 mA
Waarde 0/4 mA (%) 0 pH; -1500 mV 0+14 pH; £1500 mV
Waarde 20 mA (*) 14 pH; + 1500 mV 0+14 pH; £1500 mV

(* Voor de aangegeven functies kunt u een tegengestelde waarde van de schaal instellen, zo kunt u de helling 20 + 4/0 mV

omkeren)

HYDROCULTUUR- & BEMESTINGSSYSTEEM
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Menu Geavanceerd: Aan de hand van de volgende functies kunt u de functies van het instrument wijzigen en controleren; het

menu is bestemd voor gespecialiseerd technisch personeel.

Begrip Default Limieten

Selecteer pH-/Redox-meting pH pH; Redox

Resolutie Laag Hoog of Laag

Setpoint 2 Dosering of Alarm Dosering Dosering of Alarm SP1

Ingang Hold Geactiveerd of gedeactiveerd | ON OFF= Gedeactiveerd; ON=
Geactiveerd

Kalibratie Geactiveerd of gedeactiveerd ON OFF= Gedeactiveerd; ON=
Geactiveerd

Met het volgende menu Statistieken kunt u het aantal activeringen of variaties van het instrument controleren.

| Statistieken

Aantal Alarmen meting
Aantal Activeringen RL1
Aantal Activeringen RL2
Aantal ingangen Hold
Reset Statistieken

o|o|o|o

Met het volgende menu Controlepaneel kunt u handmatig iedere in- en uitgang van het instrument instellen en
controleren, en de installateur tijdens de keuring van de installatie ondersteunen.

| Controlepaneel
Contact Relais 1 Normaal Open of Gesloten Normaal open
Contact Relais 2 Normaal Open of Gesloten Normaal open
Waarde handmatig uitgang stroom Stroomgenerator 0+20 mA
Signaal meter ingang in mV Weergave signaal meter in mV
Signaal Hold aanwezig Signaal aanwezig ON; niet aanwezig OFF
Kalibratie temperatuurmeter (**) Correctiewaarde instellen
Offset waarde kalibratie Offset in % laatste kalibratie
Waarde Gain kalibratie (*) Gain in % laatste kalibratie
Revisie Firmware XX

* menu uitsluitend aanwezig bij pH-meting
** menu uitsluitend aanwezig als temperatuurmeter geinstalleerd is

Opmerking: In het menu Controlepaneel zal het instrument niet automatisch worden afgesloten, zodat de
installateur handmatig werkzaamheden kan verrichten, sluit het menu af met druk op ESC.

Met het volgende menu Reset Instrument kunt u alle fabrieksparameters herstellen en automatisch het menu
instellingen afsluiten. De fabrieksparameters zijn beschreven op pagina 6

| Reset Instrument | De fabriekswaarden herstellen

Met het volgende menu Wachtwoord kunt u het menu instellingen beschermen tegen onbevoegd personeel, het
standaard Wachtwoord is 0000. Verricht het verborgen menu beschreven op pagina 5 en herstel de default
parameters als u het Wachtwoord verloren heeft of vergeten bent.

| Wachtwoord 0000

HYDROCULTUUR- & BEMESTINGSSYSTEEM ART.0000137652 REV. 3.0
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5.2.5_ Voorbeelden dosering en regeling
Dosering Pauze/Bedrijf (ON-OFF)

Met het instrument kunt u aan de hand van setpoint 1 de gt Point | +His
chemische meting automatisch controleren en wijzigen, door Set Point 1} - - N AT
de dosering met het relais 1, aangestuurd in Pauze/Bedrijf, in K___J
te stellen.
De hiernaast beschreven dosering is mogelijk als u de >
volgende parameters invoert: Relay | 4
Setpoint 1 = 7.20 pH On-Off
Type Dosering = Alkaline §
Proportionele Band = OFF

Hysterese = 0,40

Timer On = OFF

Timer OFF = OFF

Het instrument start de dosering op bij waarden lager dan 7,20 en beéindigt de dosering bij waarden hoger dan
7,60. De dosering wordt precies andersom verricht als u de Functie Soort dosering in Zuur omzet: de dosering
begint bij een waarde hoger dan 7,20 en wordt beéindigt bij een waarde onder 6,80 pH. Het instrument maakt
geheel onafhankelijke twee doseringen mogelijk als u het Setpoint 2 behorende bij het relais 2 instelt.

>

\ 4

VVVVYVYVYVY

Getimede Dosering (Timed)

Met het instrument kunt u aan de hand van setpoint 1 de
chemische meting automatisch controleren en wijzigen, door

de dosering met het relais 1, aangestuurd in Vaste Tijden, in Set Point | +His s ya
te stellen. Set Point |f = « = = - K__/ e
De hiernaast beschreven dosering is mogelijk als u de

volgende parameters invoert:

Timer On = 5 minuten g
Timer OFF = 10 minuten
Het instrument start de getimede dosering op bij waarden lager dan 7,20 en beéindigt de dosering bij waarden
hoger dan 7,60. De dosering wordt precies andersom verricht als u de Functie Soort dosering in Zuur omzet: de
dosering begint bij een waarde hoger dan 7,20 en wordt beéindigt bij een waarde onder 6,80 pH. Het instrument
maakt geheel onafhankelijke twee doseringen mogelijk als u het Setpoint 2 behorende bij het relais 2 instelt.

» Setpoint 1 =7.20 pH A

> Type Dosering = Alkaline Relay |

> Proportionele Band = OFF Timed i R
> Hysterese = 0,40 ( ( H N
>

>

Proportionele Dosering (Prop)

Met het instrument kunt u aan de hand van setpoint 1 de
chemische meting automatisch controleren en wijzigen, door
de dosering met het relais 1, aangestuurd in Proportionele Set Point | +His
Tijd, in te stellen. Set Point |
De hiernaast beschreven dosering is mogelijk als u de Prop. Band
volgende parameters invoert:

Setpoint 1 = 7.20 pH y
Type Dosering = Alkaline Relay |
Proportionele Band = 0,40 pH Prop

Hysterese = 0,40

Timer On = 10 minuten (*)
Timer OFF = 10 minuten (*)
Het instrument start de proportionele dosering op bij waarden lager dan 7,20 en beéindigt de dosering bij waarden
hoger dan 7,60. De dosering wordt precies andersom verricht als u de Functie Soort dosering in Zuur omzet: de
dosering begint bij een waarde hoger dan 7,20 en wordt beéindigt bij een waarde onder 6,80 pH. Het instrument
maakt geheel onafhankelijke twee doseringen mogelijk als u het Setpoint 2 behorende bij het relais 2 instelt.

VVVVYVYVY

(* als u dezelfde tijden instelt voor de variabelen Timer On en OFF, berekent het instrument een totale periode die
automatisch wijzigt bij het variéren van de chemische meting binnen de band hysterese doseert op minimum
waarde)

Opmerking: De instellingen van de regeling en dosering gelden ook voor Redox-metingen.
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Relais 2 gebruikt als een alarm voor het Setpoint 1

Door de Band alarm in te stellen creéert u een venster buiten wiens
toegestane limieten het relais 2 sluit en gesloten blijft tot de meting
hersteld wordt of u met een druk op enter het alarm deactiveert.

Door de tijd OFA (over feed Alarm) in te stellen controleert u de
dosering van het Setpoint 1 in tijd onderverdeeld in twee alarmen:
» Eerste alarm bij 70% van de ingestelde tijd met weergave
op het display, en relais 2 sluit.
» Tweede alarm bij 100% van de ingestelde tijd met
weergave op het display, en relais 2 sluit.
Elimineer het alarm met een druk op Enter.
Opmerking: de icoon RL2 verandert in RLA

Dosering met vertragingstijden

Met het instrument kunt u de begin- en eindtijd van de dosering
vertragen. De hiernaast beschreven dosering is mogelijk als u de
volgende parameters invoert:

» Delay Start (D-1) = 5 minuten

» Delay End (D-2) = 5 minuten
Deze functie is mogelijk in alle instellingen die eerder zijn
beschreven: ON-OFF, Timed, Prop.

Opmerking: De bovenstaande variabelen zijn onafhankelijk in
zowel Setpoint 1 als in Setpoint 2 aanwezig.

HYDROCULTUUR- & BEMESTINGSSYSTEEM ART.0000137652

A

ALR Band

Set Point | X

ALR Band

A
Relay |

\ 4

Relay 2 T

Y

Set Point I\ -

\ 4

»

Relay | ]
On-Off

Y

REV. 3.0

Y

14



5.3 PROBLEMEN OPSPOREN EN VERHELPEN

* Het systeem start niet op...
o Controleer of de voedingskabels op correcte wijze aangesloten zijn
o Controleer of de stroomvoorziening aanwezig is
* Het display licht niet op...
o Stel het contrast voor de verlichting van het display af
* De chemische meting functioneert niet...
o Controleer de aansluiting van de meter
o Verricht de kalibratie volgens de aanwijzingen van de handleiding
o Vervang de meter
* De uitgang mA varieert niet...
o Controleer de aansluiting van de kabels
o Controleer in het Hoofdmenu "Handmatige Controle" of de uitgang het gewenste resultaat oplevert.
o Controleer de elektrische eigenschappen van het remote systeem (Maximum belasting 500 ohm)
* De relais functioneren niet...
o Controleer of het instrument op correcte wijze gevoed wordt
o Controleer de instellingen in het hoofdmenu
* De spanning op de poort Vdc In blokkeert het instrument niet...
o Controleer de elektrische aansluitingen
o Controleer of de remote generator functioneert.

Opmerking: Neem contact op met de leverancier als de storing niet verholpen kan worden.

5.3.1 Tabel Weergave Alarmen:

Alarm

Weergave

Status relais

Wat te doen

Prioriteit

Hold

ALR Hold

RL1 en RL2
gedeactiveerd

Elimineer het signaal
op de ingang
spanning Hold

OFF vooralarm Tijd >
70%

OFA ALR

RL2 Dicht

- Elimineer het alarm
met een druk op
enter

- Controleer de
installatie

OFA Alarm  Tijd
=100%

OFA Stop

RL2 Dicht

- Elimineer het alarm
met een druk op
enter

- Controleer de
installatie

Band Alarm meting

Band ALR

RL2 Dicht

- Schakel het relais 2
uit met een druk op
enter

- Controleer de
installatie

HYDROCULTUUR- & BEMESTINGSSYSTEEM
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6 INSTRUMENT CD 40 (Geleidbaarheidsmeting)

Chemisch meetbereik: 0+200 mS

Constante Geleidbaarheidsmeter Bereik Meting
C=10; K=0.1 1+200 mS
C=1;K=1 100+20000 pS
C=0,3; K=3.3 25+5000 pS
C=0,2;K=5 20+4000 pS
C=0,1; K=10 10+2000 puS

Nauwkeurigheid: 1% Aanslagpunt
Kalibratie meter: Ondersteund door software

Meetbereik temperatuur: van 0 tot +100 °C (Resolutie 1 °C)
Automatische compensatie van de temperatuur van 0 tot 100 °C met de sensor PT100 of de handmatige instelling van het instrument.

Uitgang relais: Nummer 2 Setpoint (max. lading 10 A 250 Vac resistief)
Uitgang Stroom: Nummer 1 (max. lading 500 ohm) [Nauwkeurigheid +2% F.S.]
Ingang: 15+30 Vac/dc

Voeding: 90+265 Vac 50/60 Hz

Opname: 5VA Max

Zekering: 500 mA (vertraagd)

Display: LCD 2 regels 16 tekens

Toetsenbord: Nummer 4 toetsen

Beschermingsgraad: Beide modellen IP40

6.1 Beschrijving elektrische aansluitingen

6.1.1__Tabel elektrische aansluitingen

Klem Beschrijving

1 Fase (Voeding 230 Vac)

2 Aarde

3 Nuldraad (Voeding 230Vac)
4-5 Relais Setpoint 1

6-7 Relais Setpoint 2

8-9 Uitgang stroom 0/4+20 mA
10 Niet gebruikt

11-12 Ingang VDC 15+30 Vdc Hold
13-14 Ingang Temperatuurmeter
15-16 Ingang Geleidbaarheidsmeter

6.1.2__Plaatje elektrische aansluitingen

( Power RL1 RL2  OUT

Supply (Sp1)  (Sp2) mA

FENTT 71717

fr1
(23] 4] s]s )7 N8 ][e]tafr]2] :'

96 mm

Hold) 96 mm

Temp.
Pt100  Probe

=
ELEE

HYDROCULTUUR- & BEMESTINGSSYSTEEM ART.0000137652 REV. 3.0 16



6.2 INSTELLINGEN EN FUNCTIONERING

6.2.1__Weergave Instrument 3 @

) i)
__________ I\LHI\L
Th —I sk Il A g
I [ R R W I M

Gebied 1 = Weergave chemische Geleidbaarheidsmeting.

Gebied 2 = Weergave status relais 1 en 2, de status van het contact is gewijzigd als het nummer van het relais
knippert

Gebied 3 = Weergave alarmen

Gebied 4 = Handmatige of automatische temperatuurweergave voor Geleidbaarheidsmeting.

Opmerking: de icoon RL2 verandert in de icoon RLA als het setpoint 2 met de functie alarm wordt ingesteld.
Opmerking: de icoon RL2 verandert in de icoon RLT als het setpoint 2 met de functie Timer wordt ingesteld.

6.2.2__Toetsenbord instrument

Esc/Mode = Toets met dubbele functie Esc = Onmiddellijke afsluiting van het menu Mode= menu snelinstellingen
Enter/ Cal = Toets met dubbele functie Enter = Bevestiging functie Cal = Onmiddellijke toegang tot kalibratie
Omhoog = Toets toename

Omlaag = Toets afname

Functie Kalibratie meter (druk de toets Cal 3 seconden lang in [sluit af met een druk op Esc])
» Kalibratie Geleidbaarheidsmeter
o (*) Dompel de meter onder in de bufferoplossing en druk op enter (Wacht 10 seconden)
o Voer de proeftemperatuur in (de eventueel aanwezige temperatuursensor toont de reéle
temperatuur, wijzig de waarde in de referentietemperatuur als dit nodig is) en druk op Enter
o Voer voor de ijking de waarde van de geleidbaarheid in. Druk op Enter (Wacht 30 seconden)
o Hetinstrument slaat de instellingen op.

Functie Mode (snelmenu) (Druk de toets Mode 1 seconde lang in en selecteer met de toetsen omhoog en omlaag)
» Setpoint 1 (Druk op Enter en stel de waarde in met de toets omhoog en omlaag)
» Setpoint 2 (Druk op Enter en stel de waarde in met de toets omhoog en omlaag)
» Relais 1 (Wijzig de status van het relais met een druk op Enter)
» Relais 2 (Wijzig de status van het relais met een druk op Enter)
Opmerking: na 10 seconden sluit het instrument automatisch af

Functie menu Instellingen waarden (Druk de toetsen Enter en Esc 5 seconden lang in)
» Taal (De taal voor de weergave van het menu instellen)
o Mogelijk in Engels (UK), Frans (FR), Spaans (ES), Duits (DE), Italiaans (IT)
Setpoint 1 (De functies dosering of controle instellen met relais 1)
Setpoint 2 (De functies dosering of controle instellen met relais 2)
Temperatuur (Menu uitsluitend beschikbaar voor pH-meting)
Output mA (Stroom uitgang instellen)
Geavanceerd (menu technisch beheer)

VVVYVYVYVY

Fabrieksparameters herstelfunctie
» Schakel het instrument uit
» Druk de toetsen Omhoog en Omlaag tegelijkertijd in en schakel het apparaat in

> Hetinstrument geeft iNit. _Default weer, selecteer YES met de toetsen Omhoog en Omlaag en druk
op Enter
» Het instrument laadt de fabrieksparameters
Opmerking: Sluit de menu's af met een druk op esc
(*) Het instrument verricht een meting stabiliteitstest die 10 seconden duurt; in het geval van een storing wordt
na 60 seconden een STORINGSBERICHT gegenereerd. Zie "Problemen opsporen en verhelpen".
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6.2.3__ALGEMENE INSTELLINGEN

Druk de toetsen Enter en Esc tegelijkertijd in Programmering Waarden:

Menu Programmering (Fabrieksparameters ingesteld voor meter k1)

Taal
Taalinstelling [ UK
Setpoint 1
Setpoint Waarde 1500 uS
Soort dosering Laag
Proportionele Band 1000 uS
Hysterese OFF
Timer ON OFF
Timer OFF OFF
Delay Start OFF
Delay End OFF
Setpoint 2 (Selecteer Dosering of Alarm Setpoint 1 of Timer, zie menu geavanceerd)

Timer | Oh Omin 12sec

Temperatuur (*)
Meeteenheid °C
Waarde Handmatig 25°C
Referentietemperatuur 20 °C
Temperatuurcoéfficiént 2.00%/°C

Output mA

Range 0/4+20 mA 4+20 mA

Waarde voor 0/ 4 mA

Waarde 100 uS

Waarde voor 20 mA

Waarde 20000 uS

Geavanceerd
Selecteer meter (constante cel) C=1cm~
Setpoint 2 Dosering of Alarm of Timer Timer

Ingang Hold Geactiveerd of gedeactiveerd

Geactiveerd = ON

Kalibratie Geactiveerd of gedeactiveerd

Geactiveerd = ON

Statistieken
Aantal Alarmen meting 0
Aantal Activeringen RL1 0
Aantal Activeringen RL2 0
Aantal ingangen Hold 0
Reset Statistieken
Controlepaneel

Contact Relais 1 Normaal Open of Gesloten

Normaal open

Contact Relais 2 Normaal Open of Gesloten

Normaal open

Waarde handmatig uitgang stroom

Stroomgenerator 0+20 mA

Signaal meter ingang in Ohm - cm

Weergave signaal in Ohm « cm

Signaal Hold aanwezig

Signaal aanwezig ON; niet aanwezig OFF

Kalibratie temperatuurmeter

Correctiewaarde instellen

Revisie Firmware XX
Reset Instrument De fabriekswaarden herstellen
Wachtwoord 0000
HYDROCULTUUR- & BEMESTINGSSYSTEEM ART.0000137652 REV. 3.0
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6.2.4__Gedetailleerde instellingen menu programmering
Druk de toetsen Enter en Esc tegelijkertijd 5 seconden lang in. Het menu programmering van het instrument wordt verricht.

Taal menu: stel de gewenste taal in, u kunt kiezen uit:
Italiaans
Engels
Frans
Spaans
Duits

Setpoint 1 menu: stel de parameters van de dosering in, alle instellingen worden door Relais 1 aangestuurd
Het menu bevat de volgende functies

Begrip Default Limieten
Setpoint Waarde 1500 uS 100+20000 pS
Soort dosering Laag Hoog of Laag
Proportionele Band 1000 uS 1000+5000 pS
Hysterese OFF 1+4000 uS
Timer ON OFF OFF...1+480 minuten
Timer OFF OFF OFF...1+480 minuten
Delay Start OFF OFF...3+960 Seconden
Delay End OFF OFF...3+960 Seconden

Setpoint 2 menu: stel de parameters van de dosering in, alle instellingen worden door Relais 2 aangestuurd
Het menu bevat dezelfde functies als Setpoint 1 als u dit menu met de functie SETPOINT 2= Dosering gebruikt (zie
menu Geavanceerd pag.8).

Als u de functie SETPOINT 2= TIMER (zie menu Geavanceerd) instelt, kunt u het Relais 2 gebruiken in de modus
Alarm timer en dus wordt het menu als volgt gewijzigd:

Begrip Default Limieten

Timer Oh Omin 12sec Oh Omin 1sec + 7h 59min 59sec

Als u de functie SETPOINT 2= ALARM (zie menu Geavanceerd) instelt, kunt u het Relais 2 gebruiken als een
meetalarm dat verbonden is aan het Setpoint 1 en dus wordt het menu als volgt gewijzigd:

Begrip Default Limieten
Band alarm Setpoint 1 10000 uS 100+10000 pS
OFA (over feed alarm SetPoint 1) OFF OFF+960 minutes

Temperatuur menu: stel de temperatuurwaarde in, voor de automatische compensatie van de pH-meting kunt u ook de andere
meeteenheden instellen.

Begrip Default Limieten
Meeteenheid °C °C; °F
Waarde Handmatig 25°C 0+100 °C; 32+212°F
Referentietemperatuur 20°C 18°C; 20°C; 25°C;
Temperatuurcoéfficiént 2.00%/°C OFF...0,01+10,00 %/°C

Uitgang stroom: stel de schaal en de stroomwaarden in

Begrip Default Limieten
Schaal 0/4+20 mA 4+20 mA 0+20 mA; 4+20 mA
Waarde 0/4 mA (*) 100 pS 100+20000 pS
Waarde 20 mA (%) 20000 pS 100+20000 pS

(* Voor de aangegeven functies kunt u een tegengestelde waarde van de schaal instellen, zo kunt u de helling 20 + 4/0 mV
omkeren)
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Menu Geavanceerd: Aan de hand van de volgende functies kunt u de functies van het instrument wijzigen en controleren; het
menu is bestemd voor gespecialiseerd technisch personeel.

Begrip Default Limieten
Selecteer meter (constante cel) C=1cm C=10;1,;0,3;0,2; 0,1 cm-’
Setpoint 2 Dosering of Alarm of Timer Timer Dosering of Alarm SP1 of Timer
Ingang Hold Geactiveerd of gedeactiveerd | ON OFF= Gedeactiveerd; ON=
Geactiveerd
Kalibratie Geactiveerd of gedeactiveerd ON OFF= Gedeactiveerd; ON=
Geactiveerd

Met het volgende menu Statistieken kunt u het aantal activeringen of variaties van het instrument controleren.

| Statistieken

Aantal Alarmen meting

Aantal Activeringen RL1

Aantal Activeringen RL2

Aantal ingangen Hold

o|o|o|o

Reset Statistieken

Met het volgende menu Controlepaneel kunt u handmatig iedere in- en uitgang van het instrument instellen en
controleren, en de installateur tijdens de keuring van de installatie ondersteunen.

| Controlepaneel

Contact Relais 1 Normaal Open of Gesloten

Normaal open

Contact Relais 2 Normaal Open of Gesloten

Normaal open

Waarde handmatig uitgang stroom

Stroomgenerator 0+20 mA

Signaal meter ingang in Ohm - cm

Weergave signaal meter in Ohm « cm

Signaal Hold aanwezig

Signaal aanwezig ON; niet aanwezig OFF

Kalibratie temperatuurmeter

Correctiewaarde instellen

Revisie Firmware

XX

Opmerking: In het menu Controlepaneel zal het instrument niet automatisch worden afgesloten, zodat de
installateur handmatig werkzaamheden kan verrichten, sluit het menu af met druk op ESC.

Met het volgende menu Reset Instrument kunt u alle fabrieksparameters herstellen en automatisch het menu

instellingen afsluiten.

| Reset Instrument

| De fabriekswaarden herstellen

Met het volgende menu Wachtwoord kunt u het menu instellingen beschermen tegen onbevoegd personeel, het
standaard Wachtwoord is 0000. Verricht het verborgen menu beschreven op pagina 5 en herstel de default
parameters als u het Wachtwoord verloren heeft of vergeten bent.

| Wachtwoord

10000
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6.2.5__Voorbeelden dosering en regeling

Dosering Pauze/Bedrijf (ON-OFF)

Met het instrument kunt u aan de hand van setpoint 1 de

chemische meting automatisch controleren en wijzigen, door gq¢ point | +His!

de dosering met het relais 1, aangestuurd in Pauze/Bedrijf, in Set Point 1} - - N A
te stellen. K___J
De hiernaast beschreven dosering is mogelijk als u de
volgende parameters invoert: >
> Setpoint 1 =1,50 mS Relay | A
» Soort Dosering = Laag (LOW) On-Off |
» Proportionele Band = OFF §
» Hysterese = 200 uS >
» Timer On = OFF
» Timer OFF = OFF

Het instrument start de dosering op bij waarden lager dan 1,50 mS en beéindigt de dosering bij waarden hoger dan
1,70 mS. De dosering wordt precies andersom verricht als u de Functie Soort dosering in Hoog (High) omzet: de
dosering begint bij een waarde hoger dan 1,50 mS en wordt beéindigt bij een waarde onder 1,30 mS. Het
instrument maakt geheel onathankelijke twee doseringen mogelijk als u het Setpoint 2 behorende bij het relais 2
instelt.

Getimede Dosering (Timed)

Met het instrument kunt u aan de hand van setpoint 1 de Set Point | +His
chemische meting automatisch controleren en wijzigen, door Set Point I} - - I B P
de dosering met het relais 1, aangestuurd in Vaste Tijden, in \\_/
te stellen.
De hiernaast beschreven dosering is mogelijk als u de
volgende parameters invoert: Relay | )
Setpoint 1 = 1,50 mS Timed 2 SR
Soort Dosering = Laag (Low) ( ( H \
Proportionele Band = OFF ‘
Hysterese = 200 uS
Timer On = 5 minuten
Timer OFF = 10 minuten
Het instrument start de dosering op bij waarden lager dan 1,50 mS en beéindigt de dosering bij waarden hoger dan
1,70 mS. De dosering wordt precies andersom verricht als u de Functie Soort dosering in Hoog (High) omzet: de
dosering begint bij een waarde hoger dan 1,50 mS en wordt beéindigt bij een waarde onder 1,30 mS. Het
instrument maakt geheel onafhankelijke twee doseringen mogelijk als u het Setpoint 2 behorende bij het relais 2
instelt.

\ 4

Y
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Proportionele Dosering (Prop) A

Met het instrument kunt u aan de hand van setpoint 1 de  go¢ point | +His
chemische meting automatisch controleren en wijzigen, door Set Point I} - - RN
de dosering met het relais 1, aangestuurd in Proportionele \ /
Tijd, in te stellen. Prop. Band

De hiernaast beschreven dosering is mogelijk als u de >
volgende parameters invoert:

A
Setpoint 1 = 1,50 mS Relay |
Soort Dosering = Laag (Low) Prop HWWWHH‘ i
Proportionele Band = 300 uS :
Hysterese = 200 uS
Timer On = 10 minuten (*)
Timer OFF = 10 minuten (*)
Het instrument start de dosering op bij waarden lager dan 1,50 mS en beéindigt de dosering bij waarden hoger dan
1,70 mS. De dosering wordt precies andersom verricht als u de Functie Soort dosering in Hoog (High) omzet: de
dosering begint bij een waarde hoger dan 1,50 mS en wordt beéindigt bij een waarde onder 1,30 mS. Het
instrument maakt geheel onafhankelijke twee doseringen mogelijk als u het Setpoint 2 behorende bij het relais 2
instelt.

Y
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(* als u dezelfde tijden instelt voor de variabelen Timer On en OFF, berekent het instrument een totale periode die
automatisch wijzigt bij het variéren van de chemische meting binnen de band hysterese doseert op minimum
waarde)
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Relais 2 gebruikt als een alarm voor het Setpoint 1

Door de Band alarm in te stellen creéert u een venster buiten wiens
toegestane limieten het relais 2 sluit en gesloten blijft tot de meting
hersteld wordt of u met een druk op enter het alarm deactiveert.

Door de tijd OFA (over feed Alarm) in te stellen controleert u de
dosering van het Setpoint 1 in tijd onderverdeeld in twee alarmen:
» Eerste alarm bij 70% van de ingestelde tijd met weergave
op het display, en relais 2 sluit.
» Tweede alarm bij 100% van de ingestelde tijd met
weergave op het display, en relais 2 sluit.
Elimineer het alarm met een druk op Enter.
Opmerking: de icoon RL2 verandert in RLA

Relais 2 gebruikt als TIMER

Met deze functie wordt het relais 2 geactiveerd zodra de Timer
SP2, ingesteld in het menu programmering, is verstreken.

Als het signaal HOLD ontbreekt, wordt het relais 1 geactiveerd
zodra de meting onder het Setpoint daalt.

Het relais 1 opent als het signaal HOLD ontbreekt en de timer
begint te tellen.

Zodra de ingestelde tijd is verstreken, wordt het relais 2
geactiveerd. Dit relais blijft geactiveerd tot het signaal HOLD
ontbreekt.

Opmerking: de icoon RL2 verandert in RLT

Dosering met vertragingstijden

Met het instrument kunt u de begin- en eindtijd van de dosering
vertragen. De hiernaast beschreven dosering is mogelijk als u de
volgende parameters invoert:

» Delay Start (D-1) = 5 minuten

» Delay End (D-2) = 5 minuten
Deze functie is mogelijk in alle instellingen die eerder zijn
beschreven: ON-OFF, Timed, Prop.

Opmerking: De bovenstaande variabelen zijn onafhankelijk in
zowel Setpoint 1 als in Setpoint 2 aanwezig.
HYDROCULTUUR- & BEMESTINGSSYSTEEM ART.0000137652
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6.3 PROBLEMEN OPSPOREN EN VERHELPEN

* Het systeem start niet op...
o Controleer of de voedingskabels op correcte wijze aangesloten zijn
o Controleer of de stroomvoorziening aanwezig is
* Het display licht niet op...
o Stel het contrast voor de verlichting van het display af
* De chemische meting functioneert niet...
o Controleer de aansluiting van de meter
o Controleer de aansluiting van de meterhouder
o Verricht de kalibratie volgens de aanwijzingen van de handleiding
o Vervang de meter
* De uitgang mA varieert niet...
o Controleer de aansluiting van de kabels
o Controleer in het Hoofdmenu "Handmatige Controle" of de uitgang het gewenste resultaat oplevert.
o Controleer de elektrische eigenschappen van het remote systeem (Maximum belasting 500 ohm)
* De relais functioneren niet...
o Controleer of het instrument op correcte wijze gevoed wordt
o Controleer de instellingen in het hoofdmenu
* De spanning op de poort Vdc In blokkeert het instrument niet...
o Controleer de elektrische aansluitingen
o Controleer of de remote generator functioneert.

Opmerking: Neem contact op met de leverancier als de storing niet verholpen kan worden.

6.3.1 Tabel Weergave Alarmen:

Alarm

Weergave

Status relais

Wat te doen

Prioriteit

Hold

ALR Hold

RL1 en RL2
gedeactiveerd

Elimineer het signaal
op de ingang
spanning Hold

OFF vooralarm Tijd >
70%

OFA ALR

RL2 Dicht

- Elimineer het alarm
met een druk op
enter

- Controleer de
installatie

OFA Alarm  Tijd
=100%

OFA Stop

RL2 Dicht

- Elimineer het alarm
met een druk op
enter

- Controleer de
installatie

Band Alarm meting

Band ALR

RL2 Dicht

- Schakel het relais 2
uit met een druk op
enter

- Controleer de
installatie
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r’MOPOMNOHUKA U CUCTEMA YOOEPEHUA
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COJOEPXAHUE

Mpexae Bcero

YcraHoBka

HacTtpowika n skcnnyaTtauus

O6cnyxuBaHue 1 BcnomoratenbHoe obopyaoBaHve
OnekTpoHHbIN Nnpnbop PR40 (namepeHue pH)
OnekTpoHHbIN Nnpnbop CD40 (M3mepeHne NpoBOAMMOCTH)

OO, WN =
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1__ _NPEXAE BCErO

Bnarogapum Bac 3a BbI6op AaHHOrO NpoAykKTa.

1.1__NOBPO MOXANOBATb

1.2__COOEPXMMOE YNAKOBKU

—D— _a N
A C
[ (OO0 (O b ‘ HE" |] a
1 2 3 = T

=
pH7 H.0 pH 4 % H M
S.V.

YCTPONCTBO U3MEPEHUS, KOHTPONS YpoBHS pH 1 npoBoAMMOCTH
Wnanrn PE

Wnanrm NMBX

BydepHbie pacTBopbl Anst KanubpoBkM gaTynka pH
Oepxatenb gatynka PSS-3

Hatuunk pH ¢ 6-meTpoBbLIM kKabenem

[atumk nposBogmumoctun K1

O6paTHbIN knanax

BcacbiBatowmnm punbTp

MoHTaxHas onopa CUCTEMbI, aHKEPbI, COEANHUTENBHbIN kKabernb AaTyMka NPOBOAMMOCTHU
PykoBoacTBO No rmgponoHuke

ZZITIGGTMMUOWm>
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1.3__TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKH

410 mm 160 mm

[y

256 mm

256 mm

(@)
\—\

=

CuctemHas Kopobka
- Pasmepbi: (HxLxD)265x410 x 160 mm

-  Bec: 4 Kg
MU3mepeHune pH n nposogumoctun
- OnekTtpoga: SPH-1-S-6 0414 pH 6 BAP 60 °C
- Onektpoga: CTK1 (BkntoyeH gatyuk Temnepatypbl PT100)
OneKTpPOHHbIN Npndop
- Mogens: MmaponoHuka
- WN3mepeHue: pH 0.14, MNposoanmocTb 0420 mC
- HacTtpoiiku: Bkn/Bbikn
- Kanunbposka: pH cepsoynpaBnaembin, [1pOBOAMMOCTbL C KOHTPOMEM KadecTBa JaTyuka.

- Onektponutanune: 230 B nepem. Toka + 10% 50/60 'y

rMOPOMOHUKA U CUCTEMA YOOEPEHUNA COD.0000137652 PEL. 3.0 3



2 YCTAHOBKA

OTknounTe HanpsXkeHne NUTaHns nepepn BbINONTHEHNEM YCTaHOBKM U TexobenyxmnBaHusa cuctemsl. [NpoBepbTe,
YTO HanpsbKeHWe NMTaHUs CoBMaZaeT C HanpshXKeHneM, ykaszaHHbIM Ha Gupke npubopa. HecobnogeHne xots Obl
OIHOrO yKa3aHHOro 3aecb TpeboBaHUsA MOXET NPUBECTU K TPaBMe MoAeln U NoBpexaeHno 06 bEKToB,
HenpaBUITbHOW 3KCMNnyaTauun u NoBpeXaeHUo aeTanen.

2.1___MOPSANOK YCTAHOBKMU:

- TlocTtaBbTe NaHenb K CTEHE Ha BbICOTE HaA 3eMnewn, YTobbl obecneunTb Nerkum JOCTY, Kak K BEPXHEW, Tak U K
HWXKHEN YacTn naHenu.

- MNpumeyaHune: Cuctemy He0BXO0QUMO BbIPOBHSTb, MO BO3MOXHOCTU, BepTMKanbHo. OcBoboanTte nors, 4tobbl
obecneunTb Nerknii 4OCTyn K naHenu.

2.2 YCTAHOBKA BAKA

Henb3sa ctaBuTb 6OYKM C XMMUYECKMMM BELLLECTBAMN MO CUCTEMY: UCMAPEHUS MOTYT BbI3BaTh yXyALUEHNe
xapaktepuctuk obopynosaHusi. Pekomengyemoe pacctosgHme - MUHUMYM 2 meTpa.

2.3___ ONIEKTPUYECKME COEOUHEHUA

BbixogHasa mowHocTb 230 B nepem.
TOKa Ans CofleHonaHOoro KnanaHa

Bxopn patunka

YPOBHS
LIGHT /VALVE N.C. Z =N\COND COND PH -
230Vec [ 230Vac RLi HOLD HOLD w?
19
=38
5 4 = & E
D Wws
=82
PUNPA PUNP4 PUMP3 PUNMPS
ON/OFF COND COND ON/OFF
I~~~ I~
\y/ IN VAC
COND PY POWER SUPPLY POWER SUPPLY
PUMP2 PUMP2 PUMPI PUMPY : S4pH
ON/OFF COND PH ONIOFF RL2 RL1 S-cond P
N YN N N N N N N N
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2.4__NETANN CUCTEMBI

1 3) 4 (5 2
T N\ *7774‘1 —
C ¥ ) ***77"§
7) :;;j

(<o
(o
)
|
|
|

kel
T
\@4——
Li H
|
[
@®
==
X3,
o=
PO
50

i) o *
E R —
6 —
D & [N
:::jkzzj T
17

2.2_ OMUCAHUE OETANEN

1 OnekTpoHHbIN Npubop PR40 (M3mepeHue pH)

2 OnekTpoHHbIN Npubop CD40 (u3amepeHne NnpoBOAUMOCTM)

3 BeiknioyaTtens Hacoca ans yaobpexun A (n°10) (npusoammbln B genctene CD40)
4 BoiknioyaTtenb Hacoca ans yaobpexun B (n°11) (npusoammbin B gencteme CD40)
5 BeikntoyaTtenb Hacoca ans yaobpexun C (n°12) (npusogumein B genctene CD40)
6 BeikntouaTtens Hacoca PH, pH (n°9) (npmBoammbin B gencteme PR40)

7 ConeHowngHbl knanaH 6annoHa

8 KoHHekTOp gatyuka pH

9 Hacoc KncnoTHbIX NPOAYKTOB HOMep YeTbipe (NpuBoauMbiln B Aenctene PR40)
10 Hacoc ynobpeHun Homep oauH (npusogumbin B fericteue CD40)

11 Hacoc ynobpeHuin Homep gBa (npusoanmbiv B gerncteue CD40)

12 Hacoc ynobpeHuin Homep Tpu (npuBoanmbin B gencteue CD40)

13 KabenbHoe ynnotHeHue PG9 gns kabens gatymka ypoBHS

14 KabenbHoe ynnoTtHeHne PG9 gnsa kabens coneHougHOro knanaHa

15 KoHHekTOp gaTtymka npoBOogMMOCTMU

16 KabenbHoe ynnotHeHne PG9 onsi MCTOYHMKA NUTaHUSA

17 KabenbHoe ynnotHeHne PG9

18 Tpummep Ansa perynmpoBKYM CKOPOCTM Hacoca

2.5_ BKIMIOYEHUE CUTHANTU3ALUN

Cm. getanb npubopa CD40 n PR40 ans BKNIOYEHNSA CUrHanunsauuu.
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3___HACTPOWKA N 3KCMNNYATALMUSA

P
SONDAPH
-1 INIEZIONI
el ————_TTra
>
VALVOLA
N.C.
- & T . /
@ POM PA .................. e B R Vo e I ...........
RICIRCOLO
SONDA CD 4
¥
o
—
.................. VASCA

Bak o6bemom 1 Mi Ana NoAroToBKM yaobpeHun

Morpy>Hon LMPKYNALNOHHBLIA Hacoc

[Nogatowmn WwnaHr B CEKUmo

Hatumk nposogmmoctn CTK1

SPH-2-S gatuuk pH

To4ykn BBOAa Npoaykra Homep 6

[aTtumK ypoBHSA C pbl4aroM Ang BKIKOYEHUA curHanusauum o6 n3bbITOMHOM HOpMarbHO
3aKPbITOM 3M1EKTPUYECKOM KOHTaKTe

BxogHasa Touka 6aka onsa 3anonHeHusi BOAOU

ConeHonaHbIv KnanaH, HopMarnbHO 3akpbiTbin, NUTaHme 230 B nepem. Toka
MexaHun4yeckas onopa 6noka ynpaBneHus

I OMmMODOWZ>

MPUMEYAHMUE: O6paseL TONbKO ANA CNpPaBKW.
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3.1__PaboTa cucrembl:

1) Onepauun No NOAroTOBKE YCTaHOBKU
a. bak nycrton, gatunk ypoBHs (cMm. 6ykey G) 3akpbIT 40 cpabaTbiBaHUs TanMepa 3arpy3ku (CM. BykBy
C).
b. Tanmep HaunHaeT oTcyeT 3aJaHHOro BpEMEHU 3a0ePXKKU.
2) OkoOHYaHWe BpeMeHU 3agepiKKu
a. [lo uctevyeHnn 3agaHHOrO BpEMEHM 3a0EPXKKN TalMep 3aKpbiBaeT KOHTAKT, MPOUCXOAUT 3arpyska
CONeHOMAHOrO KranaHa (cm. 6ykey |)
b. HopmanbHO 3akpbITbii CONEHOMAHbIN KNanaH OTKpbIBaeTCH, Nponyckas BoAy A 3anofnHeHns
baka.
3) MonHbin 6ak cnycTs N nepuoa BpeMeHu
a. [latyuk ypoBHS OTKpbIBAETCS, korga 6ak NOMHOCTLIO 3aMOnHEH, U OTKMYaeT Tanmep.
b. Cwuctema rotoBa k 06paboTke BOAHOro pacTsopa C NOMOLLbH SMNEKTPOHHOro npubopa.
4) Bkn4YeHMe cUCTEeMbl Yepe3 oneparopa
a. [locne BkNOYEHMSA LMPKYNSILMOHHOIO Hacoca (cm. 6ykgy B) BOOHbIV pacTBOp HauMHaeT
BpalaTbCA B rmapaBnmnyeCckon yCTaHOBKE MO YacoBOW CTPernkKe. (CM. Cmpesiku, yKkasbigaoujue
HarpasJsieHue).
b. BkrnoyeHne npubopoB ynpaBneHus
i. AHanus pacTteopa 1 003upoBaHue yaobpeHui, ecny 3Ha4eHne NPoBOANMOCTU Hke 1.1
MC; pene oTkntoyaeTt Hacoc ctabunusaTopa pH (cm. 6ykey H).
ii. [Mpy n3amepeHnn NPOBOANMOCTU NoAKNOYaeTcs Hacoc pH, B cnyyae BHECEHUS UBMEHEHUN
B 3ajaHHble napameTpsl. (Juana3oH 3Ha4eHuli om 5 do 7.5 pH)
5) BopaHbIN pacTBOP roTOB NOCNe COXpaHeHUsA 3Ha4eHUN XMMUYeCKUX BelecTB
a. Cwucrtema nogrotaBnMBaeT pacTBOP COMMacHO 3adaHHbIM NapameTpam.
6) OnepaTop fo3upyeT NOAroTOBNIEHHOE BeLeCcTBO
a. [osupoBaHue npoaykTa.
b. Cucrtema pacnosHaeT nageHue ypoBHsi Boabl B bake; cOpoc npouenypbl Co 3Ha4eHus 1.

NMPUMEYAHMUE: O6pasel TONbLKO ANA CNpaBKu.

3.2_ NNAHUPOBAHUE N HACTPOUKA 3HAYEHUN U3SMEPEHUA

Cwm. pykoBOACTBO No akcnnyaTtaumy npubopos CD40 n PR40.

4

TEXOBCITYXUBAHUE

41

3AMEHA LWNAHIA

CHMMUTE KpbILLIKY, KOTOpasi 3almLLaeT nepucTanbTUYECKnin Hacoc.

YcTaHOBUTE POMMKOBYIO OMOPY C ABYMS POfMKaMu B BEPTUKANbLHOM MNOMOXEHUUN.

BblHbTE coeguMHUTENbHYIO MY(PTY M3 KOpnyca C NeBOoW CTOPOHbLI OT Hacoca W NOTAHWUTE LUMaHr Bnepen; npu
NPoOTArMBaHUW LWNaHra cnegynTe 3a HAM, NoOBopavnBasi PONIMKOBYHO OMOPY BPYYHYIO MO YacOBOW CTpenke, noka
He BbIngeT MydTa, pacrnonoXxeHHas ¢ NpaBon CTOPOHbLI OT Hacoca.

B npouecce cbopku ycTaHOBUTE PONMKOBYIO OMOPY C ABYMSI PONIMKAMU B FOPU3OHTANbHOM MOJNOXEHUM.
BcTaBbTe MypTy, pacnonoXeHHyto ¢ NeBOW CTOPOHbI OT Hacoca, KPMBONIMHENHOW YacTbio BHUS;

[poTonkHUTE WaHr B KOpPMyc v criegyrTte 3a HUM, MOBOpayMBasi pOfIMKOBYO ONOPY MO YacOBOW CTpenke, noka
He ByaeT Hagnexalwum obpa3om BCTaBneHa Mydta, pacrnonoXeHHas ¢ NpaBon CTOPOHbI OT Hacoca.
3amMeHVTe 3aLUUTHYIO KPbILIKY, HaYMHAsA C BEPXHEro kpas, yCTaHOBMB €€ TakuM obpa3om, YTO COeAMHSIOLLNIA
Kpan CMOTPUT Ha HacoOC, U CNnerka HaxXMuMTe Ha ob6e CTOPOHbI, MOKa HE MOCHILILNTCS LLENYOK.

C6pocbTe Bpems 1 Lenb 3apsga, BCTaBuB BUIky Schuko.

Y
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5 OnekTpoHHbI npubop PR40 (uamepeHue pH)

Ovnana3oH namepeHun xummnuieckux sewects: 0414.0 pH nnu £1500 mB gna Redox
TouHocTb: 1% FS pH 0 1% FS Redox

BxogHoe conpoTuBneHue nNpu uamepeHmun xmummyeckmnx sewectB: 1 x 10Nei Om
CoeauvHeHne paTyukKa npyv MsMmepeHun xummnyeckux sewects: BNC

KanubpoBka gatumka: C NomoLL b0 NporpaMMHoOro obecneyeHmst

Onana3oH namepeHusi Temnepartypsbi: -10 go +100 °C (paspewweHue 1 °C)
ABTOMaTMyeckas komneHcauus Temnepatypbl o1 0 o 100 °C ¢ nomoubio gatunka PT 100 nnm pyyHor HacTporiku npubopa.

PenenHbin Bbixoa:  3agaHHas Touka 2 (Makc. aktuBHas Harpyska: 10 A 250 B nepem. Toka)
Tok Ha BbIxopge: 1 (makc. Harpy3ska 500 Om) [TouHoCTb 2% F.S.]

Bxopa: 15430 B nepem./nocT. Toka

UcTouHuk nutaHua: 904265 B nepem. Toka 50/60 Ny

HomuHanbHaa mowHocTb: 5 BA makc.

Mpepoxpanutenu: 500 MA (C 3agepxkown)

Oucnnen: 16 cumBonoB Ha 2 cTpoyHbii LCD-gucnnen

KnaBuartypa: 4 knasuimu

5.1.0 OnucaHune 3NeKTPUYECKNX COeAUHEHUN

5.1.1__JnekTpuyeckasa cxema

Knemma OnucaHue

1 ®a3za (nutanune 230 B nepem.
TOKa)

2 3asemneHne

3 Hentpanb (nutanue 230 B
nepem. Toka)

4-5 3apaHHas Touka 1 Pene

6-7 3apaHHas Touka 2 Pene

8-9 0/4 20

10 He ncnonbsyetcs

11-12 VDC Bxog VDC 15430 B nepem.
TOKa YaepxaHue

13-14 Bxog patyuka Temnepartypsl

15-16 He ncnonbsyetcs

BNC Hatumk pH/Redox Ha Bxoge

5.1.2__Tabnu4ka 3anekTpu4ecknx coeguHeHUn AnA Kaxxaom mogenm

( £ v Input )
3 (Hold) 96 mm
3 .

FeNTITIT1 77117 ‘
(1]2]13] 4][s][e] 7] 8] o tol11]r2]

27&'2; 96 mm
™1

BNC

@ pH/Rx

Power RL1 RL2 out
Supply (Sp1) (Sp2) mA
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5.2.0 HACTPOWMKA U 3KCMNYATALMA

5.2.1__MNpubopHas naHenb

3oHa 1 = [ucnnen xumu4eckmnx namepexuin pH nnu Redox.

3oHa 2 = [lucnnen coctoaHus Pene 1 u 2. Ecnv Homep pene mMuraeT, KOHTaKT M3MEHWI CBOW CTaTycC.

3oHa 3 = [lucnnen curHanoe TpeBorun

3oHa 4 = Py4yHoe unu aBToMatuyeckoe otobpaxeHue namepeHui pH; naHHasa obnacte nycras ansi Bepcumn Redox.
MpumevaHue: 3Hadok RL2 ctaHoBuTcs RLA, Korga 3agaHHas Todka 2 yctaHoBneHa Ha Alarm (curHan Tpesorm).

5.2.2__KnaBuatypa npnbopHou naHenu

Esc/Mode = knaBuia ABONHOrO AencTBMSA: ESC = HemeaneHHbI Bbixoq M3 MeHio, Mode = MeHio BbICTpbIX
HacTpoek

Enter/ Cal = knaBuwa gBonHoro gencteus: Enter = dyHkuusa noareepxaeHus, Cal = GbICTpbIA 4OCTYN K
Kannbposke

Up = knaBuwia yBenuyeHns

Down = knaBuLla YyMEHbLLEHMS

®PyHKUMa kanmbpoBkn aatunka (Haxmume knasuwy Cal u yOepxuealiime 8 meyeHue 3 cekyHO [Haxmume Esc,
Ymobbi 8bilimu])
» Kanubposka damyuka pH
o [lorpysute gatyuk B pacteop 7 pH n Haxxmute Enter.
o [lopoxgute B TedeHne 60 cekyHa ana camokannbpoBku. Mo 3aBepLUEeHUN TOYHOCTb AaTyuka
rnokasaHa B BUAe NpOLIEHTHOro OTHOLLEHNS.
o [MMorpysnte patyuk B pactsop 4 pH unu 9.22 pH u HaxxmuTe Enter.
o [lopoxgute B TedeHne 60 cekyHa anga camokannbposku. Mo 3aBepLUeHUN TOYHOCTb AaTyunka
nokasaHa B BUAe NpOLLEHTHOro OTHOLLUEHNSI.
» Kanubposka damyuka Redox
o [lorpysnte patyuk B pactsop 465 mMB n Haxmvute Enter.
o [lopoxguTe B TedeHne 60 cekyHa ana camokannbposku. Mo 3aBepLUEeHUN TOYHOCTbL AaTyuka
nokasaHa B BUAE NPOLIEHTHOro OTHOLLEHUS.

Oyuxnus Mode (6bicTpoe nporpammHoe MeHw) (Haxmume knasuwy Mode u ydepxusatime e mevyeHue 1 ceKkyHObI.
Cdenatime sbibop ¢ nomoubro Knasuwu Up (esepx) u Down (8HU3)
» 3apgaHHas Touka 1 7.4 pH (HaxmuTe knasuwy Enter n oTperynmpyinTe 3HadyeHne ¢ NOMOLLbIO KHOMOK
Up u Down)
» 3agaHHas Touka 2 7.4 pH (HaxmuTe knasuwy Enter n otperynupyiTte 3HavyeHne ¢ NOMOLLbIO KHOMOK
Up u Down)
» Pene 1 (Haxmvute knasuwy Enter, 4yTo6bl U3MeHNTb COCTOAHME pene)
» Pene 2 (Haxmvute knasuwy Enter, 4yTo6bl U3MeHNTb COCTOSAHME pene)
MpumeyaHue: Boixog npnbopa aBTomaTnydeckm Yepes 10 cekyH.

®PyHKLMA MEHIO HACTpoeK 3HaveHun (Haxmume u ydepxusatime knasuwu Enter u Esc 6 medyerHue 5 cekyHd)
» HAsbik (BaganTe A3biK MEHIO)
o [Hoctynen anrnunckun (UK), dpaHuysckuin (FR), ucnanckun (ES), Hemeukun (DE), utanbaHckuin
(IT)
3apgaHHasa Touka 1 (YcTaHoBKka hyHKUMA JO3MPOBAHUA UMK YNPaBeHUs C NOMOLLbLO perne 1)
3apgaHHasa Touka 2 (YcTaHoBKa OyHKUMA JO3MPOBAHUA UMW YNIPABEHUS C NOMOLLbIO perne 2)
Temnepatypa (JoCTynHO MeHI0 TONbKO Ans namepexus pH)
MA Ha Bbixoge (yCTaHOBKa TOKa Ha BbIXOAE)
PaclunpeHHoe MeHI0 (MeHI0 TEXHNYECKOro pyKOBOACTBA)

VVYYYV

®yHkUMA cOpoca napamMeTpoB Mo YMONYaHUIo
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» Otkntoumte npubop.
» Haxwmunte ogHoBpemeHHO kHomku Up (BBEpX) 1 Down (BHW3) 1 BKMOUNTE Npmbop.

» Ha skpaHe npnbopa oTobpasutca “init._DefauIt”. Bbibepute Yes (ma) c nomoukto kHonok Up nnu
Down n HaxxmuTe Enter.
> [Npnbop BLINOMHMT Nepe3arpy3ky BCex NapaMeTpoB Mo YMOMYaHuIo.

MpumeyvaHue: Onga Bbixoga U3 MeHo Haxxmute Esc.

rMOPOMOHUKA U CUCTEMA YOOEPEHUNA COD.0000137652 PEL. 3.0



5.2.3__OBLME HACTPOUKMN
HaxmunTe ogHoBpemeHHo kHonku Enter and Esc . MNporpammupoBaHue 3HaveHuni:

MeHto nporpaMmmMmmpoBaHnA (I'Iapameprl no ymonanm)

A3blk

FA3bIKOBbIE HACTPOWKM

| UK

3apaHHas Touka 1

YcTaHOBKa 3a[jaHHOro 3Ha4YeHus 7.4 pH

Twn [O3MPOBKK Kucnorta
30Ha nponopuUMoHanbLHOCTH 0.4 pH
lmctepesnc 0.0 pH
Tanmep BKNOYEHUS OFF (BblKJ1.)
Tanmep BbIKIK0YEHUS OFF (BblKJ1.)
3agepxka nycka OFF (BblKJ1.)
3agepxka octaHoBa OFF (BblKJ1.)

3apaHHas Touka 2 (Bo3amoxHocTb Bbibopa 3agaHHou Touku 1 "do3upoBaHue” unu "CurHan tpeBoru”,
CM. pacLUMPEHHOE MEHH0)

YcTaHOBKa 3a[jaHHOro 3Ha4YeHus 7.4 pH
Twn [O3MPOBKK Kucnorta
30Ha nponopuUMoHanbLHOCTH 0.4 pH
lmctepesnc 0.0 pH
Tanmep BKNOYEHUS OFF (BblKJ1.)
Tanmep BbIKIK0YEHUA OFF (BblKJ1.)
3agepxka nycka OFF (BblKJ1.)
3agepxka ocTaHoBa OFF (BblKJ1.)
Temnepatypa (*)
N3meputensHoe yCTPONCTBO °C
PyuyHoe 3HayeHune 25°C

MA Ha Bbixoge

Ounana3zoH 0/4420 MA

4420 MA

3HayeHve ana 0/ 4 mA

3nayenue 0 pH

3HayeHuve ansa 20 MA

3Havenve 14 pH

PacwupeHHoe MeHH

Bui6op pH/Redox pH
PaspeweHune Huskoe
JosvpoBaHue unu CurHan TpeBoru 3agaHHas Touka 2 Jo3upoBaHue

yAepmaHme BKITHOMEHNA UIMN OTKITIOYEHNA Ha BXoae

OTkntoveHo = ON

KanunbpoBska BKIOYEHA UM OTKITIOYEHA

BkntoueHo = ON

Cmamucm

UKa

Konuyectso curHanos TpeBOri BO BPEMS U3MEPEHUI

Konnyectso BkntoyeHnn RL1

KonunyectBo BkntoyerHmn RL2

Konunyectso YAepPXaHHbIX BXOAHbIX CUrHaroB

oo |Oo|o

Cbpoc CcTaTUCTMKK

lMaHenb ynpasneHusi

Pene 1 HOpManbHO 3aKPbIThIA UMK OTKPBITLIA KOHTAKT

HopmanbHO OTKpbIThIN

Pene 2 HopmManbHO 3aKpbITbIA MW OTKPbLITLIA KOHTAKT

HopmanbHO OTKpbIThIN

Tok Ha BbIxo[e, BBOAYMbIN BPYYHYHO

0420 mMA reHepaTop Toka

MB Ha Bxoge, curHan garduka

OTobpaxeHne curHanos B MB

YaepKaHve TeKyLLero curHana

Tekywwi curHan, ON; oTcyTcTBYET
curnan, OFF

Kanunbposka garyvka remneparypsbl (**)

YCTaHOBKa 3HAYEHWNS CMELLEeHNs

KannbpoBka cmeLLeHuns

CwmelleHue B %, nocnegHss

kanubpoBka
Kannbposka ycunenus (*) YcuneHuve B %, nocnegHss kanubposka
Bepcusa MO XX
Cbpoc nokasaHun npubopa BoccTaHoBneHne 3Ha4yeHnin No yMonyaHuo

MNaponb

0000

rMOPOMOHUKA U CUCTEMA YOOEPEHUNA
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5.2.4__NoppobHbie HACTPOMKU MEHIO NPOrpaMMUpPoOBaHUA

HaxmunTe ogHoBpemeHHo kHonku Enter n Esc n ygepxuBainte B TeyeHue 5 cekyHa Ans JOCTyna B MEHIO NPOrpaMMUpoBaHns
npubopa.

A3bikoBOE MeHI0: YCTaHOBUTE TpebyeMbil A3bIK U3 CMEAYIOLLEro cnmcka:
NTanbaHckun
AHrRncKnin
®paHuy3ackun
WcnaHckui
Hemeukun

3apaHHas Touka 1, MeHI0: YCTaHOBKa NapameTpoB LO3MPOBaHWS; BCE HACTPOWKM akTuBmMpytoTcsa Pene 1.
MeHio copepxuT crnepyloLlme a1eMeHThI:

OnemeHT Mo ymon4yaxuto Npegensl
YcTaHoBKa 3a[jaHHOro 3Ha4YeHus 7.4 pH /750 mB 0414 pH / £1500 mB
Tun 4O3MpPOBKM Kucnota / Hu3Kas Kucnota unu wenoyb /

Biicokast unu Huskas

30Ha NponopLMOHaNbHOCTH 0.4 pH /40 mB 0,443 pH / 404300 mB
lmcTepesuc 0.0pH /0 mB 043 pH / 04300 mB
Tanmep BKIMOYeHUs OFF (BbIKI1.) BbIKJ1...14480 MuHyT
Tanmep BbIKIIOYEHUS OFF (BbIKI1.) BbIKJ1...14480 muHyT
3agepxka nycka OFF (BbIKI1.) BbIKI1...34960 cekyHa
3agepxka ocTaHoBa OFF (BbIKI.) BbIKJ1...34960 cekyHn

3apaHHas Touka 2, MeHI0: YCTaHOBKa NapaMeTpoB 403MPOBaHUS; BCE HACTPOMKY akTuBupytotcs Pene 2.
MeHI0 cogepxuT Takue xe anemeHTbl, Yto n 3agaHHas Touka 1, ecnn 3AOAHHAA TOYKA 2 = [losmpoBaHue (CM.
PacwupeHHoe meHto, cTp. 8).

Ecnn 3AAJAHHAA TOYKA 2 = CUTHAJI TPEBOTI'U (cm. PacwuperHoe meHio, cTp. 8), Pene 2 MOXHO Mcnonb3oBaTh B
KayecTBe curHana usmepeHunn ans 3agaHHoi Toukn 1. MeHto nsmeHsetcs cnegyiowum obpasom:

QnemeHT o ymonyaHuio MNpegensl
3apaHHoe 3HayeHue 1 30Ha 3 pH /300 mB 0.1410 pH; 10041000 mB
curHanusauum
OFA 3apaHHoe 3HayeHue 1 curHan OFF (BbIKIT.) BbIKI1.4960 MuHyT
136bITOYHOM Noaayn)

MeHto Temnepatypbl: YcTaHOBKa TeMnepaTypbl AN aBTOMaTUYecKon KoMneHcauuy nsmepenuin pH. MoxHo Takxke HacTpouTb
N3MepuUTenbLHOE YCTPOMCTBO.

AnemeHT No ymonyaxuto MNpegensl
N3meputensHoe yCTPOWUCTBO °C °C; °F
Py4yHoe 3HayeHue 25°C 04100 °C; 324212 °F

Tok Ha BbIxofe: YCTaHOBKa YPOBHS M 3HAYEHWUI TOKa Ha BbIXOJe.

AnemeHT No ymonyaxuto MNpegensl
MacwTa0b: 0/4420 mA 4420 A 0420 MA; 4420 MA
3HayeHue: 0/4 mA (¥) 0 pH /-1500 vB 0414 pH / £1500 mB
3nayenve: 20 MA (%) 14 pH /1500 mB 0414 pH / £1500 mB

(* Ons n3MeHeHHOW MHBEPCUM MOXKHO 337 aTb NPOTUBOMNONIOXKHOE 3HaueHue ypoBHs: 20 4 4/0 mB)
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PacwupeHHoe MeH: CrieaytoLme aneMeHTbl MOXHO MCMNONb30BaTh AN U3MEHEHUs (yHKLUMIA npubopa 1 ynpasneHus
Kaxgomn dyHkumeir. laHHoe MeHto npegHasHaveHo TOMbKO AN KBanMuUUMpOBaHHOIO TEXHUYECKOro nepcoHana.

QnemeHT o ymon4yaHuto MNpegensl

Bribop pH/Redox pH pH; Redox

PaspelueHune Huskoe BbICOKMI UK HU3KKNIA

[losmpoBanue nnu CurHan Tpesoru [loanpoBaHue SP1 [loamposanue nnu CurHan

3apaHHas Touka 2 TPEeBOru

YaepxaHue BKIMOYEHNUSA UMK OTKIMHOYEHUS ON (BKI1.) OFF= BbikntoyeHo; ON=

Ha BXxoae BkntoueHo

Kannbposka BkItoYeHa unu oTKMIoYeHa ON (BKI1.) OFF= BblIkntoyeHo; ON=
BkntoveHo

KonunyecTtBo BKNIOYEHUIN UMK U3MEHEHU NPpMBOpa MOXHO NPOBEPUTL C MOMOLLLIO MeHIO Cmamucmuka.

| Cmamucmuka

Konm4ecTBO CMrHanoB TPEBOr BO BPEMS U3MEPEHWIA

KonuyectBo BkntoyeHnin RL1

KonunyectBo BkntoyeHnn RL2

Konnyecteo yAepXaHHbIX BXOAHbIX CUrHanoB

o|o|o|o

COpoc cTatncTmKm

Onsa obneryeHnsa 4encTBUiA yCTaHOBLLMKA BO BPEMS UCMbITAHUSA CUCTEMbI, KaXabl BXOA, UMW BbIXO Ha NpubopHOn
naHenu MOXHO 3aaTb BPYYHYIO UM NPOBEPUTL C MOMOLLLIO MeHIo [1aHernb yrpasneHusl.

| Manens ynpaeneHus

Pene 1 HopManbHO 3aKPbITbIA UM OTKPbITHIA KOHTAKT

HopmanbHO OTKpbITHIN

Pene 2 HopManbHO 3aKpbITbIA MW OTKPbITHIA KOHTAKT

HopmanbHO OTKpbITHIN

Tok Ha BbIxoZe, BBOAUMbI BPYYHYHO

0420 MA reHepaTop ToKa

MB Ha BXofe, curHan aatyvka

OtobpaxeHne curHanos gatyvka B mB

YpepxaHue Tekyluero curHana

Tekywwun curHan, ON; oTcyTCTBYET CUrHan,
OFF

Kanubposka gatuuka Temnepatypbl (**)

YcTaHoBKa 3Ha4e€HUs CMELLEHNS!

KannbpoBka 3HaYeHUsi CMELLIeHUs

CwmelueHue B %, nocnegHsia kanmoposka

Kanubposka ycunenus (*)

Ycunenue B %, nocnegHsas kanubpoeka

Bepcus MO

XX

*TekyLLee MEeHI0 TOMbKO AN uamepeHun pH

** TeKyLLee MeHI0 TOMbKO C YCTaHOBIIEHHBIM JaTYMKOM TeMnepaTypbi

MpumeyvaHue: Boixoa npnbopa 3 MeHto MaHenb yrpasneHusi He BbIMOMHSAETCS aBTOMaTUYecku, YTobbl
YCTaHOBLUMK MOT BbINOMHATL paboTy Bpy4Hyt0. [4ns Bbixoaa HaxmuTe knasuwy ESC.

Bce napameTpbl N0 yMONYaHUIO MOXHO COpOCUTb B MeH0 COpoc rnokasaHul rpubopa. OH aBTOMaTUYECKN
BbIMOMHAET BbIX04 U3 MeHo HacTponku. [NapameTpbl N0 yMON4YaHUIO NokasaHbl Ha CTp. 6.

| C6poc nokasaHuii npubopa

| BoccTaHOBNEHME 3HAYEHNI N0 YMOMHaHMI0

MeHo HacTpomnkmn MOXHO 3aLMTUTb OT NOCTOPOHHErO NepcoHana ¢ NoMoLLb MeHt [1aposs. CTaHaapTHBIN
naponk - 0000. Ecnu nporpaMmMmmnpyembi Naporb yTepsaH Unu 3abbiT, BOWAMTE B CKPbITOE MEHI0, NMOKa3aHHOe Ha

cTp. 5, Ans c6poca 3aBOACKUX HACTPOEK.

| Naponb

10000
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5.2.5__MNpumepbl [Oo3MpoBaHUS U peryimpoBKu

Onepayusi dozupoeaHusi/lay3a (ON-OFF)

Mpnbop nos3BonseTr aBTOMATUYECKM KOHTPONMpPOBaTb U

U3MEHSATb XUMWYECKMEe MU3MEepeHust C MomMollblo 3agaHHOM
P - a Set Point | +His

Toukn 1, perynupys [o3vpoBaHMe C nomoubio Pene :

BKITIOYEHUSA-BLIKIIOYEHNS 1. Set Point |

Mpymep [03MPOBaHNSA HA CTOPOHE MOXHO HACTPOUTB C }

NOMOLLIO CEAYLLMX NapameTpos: ' B
3apaHHas Touka 1 =7.20 pH A
Twvn 4O3MPOBKM = LLENOYb Relay I I
30Ha npornopumoHanbHocTu = OFF (BbIKI) On-Off §

Nuctepesnc = 0.40

Tarnmep BkntoveHns = OFF (BbIKJT)
Tarimep BbiknoyeHns = OFF (BbIK)
Mpnbop HavyHeT [O3npOBaHUE MO 3HaYeHUAM Huxke 7.20 u npekpaTuT 4O3MpPOBaHME, eCnv 3HavyeHne byaeT Bbilwe
7.60. Ecnn B KkavecTBe TunMa [O3UPOBKU yKasaHa KMCMNOTa, OO3MpoBaHME OyaeT npsaMO MPOTUBOMONIOXHbIM:
[03npoBKa HaunHaeTcs Boiwe 7.20 n npekpawaeTcs - Huke 6.80. Mprubop no3BonseT BbINOMHATL OAHOBPEMEHHO
ABa He3aBKCHMbIX NpoLiecca 403UpoBaHWs, HacTpomns 3afaHHy0 TOYUKY 2, cBA3aHHyto ¢ Pene 2.

Y

VVVVYVYVYY

Ho3upoeaHue no epemeHu (Timed)

Mpnbop no3BonsieT aBTOMATUYECKM KOHTPONUPOBAaTb U

N3MEHATb XUMWUYECKUE U3MEPEHUs C Momollblo 3adaHHoM

TOUKM 1, perynmpysi A03MpPOBaHMe C MoMoLLbio Pene Bpemenn et Point 1+His —
1 Set Point I} = = - = - silivens v

Mpumep 4o3MpoBaHNA Ha CTOPOHE MOXHO HacTpPOUTb C k—J
NOMOLLLbIO CReaylLwmnx napameTpos:

\ 4

3apaHHas Touka 1 = 7.20 pH A
Tun 0O3MPOBKM = LLIEMNOYb Rf‘—‘la)' I
3oHa nponopuuroHansHoctn = OFF (BbIK) Timed | |

MNctepesnc = 0.40

Tanmep BKMAOYEHUS = 5 MUHYT
Tanmep BbikntodeHus = 10 MUHYT
Mpubop HayHeT 403MpoBaHME MO BPEMEHU MO 3Ha4YeHusAM Hke 7.20 u npekpaTuT JO3NpOBaHMe, ecnv 3HavyeHve
Oyoet Bbiwe 7.60. Ecnu B kavecTBe TMnNa [O3MPOBKM YyKasaHa KucnoTa, [Jo3vpoBaHue 6OygeT npsmo
NPOTMBOMOSOXHbBIM: A03MpPOBKa HauvMHaeTcs Bbiwe 7.20 u npekpawjaetcss - Hwke 6.80. MNMpubop nossonser
BbINOMHATE OQHOBPEMEHHO ABa HE3aBWCKUMbIX NpoLiecca A03UPOBaHWS, HacTpous 3afaHHy0 TOYKY 2, CBSA3AHHYIO C
Pene 2.

Y

VVVYVY

lMponopyuoHanbHoe do3upoesaHue (Prop)

Mpubop NO3BONSAET aBTOMATUYECKM KOHTPONMPOBaTb W
M3MEHATb XVMUYECKUE W3MEPeHUs C MOMOLWbI0 3aAaHHON g . po.- | 4 His
TOMKM 1,  perynupys  [O3MpoBaHMe C  MOMOLLbIO Ty R o -
MponopunoHansHoro Pene 1. \ J
MpuMep [031POBAHNS HA CTOPOHE MOXHO HAaCTPOUTb C Prop. Band

MOMOLLbIO CrieflyoLLMX NapameTpoB:

\ 4

3apaHHas Touka 1 =7.20 pH A
Tun O3NPOBKM = LLIENOYb Relay | i
3oHa nponopumoHanbHocTh = 0.40 pH Prop ’

Mmctepesunc = 0.40

Tanmep BknoveHnss = 10 MUHYT (*)
Tanmep BbikntoyeHns = 10 MuHyT (*)
Mpubop HayHeT NponopuMoHanbHOE A03UPOBaHWE MO 3HaYeHUsM Hwxke 7.20 U npekpaTuT JO3MpoBaHue, ecnu
3HauyeHve Oyaet Bblwe 7.60. Ecnv B KayecTBe TvMna [0O3MPOBKM yKasaHa KucnoTta, 403upoBaHve OyaeT npsmo
NPOTMBOMOSOXHbIM: A03MPOBKa HaunHaeTcsl Bbiwe 7.20 M npekpawaetca - Hwke 6.80. lNMpubop nossonseT
BbIMOMHATE OOQHOBPEMEHHO ABa HE3aBNCUMbIX NpoLiecca A03MPOBaHWs, HacTpous 3afaHHy0 TOYKY 2, CBSA3aHHYIO C
Pene 2.

Y

VVVVVY
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(* koroa ana Talumepa sknoYeHUs1 u Talmepa 8biKIHYeHUS 3aAaHbl OOMHAKOBbIE 3HaYeHus, Npubop cuntaet
obLwmn nepunog, KOTOPbIN aBTOMaTUYECKN U3MEHSIETCS COMNACHO N3MEHEHMIO XUMNYECKNX U3MeEpPEHNin. B 30He
rmctepesnca 4o03MpoOBaHUE BbINOMHAETCH N0 MUHMManbHOMY 3HAYEHMIO)

MpumeyaHune: Bce HaCTPOMKM perynmpoBKU U 403UPOBAHNA NMPUMEHSAIOTCS Takke Ans namepeHuna Redox.

Pene 2 ucnosib3yemcsi 8 kKaiecmee cu2Hasia mpeeoau Osisi
3adaHHol moyku 1

Mpy yCcTaHOBNEHMM CUTHAIbHOW 30HbI NOSIBNSETCA paboyee OKHO.
B cnyyae npeBblweHns aaHHbIX Nnpeaenos, Pene 2 3akpbiBaeTcs v
OCTaeTCcs 3aKpbITbiM 0O COPOCa U3MEPEHUI UMM HAXaTUSA KIaBULLIA
Enter ons oTknoveHns curHana Tpesoru.

Ecnun 3agaHo Bpemsa OFA (curHan nsbbiTouHOM nogayn), Bpems
Ao3upoBaHns 3agaHHoN ToukM 1 KOHTponMpyeTcs ABYMS
CUrHanamu:
» [epBbii curHan: 70% nporpaMMmnpyemMoro BpeMeHu
oTobpaxaeTtcs Ha ancnnee, Pene 2 3akpbiBaeTcs.
» BTtopoiw curHan: 100% nporpammMmMpyemoro BpeMeHu
oTobpaxaeTtcs Ha ancnnee, Pene 2 3akpbiBaeTcs.
[ns oTMeHbl curHana HaxmuTe knaesuwy Enter.
MpumeyaHue: 3Havok RL2 npeobpasyeTcsa B RLA.

Ho3upoeaHue ¢ 3adepxkoli

Mpunbop paspeluaeT Havyano JO3NPOBAHUSA Y OKOHYAHWE 3a4epPXKKu.
[Mpumep [O3MPOBaHNS HAa CTOPOHE MOXHO HACTPOUTb C MOMOLLbIO
crneaylowmnx napaMmeTpoB:

» Hauano 3agepxku (D-1) = 5 muHyT

» OkoHuaHue 3agepxku (D-2) = 5 MunyT
[daHHas dyHKUMA OOCTYMHaA AN BCeX paHee ONMCaHHbIX HAacTPOeK:
ON-OFF, Timed, Prop.

I'Ipvlmeanme: YKasaHHble BbllLE nepemMeHHble 3Ha4YeHnA OOCTYMNHbI
He3aBMCMMO OpYr OT Apyra Ana 3agaHHon Touku 1 n 3agaHHom
TOYKN 2.

rMOPOMOHUKA U CUCTEMA YOOEPEHUNA COD.0000137652
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5.3 YCTPAHEHUE HEMCNPABHOCTEW

* YcTponcTBO He 3anycKaeTcs...

o Ybegutecb, 4TO kKabenu NMTaHUSA NOACOEANHEHbI NPABUMbHO

o [lpoBepbTe HanMune NUTaHUs
* [Ouncnnewn He 3aropaeTcs...
o OTperynupynte KOHTPACTHOCTb Aucnnes

* q)yHKLWIﬂ n3mMepeHnsa XmMmn4eckux eeLlecTB He pa60TaeT...

o [poBepbTe coeanHeHne gaTtymka

o BbInonHuTe kanuMbpoBKy, kak yka3aHO B PyKOBOACTBE

o 3amMeHuTe gaTymk
* MA Ha BbiXxoge He U3MeHAeTCH...
o [lpoBepbTe coeanHeHne kabens

o Bocnonb3yntech dyHkumen "PyyHoe ynpasneHue" B rnaBHOM MEHIO 4515 NMPOBEPKKN TOrO, YTO

MOLLHOCTb AoCTuUraet Heobxoanmoro YPOBHA.

o [poBepbTe anNeKkTpU4eckne xapakTepucTukn yaaneHHoro ycTponctea (MakcMmMmarnbHas Harpyska:

500 Om).
* Pene He pa6oTaloT...
o [lpoBepbTe npaBunbHOE NoaknoyeHne npubopa
o [poBepbTe HACTPONKKN B rMaBHOM MEHIO
* HanpsixeHue nopta VDC He ocTaHaBnuBaeT npuoop...
o [lpoBepbTe aneKkTprMyeckne CoeanHeHns
o [lpoBepbTe, paboTaeT N yoaneHHbIn reHepaTop.

NpumeyvaHue: Ecnu HapyLeHe He yaaeTcs UCNPaBUTb, CBSXKMTECH C NMOCTaBLLUKOM.

5.3.1 Tabnuua curHanoB TpPeBOru:

CurHan Oucnnen CocTtosiHue pene

PeweHue

Mpuoputet

Hold ALR RL1 n RL2

OTKITHOYEHbI

YpaepxaHue

OTMEeHUTb curHamn Ha
BXOA€E HanpshXeHus
yaepxaHuns

Mpea.. curHan OFA Bpemsa | OFA ALR

>70%

RL2 3akpbITO

- Haxxmute Enter gns
OTMEHbI curHana
TpeBoru.

- [poBepbTeE
cucTemy.

CurHan OFA  Bpewms =
100%

OFA Stop RL2 3akpbiTO

- Haxxmute Enter gns
OTMEHbI curHana
TpeBoru.

- [poBepbTeE
cucTemy.

3oHa curHanos Tpesorm B | Band ALR

npouecce U3MepeHni

RL2 3akpbITO

- Haxxmunte Enter gns
oTkno4eHns Pene 2.
- [poBepbTE
cucTemy.
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6 OneKkTpoHHbIM Nnpubop CD40 (M3mepeHUe NPOBOANMOCTH)

Juana3oH n3MepeHuii xumudeckux Bemects: 04200 mS

MocTosiHHasA gaT4YMKa NpoBOAUMOCTU Ovana3oH namepeHus
C=10; K=0.1 14200 mS

C=1;K=1 100420000 puS

C=0,3; K=3,3 2545000 uS
C=0,2;K=5 2044000 uS
C=0,1;K=10 1042000 puS

To4yHocTb: 1% FS

KanubpoBka gatumka: C NoMoLLb0 NporpaMMHoro obecneyeHuns

Onana3oH nsamepeHus temnepatypbi: 0 go +100 °C (paspewenne 1 °C)
ABTOMaTMyeckas komneHcauus Temnepatypbl o1 0 o 100 °C ¢ nomoubto gatyunka PT 100 nnm pyyHor HacTporiku npubopa.

PenenHbIN BbIXOA:

Tok Ha BbIxoge:

Bxopa: 15430 B nepem./nocT. Toka

UcTouHuk nutaHua: 904265 B nepem. Toka 50/60 Ny

HomuHanbHasa mowHoOCcTb: 5 BA makc.
Mpenoxpanutenu: 500 MA (C 3agepxkown)

3apaHHas Touka 2 (Makc. aktuBHas Harpy3ska: 10 A 250 B nepem. Toka)

1 (makc. Harpy3ka 500 Om) [TouHOCTb +2% F.S.]

Oucnnen: 16 cumBonoB Ha 2 cTpoyHbii LCD-gucnnen
KnaBuartypa: 4 knasuimu

6.1 OnucaHue 3NeKTPUYeCKUX coeguHeHUmn

6.1.1__3dnekTpunyeckasa cxema

Knemma OnucaHue

1 da3za (nutaHune 230 B nepem. Toka)

2 3asemneHne

3 Hewntpanb (nutanne 230 B nepem. Toka)

4-5 3apaHHas Touka 1 Pene

6-7 3apgaHHas Touka 2 Pene

8-9 0/4 20

10 He ncnonbsyetcs

11-12 VDC Bxog VDC 15430 B nepem. Toka
YaepxaHue

13-14 Bxog natyuka Temnepartypsl

15-16 Bxopa fatymka npoBogUMOCTM

6.1.2__Tabnu4ka 3afneKTpu4ecKknx coequHeHumn

, . \ 96 mm
Power RL1 RLZ our £ V-nput
Supply Sp1)  (Sp2) mA 2 (Hold)
+ - g + -
FENT T 7T 17177
213 4](s]e] 7 ][8] o]0l 1] 2] [:l
96 mm
Tenw.
™ Y
[EEED .
\ y,
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6.2.0___HACTPOWKA U 3KCMNYATALIUA

6.2.1__MNpubopHas naHenb 3 (é\

R == St N = =

3oHa 1 = [lucnnen namepeHun XuMm4eckon NnpoBoANMOCTH

3oHa 2 = [lucnnen coctoaHus Pene 1 u 2. Ecnv HoMep pene MuraeT, KOHTaKT M3MEHWI CBOW CTaTycC.

3oHa 3 = [lucnnen curHanoB TPEeBOru

30Ha 4 = Py4yHoe unu aBTomatmdeckoe otobpaxeHue TemnepaTypbl Anst USMEPEHUS NPOBOAUMOCTH
MpumevaHue: 3Hadok RL2 ctaHoBuTcs RLA, korga 3agaHHas Todka 2 yctaHoBreHa Ha Alarm (curHan Tpesorm).
MpumevaHue: 3Hadok RL2 ctaHoBuTes RLT, korga 3agaHHas Todka 2 yctaHoBneHa Ha Tavimep.

6.2.2__KnaBuatypa npnbopHoOM naHenu

Esc/Mode = knaBuwa gBOoWHOro Aencreus: Esc = HemeaneHHbll BbIxog U3 MmeHto, Mode = MeHo ObICTPbIX
HacTpoek

Enter/ Cal = knaBuwa geonHoro gencteus: Enter = gpyHkuusa noareepxaeHus, Cal = 6bICTpbI 4OCTYN K
Kannbposke

Up = knaBuwia yBenmyeHuns

Down = knaBuLla yMeHbLLEHMS

dyHkuMa kannbpoBku aatumka (Haxmume knasuwy Cal u ydepxugalime 8 medyeHue 3 cekyHO [Haxmume Esc,
YmobsI ebilimu])
» Kanubposka 0am4uka rnpogodumocmu
o (*) Norpysute gatumk B 6ydepHbIn pactBop 1 HaxxmuTe Enter (nogoxaute 10 cekyHA)
o BcraBbTe Temnepatypy obpasua (Mpu Hanuunm gaTymka TemnepaTypbl OH NokasbiBaeT
peanbHyl TemMnepaTypy; U3BMEHUTE UCXOOHYI0 TemnepaTtypy, ecrnv He06X0ANMO), HaXXMUTE
Enter.
o BcraBbTe 3HaveHne npoBoamMmMocTu Ans kannbposku. Haxmunte Enter (nogoxanTte 30 cekyHA)
o [Mpnbop coxpaHseT BCe HACTPOWKN.

Oyuxnus Mode (6bicTpoe nporpammHoe MeHw) (Haxmume knasuwy Mode u ydepxusatime e mevyeHue 1 ceKyHObI.
Cdenatime abibop ¢ nomouibro Knasuwu Up (esepx) u Down (8HuU3)
» 3apaHHada Touyka 1 (Haxwmwute knaBuwwy Enter u otperynupynte 3HayeHne ¢ NoMoLLbo KHOMok Up u
Down)
» 3apaHHad Toyka 2 (Haxwmwute knasuwy Enter u otperynupyinte 3HayeHue ¢ nomoLLbio kHonok Up 1
Down)
» Pene 1 (Haxmute knasuwy Enter, 4yTo6bl U3MeHNTb COCTOSAHME pene)
» Pene 2 (Haxmvute knasnwy Enter, 4yTo6bl U3MeHNTb COCTOSAHME pene)
MpumeyaHue: Boixog npnbopa aBTomaTnydeckmn Yepes 10 cekyHA.

®PyHKUMA MEHIO HacTpoek 3HaveHun (Haxmume u ydepxusaltime knasuwu Enter u Esc 8 meyeHue 5 cekyHO)
» HAsbik (BaganTe A3bIK MEHIO)
o [Hoctynen anrnunckun (UK), dpaHuysckun (FR), ucnanckun (ES), Hemeukun (DE), utanbaHckun
(IT)
3apgaHHasa Touka 1 (YcTaHoBKka hyHKUMA AO3MPOBAHUA UMW YNPaBeHus C NOMoLLbLo perne 1)
3apgaHHasa Touka 2 (YcTaHoBKa OyHKUMA JO3MPOBAHUA UMW YNPaBEHUs C NOMOLLbIO perne 2)
Temnepatypa (JocTynHO MeHI0 TONbKO Ans namepexus pH)
MA Ha Bbixoge (yCTaHOBKa TOKa Ha BbIXOAE)
PaclunpeHHoe MeHI0 (MeHI0 TEXHNYECKOro pyKOBOACTBA)

VVVYVYVYVY

®yHkUMA cOpoca napamMeTpoB Mo YMONYaHUIo
» Otkntoumte npubop.
» Haxmunte ogHoBpemeHHO kHomnku Up (BBepx) n Down (BHW3) 1 BKkNounte npnbop.
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» Ha akpaHe npnbopa oToGpasmtca “init._DefauIt”. Bbibepute Yes (ma) c nomoukto kHonok Up nnu
Down n HaxxmuTe Enter.
> [Npnbop BLINOMHMT Nepe3arpy3ky BCex NnapaMeTpoB Mo YMOMYaHuIo.

MpumeyvaHue: nga Bbixoga U3 MeH0, HaxmuTe Esc.
(*) Mpunbop npoBOAUT NCNbITAHUE Ha CTAabUNBHOCTbL U3MepeHnii B TedeHme 10 MUHYT; B criyyae oLmbku,
nosiensaetcsa coobweHne ERROR (OWWMBKA) cnycts 60 cekyHa. Cm. "YcTpaHeHne HencnpaBHOCTER".
6.2.3__OBLUME HACTPOWUKMU

HaxmunTe ogHoBpemeHHo kHonku Enter and Esc . MNporpammupoBaHue 3HavyeHuni:

MeHto nporpaMmmMmmpoBaHnA (I'Iapameprl no ymonanm)

A3bIK

S13bIKOBbIE HACTPOVKN | UK

3apaHHas To4ka 1
YcTaHOBKa 3a4aHHOIO 3HAa4YeHUs 1500 uS
Twn [O3MPOBKK Hunskunn
30Ha nponopuUMoHanbLHOCTH 1000 yS
vcTepesnc OFF (BblKJ1.)
Tanmep BKNOYEHUS OFF (BblKJ1.)
Tanmep BbIKIK0YEHUA OFF (BblKJ1.)
3agepxka nycka OFF (BblKJ1.)
3agepxka octaHoBa OFF (BblKJ1.)

3apaHHas Touka 2 (Bo3amoxHocTb Bbibopa 3agaHHou Touku 1 "do3upoBaHue” unu "CurHan tpeBoru”,
CM. pacLUMPEHHOE MEHH0)

Tarimep | 04 OMMH 12cek

Temnepatypa (*)
N3meputensHoe yCTPONCTBO °C
PyuyHoe 3HayeHune 25°C
McxopgHasa Temnepatypa 20 °C
KoadduuymneHT TemnepaTypbl 2,00 %/°C

MA Ha Bbixoge

OunanazoH 0/4420 MA 4420 A

3HaueHne 100 uS

3HaueHne 20000 uS

PacwupeHHoe MeHH

C=1cM~Ne

Jo3upoBaHue

BkntoyeHo = ON

BkntoyeHo = ON
CraTucruka

Konuyectso curHanos TpeBOri BO BPEMS U3MEPEHUI

Konnuyectso BkntoveHnin RL1

KonuyecTtso BkntoYeHnin RL2

KonnyectBo yaepxxaHHbIX BXOQHBIX CUrHANoB

Cbpoc CcTaTUCTMKK

3HayeHve ansa 0/ 4 mA
3HayeHuve ansa 20 MA

Bbibop fgaTuuka (NOCTOsAHHAsA aneMeHTa
[loznpoBanne unu CurHan TpeBorn 3agaHHas Touka 2
YaepkaHve BKIOYEHNUS! UMK OTKIKYEHNS! Ha BXOAE
KanubpoBka BK/OYEHa UMK OTKITHOYEHA

o|o|o|o

MaHenb ynpaenexus
Pene 1 HOpManbHO 3aKPbITHIA UMK OTKPBITLIA KOHTAKT
Pene 2 HopmanbHO 3aKpbITbIA MW OTKPbLITLIA KOHTAKT
ToK Ha BbIxofe, BBOAVMBIA BPYYHYHO

HopmanbHO OTKpbIThIN
HopmanbHO OTKpbIThIN
0420 mMA reHepaTop Toka

Owm * cM curHan Ha Bxofe faTyvka

Otobpaxaet curHan B OM ¢ cm

YaepKaHve TeKyLLero curHana

Tekywwi curHan, ON; oTcyTcTBYET

curHan, OFF
KanubpoBka gaTtunka TeMmneparypsbl YCTaHOBKa 3HA4YEHUSI CMELLEHNS!
Bepcusa MO XX
Cbpoc nokasaHuin npubopa BoccTaHoBneHne 3Ha4eHnin N0 yMON4aHuio

MNaponb

0000
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6.2.4_ NoppobHblie HACTPOMKM MEHIO MPOrpaMMUpPoOBaHUA

HaxmunTe ogHoBpemeHHo kHonku Enter n Esc n ygepxuBainte B TeyeHue 5 cekyHa Ans JOCTyna B MEHIO NPOrpaMMUpoBaHns

npubopa.

A3bikoBOE MeHI0: YCTaHOBUTE TpebyeMbil A3bIK U3 CMEAYIOLLEro cnucka:

MTanbsaHckuin
AHrIMncKnin
®paHuy3ackun
cnaHckun
Hemeukuin

3apaHHas Touka 1, MeHI0: YCTaHOBKa NapameTpoB LO3MPOBaHWS; BCE HACTPOWKM akTuBmMpytoTcsa Pene 1.

MeHio copepxuT crnepyloLlme a1eMeHThI:

OnemeHT Mo ymon4yaxuto Npegensl
YcTaHoBKa 3aaHHOrO 3Ha4YeHus! 1500 uS 100420000 pS
Tun 0o3npoBku Hwnsknin BbICOKMA UMW HU3KWIA
30Ha NponopLMOHaNbHOCTH 1000 uS 100045000 pS
l'mcTepesuc OFF (BbIKI1.) 144000 pS
Tanmep BKIM0YeHUs OFF (BbIKI1.) BbIKJ1...14480 muHyT
Tanmep BbIKIMIOYEHUS OFF (BbIKI1.) BbIKJ1...14480 MuHyT
3agepxka nycka OFF (BbIKI1.) BbIKI1...34960 cekyHa
3agepxka ocTaHoBa OFF (BbIKI.) BbIKJ1...34960 cekyHn

3apaHHas Touka 2, MeHI0: YCTaHOBKa NapaMeTpoB A03MPOBaHUS; BCE HACTPOMKY akTuBupytotcs Pene 2.
MeHI0 cogepxuT Takue xe anemeHTbl, YTo 1 3agaHHas Touka 1, ecnu SAOAHHAA TOYKA 2 = [losmpoBaHue (cM.

PacwmpeHHoe meHto, cTp. 8).

Ecnn 3ADAHHASA TOYKA 2 = Taitmep (cm. PaclumpeHHoe meHo), Pene 2 MoXHO ncnonb3oBaTh B kayecTBe curHana

B pexume Tanmep.

MeHto u3MeHsieTcs criedyioLum obpasom:

AnemeHT

o ymonyaHuio

MNpegensl

Taimep

Oy OmMKH 12cekK

0y OMKUH 1cek Y 74 59MuH
59cek

Ecnv 3ADAHHAA TOYKA 2 = CUTHAI TPEBOTI'U (cm. PacwuperHoe meHto, cTp. 8), Pene 2 MOXHO Mcnonb3oBaTh B
KayecTBe curHana uMepeHuii Ans 3agaHHow Toukn. MeHo n3meHsieTcs cneayroLwimM obpasom:

136bITOYHOM Noaayn)

nemeHT o ymonyaHuio MNpegensl
3agaHHoe 3HaveHune 1 30Ha 10000 uS 100410000 pS
CuUrHanusauum
OFA 3apaHHoe 3HayeHue 1 curHan OFF (BbIKIT.) BbIKI1.4960 MuHyT

MeHto Temnepatypbl: YCTaHOBKa TeMnepaTypbl AN aBTOMaTUYeCcKon KoMneHcauuy nsmepenuin pH. MoxHo Takke HacTpouTb

N3MepuUTenbLHOE YCTPOUCTBO.

AnemeHt No ymonyaxuto MNpegensl
N3meputensHoe yCTPOWUCTBO °C °C; °F
Py4yHoe 3HayeHue 25°C 04100 °C; 324212 °F
McxogHas Temnepatypa 20°C 18°C; 20°C; 25°C;
KoaddumumeHT Temnepatypsbl 2,00%/°C OFF...0,01410,00 %/°C

Tok Ha BbIxofe: YCTaHOBKa YPOBHS M 3HAYEHWUI TOKa Ha BbIXOJe.
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nemeHT o ymonyaHuio MNpegensl
MacwTab: 0/4420 mA 4420 A 0420 MA; 4420 MA
3HayeHue: 0/4 mA (¥) 100 pS 100420000 pS
3naveHue: 20 MA (*) 20000 pS 100420000 pS

(* Ons n3MeHeHHOW MHBEPCUU MOXHO 3afaTb NPOTUBOMNONOXHOE 3HaYeHue yposHs: 20 4 4/0 vB)
PacwupeHHoe MeH: CrieaytoLme anemMeHTbl MOXHO MCMONb30BaTh AN U3MEHEHUS (yHKLMIA Npubopa 1 ynpasneHus
Kaxgomn dyHkumeir. [laHHoe MeHto npegHasHaveHo TOMbKO AN KBanMUUMpOBaHHOIO TEXHUYECKOro nepcoHana.

QnemeHT o ymon4yaHuto MNpegensl

Bbibop gatumka (noctosiHHasa anemeHTa | C =1 cm-Ne C=10;1;0,3;0,2; 0,1 cm-Ne

3agaHHas Touka 2 - [JosupoBaHue, CurHan | Taimep SP1 [loamposaHue, CurHan

Tpesoru unu Taimep Tpesoru unu Tanmep

YaepxaHue BKIMOYEHNUSA UMK OTKIMHOYEHUS ON (BKI1.) OFF= BblIkntoyeHo; ON=

Ha BXxoae BkntoueHo

Kannbposka BkItoYeHa unu OTKMioYeHa ON (BKI1.) OFF= BblIkntoyeHo; ON=
BkntoyeHo

KonuyecTBo BKNIOYEHUIN UMK U3MEHEHU NPMBOpa MOXHO NPOBEPUTL C MOMOLLLI0O MeHIO Cmamucmuka.

| Cmamucmuka

Konm4ecTBO CMrHanoB TPEBOr BO BPEMS U3MEPEHWIA
KonuyecTBo BkntoueHuii RL1

KonuuecTBo BkntoueHuin RL2

KonnyecTBo yaepXaHHbIX BXOAHbIX CUTHANoB

Cbpoc cTatncTmkm

o|o|o|o

Onsa obneryeHnsa 4encTBUiA yCTaHOBLLMKA BO BPEMS UCMbITAHUSA CUCTEMbI, KaXabl BXOA, UMY BbIXO Ha NpubopHON
naHenu MOXHO 3aaTb BPYYHYIO UM NPOBEPUTL C MOMOLLLIO MeHIo [1aHernb yrpasneHusl.

| Manens ynpasneHus

Pene 1 HopManbHO 3aKPbITbIA UM OTKPbITHIA KOHTAKT HopmanbHO OTKpbITHIN

Pene 2 HopManbHO 3aKpbITbIA UM OTKPbITHIA KOHTAKT HopmanbHO OTKpbITHIN

Tok Ha BblxoZe, BBOOUMbIN BPYYHYHO 0420 MA reHepaTop Toka

Owm ® cM curHan Ha Bxofe JaTyumka OtobpaxeHue curHanos gatymka B Om ® cm

YaepxaHue TekyLlero curHana Tekywun curHan, ON; oTcyTCTBYET CUrHan,
OFF

Kanubposka gatuuka Temnepartypbl YcTaHoBKa 3Ha4eHUs CMELLEHNS!

Bepcus MO XX

MpumeyvaHue: Boixoa npnbopa 3 MeHto MaHenb yripasneHusi He BbIMOMHSETCS aBToMaTUyYecku, YTobsbl
YCTaHOBLUMK MOT BbINOMHATL paboTy Bpy4Hyt0. [ns Bbixoga HaxmuTe knasuwy ESC.

Bce napameTpbl N0 yMONYaHUIO MOXHO cOpocUTb B MeHo COpoc rnokasaHul npubopa. OH aBTOMaTUYECKN
BbIMOMHAET BbIX0 U3 MeHto HacTpoiiku. [NapameTpbl N0 yMOn4aHuo nokasaHbl Ha CTp. 6.

| Cbpoc nokasaHuin npubopa | BoccTaHOBNEHNE 3Ha4YeHMIA N0 YMONYaHUIo

MeHo HacTponkmn MOXHO 3aLMTUTb OT NOCTOPOHHErO NepcoHana ¢ NoMoLLb MeHt [1aposs. CTaHaapTHBIN
napone - 0000. Ecnu nporpaMmMmmnpyembii Naporb yTepsaH Unu 3abbIiT, BOWAMTE B CKPbITOE MEHI0, NMOKa3aHHOe Ha
cTp. 5, Ana cbpoca 3aBOACKMX HAaCTPOeEK.

| Naporn [0000
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6.2.5__Mpumepbl [O3MpPOBaHUS U PEryriupoBKu

Onepauyus dozupoeaHusi/lay3sa (ON-OFF) A

Mpubop no3BoNAET aBTOMATUYECKW KOHTPONMPOBATb WU Set Point |+ His
N3MEHATb XUMUYECKME MW3MEPEHUs C NOoMOLLb 3agaHHowm
ToukM 1, perynvpyss QosvpoBaHue C nomowbio Pene
BKITHOYEHNSI-BbIKIIOYEHMS 1.
lMpumep 0O3MPOBaHNS HA CTOPOHE MOXHO HacTPOUTb C
MOMOLLbIO CrieayIOLNX NapamMeTpoB: Relay | A
3agaHHas Touka 1 = 1,50 mS On-Off
Twn po3anposkn = LOW (Hn3kunw) §
3oHa nponopuuoHansHoctn = OFF (BbIKIT)
Mmctepesuc = 200 uS
Tarnmep BkntoveHns = OFF (BbIKJT)
Tarimep BbiknoyeHus = OFF (BbIKI)
Mpnbop HayHeT Oo3MpoBaHWE MO 3HayeHusiM Hmke 1.50 mS u npekpaTuT 0O3MPOBaHUE, eCcnu 3HayeHne byaet
Boiwe 1.70 mS. Ecnu Tvn JO3UPOBKM U3MEHEH Ha "Bbicokui", oo3vpoBaHue OyaeT npsMO NPOTUBOMOSOXKHbBIM:
Hayano pgosupoBaHus - Bbiwe 1.50 mMS wn okoHyaHue - Hwxe 1.30 mS. [Mpubop nNO3BONSAET BLINOMHATHL
OOHOBPEMEHHO OBa HE3aBUCUMBbIX MpoLiecca A03MPOBaHNs, HAacTpouB 3adaHHyI0 TOUKY 2, cBsidaHHYyo ¢ Perne 2.

Set Point |

>

Y

VVVVYVYY

HosupoeaHue no epemeHu (Timed)

lMpnbop no3BonsieT aBTOMATUYECKM KOHTPONUPOBaTb U
N3MEHATb XMMMUYECKME WU3MEpPEeHUst C MomoLllblo 3agaHHoM i y
TOUKM 1, perynmpys 403NpoBaHue ¢ noMolLbio Pene Bpemeny et Point |+His —

1. Set Point [} = = = = = w L2
Mpumep A03MPOBaHNS HA CTOPOHE MOXXHO HaCTPOUTb C

MOMOLLIbIO CreayrLLnX napameTpoB:

\ 4

3apaHHas Todka 1 = 1,50 mS A
Tun no3uposku = LOW (Hn3kuin) Rf‘—‘la)' I
3oHa nponopuuoHansHocT = OFF (BbIKIT) Timed | |

'mctepesnc = 200 puS

Tanmep BKMOYEHNS = 5 MUHYT
Tanmep BbikntodeHus = 10 MUHYT
Mpubop HayHeT go3npoBaHMe No 3HayveHusMm Huxke 1.50 mS mn npekpaTuT Ao3upoBaHWe, ecnn 3HadveHve Oyaet
Boile 1.70 mS. Ecnv Tun [O3NPOBKM M3MeHeH Ha "Bbicoknii", gosmpoBaHne OydeT NpsMO MpPOTUBOMONOXHbBIM:
Hayano posunpoBaHus - Bbiwe 1.50 MS u okoHuyaHne - Huxe 1.30 mS. lpubop no3BoNseT BbINOMHATHL
O[HOBpPEMEHHO [Ba He3aBUCUMBbIX MpoLecca 403MPOBaHNUs, HacTpoMB 3a4aHHYyHo TOUKY 2, CBA3aHHyto ¢ Pene 2.

Y

VVVYVY

lMponopyuoHanbHoe do3upoesaHue (Prop)

MpuGop no3BonsieT aBTOMATUYECKM KOHTPONMPOBATb U

U3MEHATb XMMUYECKUE WU3MEpPEeHUss C nomollblo 3agaHHOMN 0
Touykm 1,  perynupyss  0O3MpOBaHME C  MOMOLLbIO
MponopuuoHansHoro Pene 1. Set Point | +His
Mpumep 003MPOBaHNS HA CTOPOHE MOXHO HacTPOUThb C Sat Point [}ie = . mn——————— e s
MOMOLLbIO CrieayoLnX napameTpoB: \ J
» BapaHHas Touka 1 = 1,50 mS Prop. Band -
» Twun posmpokn = LOW (HU3Kuin) g
» 3oHa nponopuunoHanbHoctn = 300 uS Rela I“
» Tuctepesnc = 200 uS Pr<>; 1N/ E R
» Tanmep BkntoyeHnsa = 10 MuHyT (*) P ’ \
» Tanmep BblkntoyYeHnss = 10 MUHYT (¥) - — >

Mpubop HauyHeT go3npoBaHue No 3HayeHusM Huxke 1.50 mS un npekpaTUT 4O3MpOBaHWE, ecnn 3HayeHune byaet
Bbiwe 1.70 mS. Ecnu Tnn [O3MPOBKM M3MeHeH Ha "Bbicokuit”, gos3vpoBaHue OyaeT npsiMO NPOTUBOMOJIOXHLIM:
Hayano posupoBaHus - Bbiwe 1.50 mMS un okoHyaHue - Hwke 1.30 mS. [Mpubop nNo3BONSAET BbINOHATbL
O[HOBpPEMEHHO [Ba HE3aBUCUMBIX MpoLiecca A03MPOBaHNst, HAaCTPouB 3aaHHy0 TOUKY 2, CBSA3aHHYyo ¢ Perne 2.
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(* koroa ana Talumepa sknoYeHUsI u TalMmepa 8biKIHOYeHUS 3aAaHbl OOMHAKOBbIE 3HaYeHus, Npubop cuntaet
obLwmn nepunog, KOTOPbIN aBTOMaTUYECKN U3MEHSIETCS COrNMAacHO N3MEHEHUID XUMUYECKUX namepeHnii. B 3oHe
rmctepesnca 4O3MpOBaHUE BbINOMHAETCHA MO MUHMMAanbHOMY 3HA4YEHUIO)

Pene 2 ucnonb3yemcsi 8 kaiecmee cu2Hasria mpeeoau 0sisi A
3adaHHoli moyku 1 ALR Band

M - SetPointlx --------- =luia Emihomie
py yCTAaHOBMNEHUM CUTHANbHOW 30HbI NosBrsieTcs paboyee OKHO.

B cnyyae npesBblweHns AaHHbIX Nnpegenos, Perne 2 3akpbiBaeTcs 1 ALR Band
OCTaeTCs 3aKpbITbiM A0 cOpoca U3MEPEHN NN HAXXaTUs KnaBULLN
Enter gna oTkntoyeHnsa curHana TpeBoru.

Y

A
Relay |

Ecnu 3agaHo Bpems OFA (curHan nsbbeITouHoM nogayn), Bpems
Ao3mpoBaHns 3agaHHoN ToYkM 1 KOHTponMpyeTcs ABYMS
CUrHanamu: A
» [lepBbii curHan: 70% nporpaMMmnpyemMoro BpeMeHu Relay 2
oTobpaxaeTcsa Ha gucnnee, Pene 2 3akpbiBaeTcs.
» Brtopoin curHan: 100% nporpaMmmMupyemMoro BpeMeHu
oTobpaxaeTcsa Ha gucnnee, Pene 2 3akpbiBaeTcs.
[ns oTMeHbl curHana HaxmuTe knasuwy Enter.
MpumeyaHue: 3Havyok RL2 npeobpa3syeTcsa B RLA.

Y

Y

Set Point 1t

Pene 2 ucnonb3yemcsi, kak TIMER (matimep)

OaHHas dyHkumna aktusmpyet Pene 2, ecnu 3agaHo ucteyeHne
Tanmepa SP2 B MeH0 nporpaMmMrpoBaHus.

B cnyyae otcytctBusa curHana HOLD (yaepxxaHue), BknovaeTcs HOLD
pene 1, ecnu uamepeHne nagaeT HUXe 3a4aHHON TOYKM.

Mpwn Hannuum curHana HOLD (yaoepxxaHue), pene 1 oTKpbiBaeTcs
W BKNIOYaeTcsa Tanmep. Timer SP2
Mo ncrteyeHnn 3agaHHOro BpEMEHW BKINOYaETCs perne 2 u
COXpaHsIET Takoe COCTOsIHME A0 ncdesHoBeHnsa curHana HOLD
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(yoepxaHue). F({elay ]
IMpumeuanue: 3Ha4ok RL2 craHoButca RLT RUMARS
Relay 2
(S.V.) :
Ho3uposaHue c 3adepxkKoli
Mpnbop pa3peluaeT Hayano AO3VPOBAHNSA Y OKOHYaHWE 3a4EPXKKN.
MpvmMep A03MpPOBaHNA Ha CTOPOHE MOXHO HAaCTPOWUTbL C MOMOLLbIO 1
criegyloLwmx napameTposB:
» Hauano 3agepxku (D-1) = 5 muHyT \ /—-’—
> OkoHuaHue 3anepxku (D-2) = 5 MUHYT Set:Poitt 1} & smnmeiNe @mssas gaehs @ e
[daHHasa dyHKUMS OOCTYyMHa AN BCEX paHee onncaHHbIX HacTpoek: K___/

ON-OFF, Timed, Prop.

Y

>

I'Ipmmeanme: YKa3aHHble BbilLe nepemMeHHble 3Ha4YeHNAa OOCTYMNHbI Relay | 4 D 1 D 2
He3aBV2ICVIMO apyr ot gpyra ons 3agaHHon Tovku 1 n 3agaHHon On-Off B <>
TOYKN 2.

v

rMOPOMOHUKA U CUCTEMA YOOEPEHUNA COD.0000137652 PEL. 3.0 23



6.3 YCTPAHEHUE HENCNPABHOCTEW

* YcTpoMCTBO He 3anycKaeTcs...

o Ybegutechb, 4To kabenu NMTaHUSA NOACOEANHEHbI NPABUMbHO

o [lpoBepbTe HanMune NUTaHUs
* Ouncnnewn He 3aropaeTcs...
o OTperynupynTe KOHTPACTHOCTb AMChnest

® q)yHKLWISI n3mMmepeHnsa XmMmn4ecKkux seLlecTB He pa60TaeT...

o [poBepbTe coeanHeHne gaTtynka

o BblnonHuTe kanMbpoBKy, Kak yka3aHo B pyKOBOACTBE

o 3amMeHuUTe gaTymk
* MA Ha BbiXxoge He U3MeHSeTCH...
o [poBepbTe coeanHeHne kabens

o Bocnonb3yntech dyHKumen "PyyHoe ynpasneHue" B rnaBHOM MEHIO A5 NPOBEPKU TOrO, YTO

MOLLHOCTb AoCTuUraet Heobxoanmoro YPOBHA.

o [poBepbTe aneKkTpu4eckne xapakTepucTukn yaaneHHoro ycTponcTea (MakcuMmanbHas Harpyska:

500 Om).
* Pene He pa6oTaloT...
o [lpoBepbTe npaBunbHOE NoAKMNYeHne npubopa
o [MpoBepbTe HACTPONKN B rMaBHOM MEHIO
* HanpsixeHue nopta VDC He ocTaHaBnuBaeT npubop...
o [lpoBepbTe aNeKkTprMyecKne CoeanHeEHUs
o [lpoBepbTe, paboTaeT N yganeHHbI reHepaTop.

NpumeyvaHue: Ecnu HapyLleHVe He yaaeTcs UCNPaBUTb, CBSXKMTECH C NMOCTaBLLUKOM.

6.3.1 Tabnuua curHanoB TpeBOru:

CurHan Oucnnen CocTtosiHue pene

PeweHue

Mpuoputet

Hold ALR RL1 n RL2

OTKITHOYEHbI

YpaepxaHue

OTMEeHUTb curHamn Ha
BXOA€E HanpshXeHus
yaepxaHuns

Mpea.. curHan OFA Bpemsa | OFA ALR

>70%

RL2 3akpbITO

- Haxxmute Enter gns
OTMEHbI curHana
TpeBoru.

- [poBepbTeE
cucTemy.

CurHan OFA  Bpewms =
100%

OFA Stop RL2 3akpbiTO

- Haxxmunte Enter gns
OTMEHbI curHana
TpeBoru.

- [poBepbTE
cucTemy.

3oHa curHanos Tpesoru B | Band ALR

npouecce U3MepeHni

RL2 3akpbITO

- Haxxmunte Enter gns
oTkno4eHns Pene 2.
- [poBepbTE
cucTemy.

rMOPOMOHUKA U CUCTEMA YOOEPEHUNA COD.0000137652

PEL. 3.0

24




